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FITXA TÈCNICA 

 
 
ÀMBIT 
Municipi de Barcelona. 

 

UNIVERS 
Població resident i empadronada a 

Barcelona de 18 anys i més de 

nacionalitat espanyola i d’altres 

nacionalitats amb dret a vot a les 

eleccions municipals. 

 

GRANDÀRIA DE LA MOSTRA 
809 entrevistes. 

 

METODOLOGIA 
Entrevista telefònica realitzada amb 

suport informàtic (CATI). 

 

PROCEDIMENT DE MOSTREIG 
Mostreig aleatori estratificat. Els estrats 

s’han format per l’encreuament dels 10 

districtes municipals amb el sexe i amb 

l’edat dels ciutadans (l’edat es divideix en 

sis categories: de 18 a 24, de 25 a 34, de 

35 a 44, de 45 a 54, de 55 a 64 i de 65 

anys i més). S’han aplicat quotes per a 

cadascun dels estrats. 

A més, s'han establert quotes marginals 

per a persones en situació d’atur. 

 

ASSIGNACIÓ 
Proporcional a la població segons el 

Padró municipal d’habitants. 

 

PONDERACIÓ 
En funció de la població objectiu real en 

cadascun dels estrats definits a la mostra 

per tal d’ajustar la mostra obtinguda a la 

mostra teòrica inicial i obtenir els resultats 

del conjunt de la ciutat 

 

ERROR MOSTRAL 
Considerant un nivell de confiança del 

95,5%, sota el supòsit de màxima 

indeterminació (P=50% i Q=50%), de 

mostreig aleatori estratificat i de població 

finita, l’error és de ±3,5% per al conjunt 

de la mostra. 

 

DATA DE REALITZACIÓ 
Del 24 al 31 de maig de 2022. 

 

EMPRESA TREBALL DE CAMP 
Opinòmetre S.L. 

 

ORGANISME PROMOTOR 
Oficina Municipal de Dades 
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Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

TOTAL (1210) (635) (575) (175) (338) (303) (204) (127) (63)

A CASA SEVA 91,7 92,0 91,3 92,5 91,5 89,1 92,2 93,8 96,9

A CASA D'ALGÚ ALTRE (AM ICS, FAM ILIARS) 3,6 2,8 4,4 6,4 4,7 3,6 1,9 ,8 ,0

A LA FEINA 30,8 30,8 30,8 8,0 37,5 37,2 35,8 35,9 ,0

A L'ESCOLA / UNIVERSITAT 5,2 6,8 3,5 27,0 3,5 1,0 ,5 ,0 ,0

A LA BIBLIOTECA O EQUIPAM ENT PÚBLIC 3,7 3,5 4,0 8,1 4,7 3,0 1,0 3,2 ,0

LOCUTORI / CIBERCAFÈ 4,5 5,0 4,0 5,7 5,3 6,0 2,5 1,6 3,1

ESPAIS PÚBLICS (CARRER, PLATJA, PARC...) 1,4 1,3 1,5 1,7 3,5 ,3 ,0 ,8 ,0

P 47.-  D ES D ’ ON  ES C ON N EC T A  A  IN T ER N ET  H A B IT UA LM EN T ?

--- - -

(B A SE; ES C ON N EC T EN  A  IN T ER N ET )

(ESP ON T À N IA )

(M ULT IR ESP OST A )

(Recompte)

% Columna
TOTAL

GÈNERE EDAT

Base

Descripció de les persones 

enquestades als que se’ls ha 

formulat la pregunta. 

En aquest exemple, a la pregunta 

“Des d’on es connecta a Internet 

habitualment?” només responen els 

que es connecten a Internet alguna 

vegada. 

Si no s’especifica la base, es 

sobreentén que responen tots els 

enquestats/ades.

Espontània versus Suggerida

Especificació del tipus de pregunta 

segons el grau de llibertat en les 

respostes.

En les preguntes espontànies no es 

llegeixen o mostren (segons la 

metodologia emprada) les opcions de 

resposta.  

Altrament les preguntes són 

suggerides i es llegeixen o mostren 

totes les possibilitats.

Multiresposta versus Només una 

resposta

Especificació del tipus de pregunta 

segons el nombre de possibles 

respostes.

En les preguntes multirespostes les 

persones enquestades poden donar 

una o més opcions de resposta.  En 

algunes ocasions es fixa un nombre 

màxim de respostes i s’especifica en 

aquest apartat. 

En les multirespostes la suma dels 

percentatges d’una columna pot 

superar el 100%. En l’exemple el 

sumatori de la columna referent al 

total dóna 140,9%. 

Altrament les preguntes són de 

resposta única i s’obliga a les 

persones enquestades a decantar-se 

per una opció, sumant aleshores 

100%.

(Recompte) 

Nombre de persones enquestades als que se’ls ha 

formulat la pregunta. En aquest exemple hi ha 1.210 

persones que es connecten a Internet als que se’ls pregunta 

pel lloc de connexió habitual, dels quals 635 són homes, 575 

són dones.

% Columna

Definició de la informació continguda en la taula. Nombre 

de persones enquestades que han contestat cada opció dividit 

entre el nombre total d’enquestats/ades als que s’ha formulat 

la pregunta. Per exemple, el 91,7% dels internautes es 

connecten a Internet des de casa seva, entre els homes el 

percentatge és del 92,0%.

Formulació de la pregunta 

segons el qüestionari.

Variables seleccionades 

per analitzar tots els 

resultats de l’enquesta. 
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BARÒMETRE DE BARCELONA - MAIG 2022
Entrevista telefònica amb suport informàtic (CATI) 

F1. VOSTÈ ESTÀ EMPADRONAT/ADA A LA CIUTAT DE BARCELONA?
(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

SÍ
(809) (434) (375) (57) (129) (135) (139) (125) (224)
100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

F2. QUINA ÉS LA SEVA NACIONALITAT?
-----
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

ESPANYOLA
ALTRES DE LA UNIÓ EUROPEA
ALTRES NACIONALITATS AMB DRET A VOT A LES MUNICIPALS

(809) (434) (375) (57) (129) (135) (139) (125) (224)
92,1 90,9 93,6 89,5 77,8 84,3 96,4 97,6 99,6
2,5 1,3 3,9 ,0 6,8 3,7 2,8 1,7 ,4
5,4 7,8 2,5 10,5 15,4 12,0 ,7 ,8 ,0

Q1. VOSTÈ SEMPRE HA TINGUT LA NACIONALITAT ESPANYOLA?
-----
(BASE: TENEN NACIONALITAT ESPANYOLA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

SÍ, SEMPRE HA TINGUT NACIONALITAT ESPANYOLA
NO, ABANS TENIA UNA ALTRA NACIONALITAT

(745) (395) (350) (51) (101) (114) (134) (122) (223)
91,9 89,2 94,9 87,8 83,5 87,2 91,7 94,9 97,2
8,1 10,8 5,1 12,2 16,5 12,8 8,3 5,1 2,8

Q2. QUINA NACIONALITAT TENIA ABANS?
-----
(BASE: TENEN NACIONALITAT ESPANYOLA)
(BASE: ABANS TENIEN UNA ALTRA NACIONALITAT)
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

RESTA UNIÓ EUROPEA
RESTA PAÏSOS
NO CONTESTA

(60) (42) (18) (6) (16) (15) (11) (6) (6)
10,3 9,8 11,7 ,0 ,0 7,5 18,6 ,0 49,9
87,9 87,8 88,3 100,0 93,4 92,5 81,4 100,0 50,1
1,7 2,4 ,0 ,0 6,6 ,0 ,0 ,0 ,0

F2/Q1/Q2 (RESUM). QUINA ÉS LA SEVA NACIONALITAT? I QUINA NACIONALITAT TENIA ABANS?
(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

ESPANYOLA SEMPRE
ESPANYOLA, ABANS ALTRES UNIÓ EUROPEA
ESPANYOLA, ABANS RESTA PAÏSOS
ESPANYOLA, ABANS NO CONTESTA
ALTRES UNIÓ EUROPEA
RESTA PAÏSOS

(809) (434) (375) (57) (129) (135) (139) (125) (224)
84,6 81,0 88,9 78,7 64,9 73,5 88,5 92,6 96,8

,8 1,0 ,6 ,0 ,0 ,8 1,5 ,0 1,4
6,6 8,6 4,2 10,9 12,0 10,0 6,5 4,9 1,4
,1 ,2 ,0 ,0 ,9 ,0 ,0 ,0 ,0

2,5 1,3 3,9 ,0 6,8 3,7 2,8 1,7 ,4
5,4 7,8 2,5 10,5 15,4 12,0 ,7 ,8 ,0

Q3. SEXE
(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

DONA
HOME

(809) (434) (375) (57) (129) (135) (139) (125) (224)
53,7 100,0 ,0 50,0 50,8 50,1 51,1 53,8 60,0
46,3 ,0 100,0 50,0 49,2 49,9 48,9 46,2 40,0

Q4. QUINA EDAT TÉ, VOSTÈ?
(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

DE 18 A 24 ANYS
DE 25 A 34 ANYS
DE 35 A 44 ANYS
DE 45 A 54 ANYS
DE 55 A 64 ANYS
DE 65 ANYS I MÉS

(809) (434) (375) (57) (129) (135) (139) (125) (224)
7,5 7,0 8,1 100,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

15,2 14,4 16,1 ,0 100,0 ,0 ,0 ,0 ,0
16,6 15,5 17,9 ,0 ,0 100,0 ,0 ,0 ,0
17,4 16,5 18,4 ,0 ,0 ,0 100,0 ,0 ,0
15,6 15,7 15,6 ,0 ,0 ,0 ,0 100,0 ,0
27,7 31,0 23,9 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 100,0

TOTAL SEXE EDAT
Dona Home 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(809) (434) (375) (57) (129) (135) (139) (125) (224)
51,7 53,0 50,1 22,0 30,4 39,8 49,6 59,2 75,5
18,5 18,8 18,1 1,8 2,9 2,8 2,8 2,9 6,6

- 1 - 
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BARÒMETRE DE BARCELONA - MAIG 2022
Entrevista telefònica amb suport informàtic (CATI) 

Q5. EN QUIN DISTRICTE MUNICIPAL ES TROBA EL SEU DOMICILI:
-----
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

CIUTAT VELLA
EIXAMPLE
SANTS - MONTJUÏC
LES CORTS
SARRIÀ - SANT GERVASI
GRÀCIA
HORTA - GUINARDÓ
NOU BARRIS
SANT ANDREU
SANT MARTÍ

(809) (434) (375) (57) (129) (135) (139) (125) (224)
5,1 4,8 5,4 5,3 8,4 5,9 4,8 4,3 3,4

16,7 16,8 16,6 15,4 20,0 16,7 14,9 16,1 16,8
11,2 11,1 11,3 10,5 11,6 11,8 10,9 11,5 10,7
5,2 5,2 5,1 5,1 4,4 4,6 4,7 5,1 6,3
9,2 9,4 8,9 12,2 8,4 7,7 9,5 9,5 9,3
7,8 7,9 7,5 6,8 8,6 8,6 7,5 7,1 7,6

10,9 10,9 10,9 10,7 9,6 10,7 11,3 11,0 11,4
10,1 10,2 10,1 10,6 8,2 9,4 10,9 10,5 10,9
9,4 9,3 9,4 9,2 7,8 9,4 10,1 9,6 9,6

14,6 14,3 14,8 14,2 13,1 15,2 15,5 15,3 14,1

Q6. ACTUALMENT, QUINA ÉS LA SEVA SITUACIÓ LABORAL?
(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

TREBALLA PER COMPTE PROPI (COM AUTÒNOM/A O AMB 
CONTRACTACIÓ DE PERSONAL)
TREBALLA PER COMPTE PROPI PERÒ ACTUALMENT AMB ATURADA D’
ACTIVITAT
TREBALLA PER COMPTE D’ALTRI (COM A ASSALARIAT/ADA)
COBRA JUBILACIÓ, PREJUBILACIÓ O PENSIÓ / INCAPACITACIÓ LABORAL
ESTÀ A L’ATUR (INCLOU ERO TOTAL) / BUSCA FEINA
TASQUES DE LA LLAR (NO REMUNERADES)
ESTUDIA
RENDISTA

(809) (434) (375) (57) (129) (135) (139) (125) (224)

10,0 5,6 15,2 5,2 12,0 16,3 13,5 13,8 2,3

,1 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,7 ,0 ,0

42,0 40,3 44,0 36,8 68,8 65,2 66,0 40,3 ,9
31,9 34,4 29,0 ,0 1,5 3,0 6,6 30,7 91,0
8,4 10,3 6,2 7,1 12,7 12,6 11,8 10,6 ,5
2,7 5,0 ,0 ,0 1,6 2,9 ,7 4,6 4,1
4,3 4,1 4,6 50,9 3,3 ,0 ,0 ,0 ,0
,5 ,2 ,8 ,0 ,0 ,0 ,7 ,0 1,3

P1. VOSTÈ CREU QUE EL DARRER ANY, HA MILLORAT O HA EMPITJORAT:
+++++
1. BARCELONA

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

HA MILLORAT
ESTÀ IGUAL
HA EMPITJORAT
NO HO SAP
NO CONTESTA

(809) (434) (375) (57) (129) (135) (139) (125) (224)
23,3 22,6 24,2 45,0 33,2 28,2 19,9 19,3 13,5
13,5 12,2 15,1 5,0 15,3 13,7 13,1 12,8 15,4
60,1 62,1 57,7 48,5 46,7 57,4 64,2 66,4 66,0
2,4 2,5 2,3 1,5 3,9 ,8 2,1 ,8 3,8
,7 ,7 ,8 ,0 ,9 ,0 ,8 ,7 1,2

P1. VOSTÈ CREU QUE EL DARRER ANY, HA MILLORAT O HA EMPITJORAT:
+++++
2. CATALUNYA

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

HA MILLORAT
ESTÀ IGUAL
HA EMPITJORAT
NO HO SAP
NO CONTESTA

(809) (434) (375) (57) (129) (135) (139) (125) (224)
23,3 22,3 24,5 39,2 30,1 22,2 21,7 25,0 16,1
16,1 16,2 16,1 13,4 18,7 19,3 13,1 13,3 17,2
47,4 46,9 47,9 42,6 33,7 46,2 52,8 53,7 49,9
12,6 14,1 10,9 4,8 16,6 12,3 11,7 8,0 16,0

,5 ,5 ,5 ,0 ,9 ,0 ,7 ,0 ,8

P1. VOSTÈ CREU QUE EL DARRER ANY, HA MILLORAT O HA EMPITJORAT:
+++++
3. ESPANYA

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

HA MILLORAT
ESTÀ IGUAL
HA EMPITJORAT
NO HO SAP
NO CONTESTA

(809) (434) (375) (57) (129) (135) (139) (125) (224)
19,1 18,8 19,6 31,4 21,3 25,0 14,2 14,0 17,2
12,1 12,1 12,0 10,3 19,4 8,2 12,2 7,9 13,1
54,6 52,4 57,2 50,2 44,3 58,9 66,4 59,7 48,6
12,2 15,2 8,8 8,0 13,4 8,0 6,4 15,4 17,1
2,0 1,6 2,4 ,0 1,6 ,0 ,8 3,0 4,1
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BARÒMETRE DE BARCELONA - MAIG 2022
Entrevista telefònica amb suport informàtic (CATI) 

P2. I DE CARA AL FUTUR, VOSTÈ CREU QUE MILLORARÀ O EMPITJORARÀ:
+++++
1. BARCELONA

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

MILLORARÀ
CONTINUARÀ IGUAL
EMPITJORARÀ
NO HO SAP
NO CONTESTA

(809) (434) (375) (57) (129) (135) (139) (125) (224)
54,2 57,4 50,5 66,3 58,8 62,9 48,1 47,8 50,8
2,9 3,0 2,9 2,0 2,2 ,8 4,1 3,2 4,0

30,8 27,8 34,4 27,8 29,5 29,0 35,0 34,1 29,1
11,4 11,1 11,7 3,9 9,5 7,3 12,9 12,5 15,2

,6 ,7 ,5 ,0 ,0 ,0 ,0 2,3 ,9

P2. I DE CARA AL FUTUR, VOSTÈ CREU QUE MILLORARÀ O EMPITJORARÀ:
+++++
2. CATALUNYA

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

MILLORARÀ
CONTINUARÀ IGUAL
EMPITJORARÀ
NO HO SAP
NO CONTESTA

(809) (434) (375) (57) (129) (135) (139) (125) (224)
56,5 57,7 55,1 77,4 52,6 63,6 52,9 53,5 52,6
6,4 6,8 5,9 2,0 6,5 3,0 6,9 9,5 7,5

24,1 21,6 27,1 19,3 25,2 26,8 31,2 18,7 22,0
12,3 13,5 10,9 1,4 15,7 6,6 9,1 16,0 16,6

,7 ,4 1,1 ,0 ,0 ,0 ,0 2,4 1,3

P2. I DE CARA AL FUTUR, VOSTÈ CREU QUE MILLORARÀ O EMPITJORARÀ:
+++++
3. ESPANYA

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

MILLORARÀ
CONTINUARÀ IGUAL
EMPITJORARÀ
NO HO SAP
NO CONTESTA

(809) (434) (375) (57) (129) (135) (139) (125) (224)
44,7 46,9 42,2 60,6 47,1 55,7 36,3 39,9 40,5
8,1 7,6 8,7 3,0 7,2 3,1 8,8 12,2 10,2

28,3 25,3 31,9 33,4 29,6 28,3 39,6 23,5 22,0
16,3 18,0 14,2 2,9 16,1 12,9 14,7 19,0 21,5
2,6 2,2 3,0 ,0 ,0 ,0 ,6 5,5 5,9

P3. QUIN CONSIDERA QUE ÉS EL PROBLEMA MÉS GREU QUE TÉ LA CIUTAT DE BARCELONA EN AQUESTS MOMENTS?
-----
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

ATUR / CONDICIONS DE TREBALL
PROBLEMES ECONÒMICS
PRESTACIONS I AJUTS
IMPOSTOS I MULTES
EXCLUSIÓ SOCIAL (POBRESA, DESIGUALTAT)
ASPECTES POLÍTICS
ENCAIX DE CATALUNYA A ESPANYA
GESTIÓ POLÍTICA MUNICIPAL
GESTIÓ POLÍTICA ESTATAL
GESTIÓ DE L'ADMINISTRACIÓ PÚBLICA
MODEL DE CIUTAT
URBANISME
MASSIFICACIÓ
ESPAIS VERDS
MANTENIMENT
OBRES
NETEJA
SOROLLS
CONTAMINACIÓ I MEDI AMBIENT
INSEGURETAT
VALORS SOCIALS NEGATIUS / MANCA D'EDUCACIÓ, CIVISME
ACCÉS A L'HABITATGE
EQUIPAMENTS I SERVEIS
APARCAMENT
TRANSPORTS, INFRAESTRUCTURES I COMUNICACIONS
PROBLEMES ASSOCIATS A LA IMMIGRACIÓ
OCUPACIÓ D'HABITATGES
TURISME
LA CORRUPCIÓ I EL FRAU
VIOLÈNCIA MASCLISTA
COMERÇ
CONGESTIÓ DE TRÀNSIT
GESTIÓ I ORGANITZACIÓ DEL TRÀNSIT
MASSA VEHICLE PRIVAT A LA CIUTAT

(809) (434) (375) (57) (129) (135) (139) (125) (224)
3,2 3,8 2,6 7,1 2,2 2,3 2,8 4,8 2,7
2,2 2,4 1,9 2,0 4,3 5,1 ,0 ,8 1,4
,3 ,2 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,9
,4 ,5 ,2 ,0 ,7 ,0 ,0 ,0 ,9

2,5 3,0 1,9 1,8 3,2 3,9 2,2 1,5 2,2
2,0 1,6 2,5 ,0 ,0 ,8 3,2 3,1 3,2
1,2 1,1 1,4 2,4 ,6 ,7 ,7 ,0 2,6
7,7 6,2 9,4 3,4 4,0 6,6 5,8 14,6 8,9
,1 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,7 ,0 ,0
,2 ,2 ,2 ,0 1,4 ,0 ,0 ,0 ,0

1,2 1,1 1,2 1,2 3,1 ,7 1,4 ,0 ,9
,3 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0 ,9
,7 ,7 ,7 ,0 ,5 ,8 ,7 ,8 ,9
,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,7 ,0 ,0
,2 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,9 ,0 ,0

1,4 1,4 1,4 ,0 1,5 2,3 1,3 1,1 1,3
11,5 12,7 10,1 12,2 3,2 7,3 12,1 15,0 15,9

,4 ,5 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,3
3,4 2,1 4,9 ,0 6,8 3,7 4,3 2,4 2,3

22,0 22,6 21,3 23,2 24,2 23,7 22,4 22,9 18,7
3,0 3,9 2,0 6,2 1,6 2,3 2,7 3,1 3,5
7,3 6,4 8,4 5,5 14,6 7,5 10,5 3,2 4,0
1,8 2,7 ,8 3,3 ,0 1,4 2,1 ,9 3,0
,1 ,3 ,0 2,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

2,0 1,5 2,5 1,8 2,4 3,0 2,8 1,6 ,9
1,6 1,9 1,3 ,0 1,5 ,7 1,4 4,0 1,4
,6 ,9 ,2 ,0 ,0 1,4 ,0 ,7 ,9

6,1 6,5 5,6 9,7 11,1 8,2 5,1 4,3 2,7
,2 ,0 ,5 ,0 ,0 ,7 ,0 ,7 ,0
,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,4
,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,7 ,0

5,7 4,4 7,1 3,3 7,1 6,5 6,1 2,4 6,7
3,4 2,1 4,9 1,3 3,4 2,9 5,3 5,2 1,9
,9 ,9 ,8 5,0 ,7 1,5 ,0 ,0 ,5

2,1 1,8 2,4 ,0 ,0 1,6 ,7 3,1 4,5
(cont.)
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BARÒMETRE DE BARCELONA - MAIG 2022
Entrevista telefònica amb suport informàtic (CATI) 

P3. QUIN CONSIDERA QUE ÉS EL PROBLEMA MÉS GREU QUE TÉ LA CIUTAT DE BARCELONA EN AQUESTS MOMENTS?
-----
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64
CIRCULACIÓ DE BICICLETES I PATINETS
COVID-19
TOT / TOTS
CAP / RES
NO HO SAP
NO CONTESTA

2,1 1,8 2,4 ,0 ,0 1,6 ,7 3,1 4,5
,1 ,2 ,0 ,0 ,9 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5
,6 ,9 ,3 1,5 ,8 ,0 ,8 ,0 ,9

3,0 3,7 2,2 7,1 ,0 4,4 2,9 3,2 2,7
,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5

P4. COM VALORA LA GESTIÓ DE:
+++++
1. L'AJUNTAMENT DE BARCELONA

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

MOLT BONA
BONA
NORMAL / REGULAR
DOLENTA
MOLT DOLENTA
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

MOLT BONA / BONA
NORMAL / REGULAR
MOLT DOLENTA / DOLENTA
NS / NC

(809) (434) (375) (57) (129) (135) (139) (125) (224)
4,7 6,0 3,1 5,2 12,8 5,3 2,8 4,8 ,9

34,2 32,7 36,0 51,3 40,7 44,5 34,7 23,0 25,9
11,7 14,0 9,1 10,6 4,1 10,9 12,1 10,0 17,5
27,6 27,8 27,3 15,3 21,6 25,3 28,1 32,1 32,6
19,5 16,8 22,7 17,5 15,3 13,4 20,3 28,6 20,6
1,5 2,2 ,7 ,0 3,8 ,7 1,4 ,7 1,8
,7 ,4 1,1 ,0 1,8 ,0 ,6 ,7 ,8

38,9 38,7 39,1 56,6 53,5 49,8 37,5 27,9 26,8
11,7 14,0 9,1 10,6 4,1 10,9 12,1 10,0 17,5
47,1 44,6 50,0 32,8 36,9 38,7 48,4 60,7 53,2
2,2 2,7 1,8 ,0 5,5 ,7 2,0 1,5 2,6

P4. COM VALORA LA GESTIÓ DE:
+++++
2. LA GENERALITAT DE CATALUNYA

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

MOLT BONA
BONA
NORMAL / REGULAR
DOLENTA
MOLT DOLENTA
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

MOLT BONA / BONA
NORMAL / REGULAR
MOLT DOLENTA / DOLENTA
NS / NC

(809) (434) (375) (57) (129) (135) (139) (125) (224)
2,3 3,1 1,5 5,2 4,6 2,3 1,3 3,3 ,4

33,6 34,2 32,9 49,0 41,5 37,0 31,1 29,5 27,1
14,6 16,4 12,6 13,1 6,6 11,2 13,4 12,7 23,3
33,8 31,2 36,8 26,7 30,4 34,2 36,5 37,4 33,6
10,6 8,3 13,3 4,6 8,6 12,5 12,9 13,3 9,3
3,8 5,4 2,0 1,3 6,3 2,9 3,4 2,3 4,9
1,2 1,4 ,9 ,0 1,9 ,0 1,4 1,6 1,4

36,0 37,3 34,4 54,3 46,1 39,2 32,5 32,8 27,5
14,6 16,4 12,6 13,1 6,6 11,2 13,4 12,7 23,3
44,4 39,5 50,1 31,3 39,0 46,7 49,3 50,7 42,9
5,0 6,8 2,9 1,3 8,2 2,9 4,7 3,9 6,3

P4. COM VALORA LA GESTIÓ DEL:
+++++
3. GOVERN ESPANYOL

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

MOLT BONA
BONA
NORMAL / REGULAR
DOLENTA
MOLT DOLENTA
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

MOLT BONA / BONA
NORMAL / REGULAR
MOLT DOLENTA / DOLENTA
NS / NC

(809) (434) (375) (57) (129) (135) (139) (125) (224)
1,9 2,4 1,3 3,3 4,0 3,7 ,7 ,9 ,5

23,2 24,4 21,9 30,9 28,7 30,3 21,4 18,5 17,7
14,9 15,8 13,9 18,6 7,7 11,7 10,7 12,6 23,7
33,8 34,8 32,7 33,1 30,5 35,3 40,7 28,6 33,6
21,1 17,4 25,4 10,6 21,1 17,6 22,8 34,5 17,5
3,5 4,6 2,2 3,5 6,0 1,4 2,2 4,0 3,9
1,6 ,7 2,5 ,0 1,9 ,0 1,5 ,9 3,1

25,1 26,7 23,2 34,2 32,8 34,0 22,2 19,4 18,2
14,9 15,8 13,9 18,6 7,7 11,7 10,7 12,6 23,7
54,9 52,2 58,1 43,7 51,6 52,9 63,5 63,1 51,1
5,0 5,3 4,8 3,5 7,9 1,4 3,6 4,9 7,0

P5. SI EN AQUESTS MOMENTS SE CELEBRESSIN ELECCIONS MUNICIPALS A L’AJUNTAMENT DE BARCELONA, VOSTÈ ... ?

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

ANIRIA A VOTAR
NO ANIRIA A VOTAR
NO SAP SI ANIRIA A VOTAR

(809) (434) (375) (57) (129) (135) (139) (125) (224)
84,9 84,1 85,9 85,2 78,6 84,7 89,6 91,9 81,5
11,9 12,5 11,2 13,0 17,2 13,3 9,7 7,3 11,8
3,2 3,4 2,9 1,8 4,2 2,0 ,7 ,7 6,6
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BARÒMETRE DE BARCELONA - MAIG 2022
Entrevista telefònica amb suport informàtic (CATI) 

P5/P6. SI EN AQUESTS MOMENTS SE CELEBRESSIN ELECCIONS MUNICIPALS A L’AJUNTAMENT DE BARCELONA, VOSTÈ 
ANIRIA A VOTAR? A QUIN PARTIT VOTARIA?
-----
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

ERC
BARCELONA EN COMÚ
PSC
CIUTADANS
JUNTS
PDECAT
PP
CUP
VOX
ALTRES
EN BLANC / NUL
ABSTENCIÓ
NO HO SAP
NO CONTESTA

(809) (434) (375) (57) (129) (135) (139) (125) (224)
10,9 9,1 13,1 10,9 5,6 7,5 18,8 16,2 7,9
11,9 11,4 12,5 11,4 14,6 16,5 14,9 9,6 7,3
7,5 8,0 7,0 9,5 2,3 8,2 5,9 9,5 9,3
,8 ,7 ,8 ,0 1,6 ,8 1,5 ,7 ,0

3,4 3,2 3,6 1,2 3,0 2,2 2,8 6,5 3,4
,2 ,2 ,2 ,0 ,7 ,0 ,0 ,0 ,5

1,7 1,7 1,7 3,3 2,6 3,2 ,0 1,6 ,9
2,9 1,7 4,3 2,6 6,7 1,5 1,4 4,2 1,8
1,1 ,2 2,1 1,2 ,0 3,0 ,0 1,6 ,9
,6 ,5 ,8 ,0 1,7 ,7 1,4 ,0 ,0

1,6 1,4 1,9 7,1 1,6 2,1 ,7 2,5 ,0
11,9 12,5 11,2 13,0 17,2 13,3 9,7 7,3 11,8
35,8 41,4 29,3 36,7 35,7 36,1 35,3 29,9 39,0
9,7 8,1 11,6 3,0 6,8 5,0 7,4 10,2 17,1

P7 (RESUM). CONEIX ELS SEGÜENTS POLÍTICS?
-----
(ROTACIÓ EN L'ORDRE DE LES RESPOSTES)
(PERCENTATGE CONEIXEN)
(MULTIRESPOSTA)

% Columna TOTAL SEXE EDAT
Dona Home 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

ERNEST MARAGALL
ADA COLAU
JAUME COLLBONI
EVA PARERA
MARI LUZ GUILARTE
NEUS MUNTÉ
JOSEP BOU

80,2 75,1 86,1 59,9 66,9 68,7 83,2 91,7 91,5
96,3 94,4 98,5 84,5 93,0 94,9 99,1 100,0 98,3
63,4 54,5 73,7 37,7 45,1 61,2 64,2 78,0 72,8
17,5 11,9 24,1 16,7 20,2 18,2 17,7 15,8 16,8
9,4 7,9 11,0 19,5 13,3 8,8 9,6 9,6 4,4

35,1 30,0 41,0 18,4 24,3 32,9 37,4 43,5 40,8
53,0 41,0 66,9 34,6 44,4 52,3 56,2 63,3 55,3

P7 (RESUM). DELS SEGÜENTS POLÍTICS, DIGUI'M SI ELS CONEIX I PUNTUÏ DE 0 A 10 LA VALORACIÓ QUE LI MEREIX LA 
SEVA ACTUACIÓ:
-----
(ROTACIÓ EN L'ORDRE DE LES RESPOSTES)
(BASE: CONEIXEN I PUNTUEN ELS POLÍTICS)
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)

TOTAL SEXE EDAT
Dona Home 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

ERNEST MARAGALL
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

ADA COLAU
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

JAUME COLLBONI
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

EVA PARERA
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

MARI LUZ GUILARTE
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

NEUS MUNTÉ
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

JOSEP BOU
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(558) (269) (289) (24) (64) (84) (101) (104) (181)
5,2 5,3 5,1 5,6 5,0 4,3 5,2 5,0 5,7
2,3 2,4 2,3 1,9 1,7 2,2 2,2 2,6 2,4

(760) (399) (361) (46) (118) (127) (136) (122) (211)
4,1 4,1 4,0 4,7 4,8 4,6 3,9 3,4 3,7
2,9 3,0 2,9 2,4 2,9 2,7 2,8 3,1 3,0

(443) (201) (242) (17) (52) (74) (83) (81) (136)
4,7 5,0 4,4 4,9 4,4 4,6 4,6 4,3 5,0
2,2 2,1 2,2 1,8 2,2 2,0 1,7 2,5 2,3
(98) (32) (66) (8) (16) (20) (16) (12) (26)
3,7 4,0 3,6 5,9 3,5 3,6 3,2 3,6 3,5
2,4 2,6 2,3 1,4 2,9 2,5 2,1 2,5 2,3
(54) (25) (29) (7) (15) (9) (10) (8) (5)
3,7 4,4 3,2 3,7 3,9 3,0 4,2 3,0 4,6
2,4 2,2 2,5 2,3 2,9 1,7 2,2 2,9 2,7

(215) (99) (116) (5) (24) (37) (39) (40) (70)
5,0 5,2 4,8 4,7 4,6 4,8 4,9 5,0 5,3
2,0 2,0 1,9 1,5 2,0 2,0 1,6 2,0 2,1

(345) (133) (212) (15) (47) (63) (64) (61) (95)
3,0 3,4 2,8 3,5 3,0 3,6 3,0 2,4 3,0
2,5 2,6 2,5 2,4 2,7 2,4 2,5 2,5 2,7
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BARÒMETRE DE BARCELONA - MAIG 2022
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P7. DEL SEGÜENT POLÍTIC, DIGUI'M SI EL CONEIX I PUNTUÏ DE 0 A 10 LA VALORACIÓ QUE LI MEREIX LA SEVA ACTUACIÓ:
1. ERNEST MARAGALL
-----
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

0 = MÉS BAIXA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MÉS ALTA
NO HO SAP
NO CONTESTA
NO EL CONEIX

RESUM

APROVAT (5 A 10)
SUSPÈS (0 A 4)
NS / NC
NO EL CONEIX

(809) (434) (375) (57) (129) (135) (139) (125) (224)
4,5 4,0 5,0 1,2 1,9 5,9 2,8 7,8 5,1
1,1 ,9 1,3 1,2 ,0 ,8 1,5 2,2 ,9
3,2 2,6 4,0 ,0 ,8 6,7 3,7 5,7 1,8
5,8 5,3 6,3 3,0 5,8 7,5 7,2 4,8 5,1
7,6 6,0 9,4 2,5 5,4 7,2 6,5 9,4 10,1

15,2 13,4 17,2 10,5 15,4 13,9 18,1 16,7 14,4
10,7 10,1 11,3 13,5 9,8 11,2 9,2 11,5 10,6
10,3 9,9 10,9 5,1 7,0 6,0 16,3 9,2 13,1
7,4 5,4 9,6 7,4 2,1 2,8 4,9 11,0 12,5
1,6 2,5 ,5 ,0 ,0 ,0 1,3 2,2 3,6
1,7 1,8 1,6 ,0 ,0 ,0 1,4 2,5 3,9

10,1 12,0 7,9 15,5 17,8 6,1 9,7 6,3 9,3
1,1 1,4 ,8 ,0 ,8 ,7 ,6 2,4 1,3

19,8 24,9 13,9 40,1 33,1 31,3 16,8 8,3 8,5
46,9 43,1 51,2 36,5 34,3 33,9 51,2 53,1 58,1
22,1 18,7 26,1 7,9 13,9 28,0 21,7 29,9 22,8
11,2 13,3 8,7 15,5 18,7 6,8 10,3 8,7 10,6
19,8 24,9 13,9 40,1 33,1 31,3 16,8 8,3 8,5

P7. DEL SEGÜENT POLÍTIC, DIGUI'M SI EL CONEIX I PUNTUÏ DE 0 A 10 LA VALORACIÓ QUE LI MEREIX LA SEVA ACTUACIÓ:
2. ADA COLAU
-----
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

0 = MÉS BAIXA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MÉS ALTA
NO HO SAP
NO CONTESTA
NO LA CONEIX

RESUM

APROVAT (5 A 10)
SUSPÈS (0 A 4)
NS / NC
NO LA CONEIX

(809) (434) (375) (57) (129) (135) (139) (125) (224)
20,0 20,8 19,1 6,7 13,6 11,9 20,2 31,7 25,4
3,5 3,2 4,0 1,8 2,9 ,7 4,4 4,6 4,9
7,5 6,4 8,7 8,8 4,6 11,3 8,7 4,7 7,1
7,7 5,8 9,8 8,4 8,3 10,5 8,0 6,0 6,2
9,9 10,5 9,1 11,8 9,2 9,6 11,6 10,4 8,5

11,3 10,0 12,8 5,3 8,3 8,2 12,4 15,3 13,5
12,2 12,3 12,0 19,0 14,5 17,7 12,8 7,4 8,1
8,3 8,0 8,7 11,3 12,7 9,6 6,6 5,8 6,8
9,3 10,4 8,0 6,5 10,8 8,8 10,3 6,2 10,7
2,6 3,0 2,1 1,7 1,7 3,7 2,1 3,2 2,7
1,7 1,3 2,2 ,0 5,1 2,2 ,7 2,3 ,4
1,5 1,6 1,4 3,1 1,4 ,0 ,7 ,8 3,1
,7 ,9 ,5 ,0 ,0 ,7 ,6 1,6 ,9

3,7 5,6 1,5 15,5 7,0 5,1 ,9 ,0 1,7
45,4 45,1 45,8 43,9 53,0 50,2 44,9 40,2 42,2
48,6 46,7 50,7 37,5 38,6 44,0 52,9 57,4 52,0
2,3 2,6 1,9 3,1 1,4 ,7 1,3 2,4 4,0
3,7 5,6 1,5 15,5 7,0 5,1 ,9 ,0 1,7

P7. DEL SEGÜENT POLÍTIC, DIGUI'M SI EL CONEIX I PUNTUÏ DE 0 A 10 LA VALORACIÓ QUE LI MEREIX LA SEVA ACTUACIÓ:
3. JAUME COLLBONI
-----
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

0 = MÉS BAIXA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MÉS ALTA
NO HO SAP
NO CONTESTA
NO EL CONEIX

RESUM

APROVAT (5 A 10)
SUSPÈS (0 A 4)
NS / NC
NO EL CONEIX

(809) (434) (375) (57) (129) (135) (139) (125) (224)
3,6 2,4 5,0 ,0 3,9 1,4 1,4 8,6 4,4
1,3 ,9 1,9 ,0 ,6 1,4 1,6 2,2 1,4
3,2 1,8 4,9 2,6 2,3 5,6 2,2 4,8 2,3
6,2 4,1 8,6 5,6 5,4 7,8 7,4 5,8 5,3
7,9 6,1 9,9 4,9 3,1 9,5 13,0 7,4 7,4

15,1 14,3 16,1 8,6 12,8 10,2 20,3 18,1 16,1
7,0 5,7 8,6 3,3 5,1 8,2 6,9 7,3 8,2
5,2 5,4 4,8 3,5 3,3 7,6 2,9 4,9 6,7
4,4 4,9 3,7 3,3 2,5 3,0 3,5 4,1 7,2
,5 ,4 ,5 ,0 ,0 ,0 ,7 1,5 ,4
,5 ,2 ,8 ,0 ,0 ,0 ,0 ,7 1,4

7,6 7,1 8,2 5,8 6,1 5,7 3,7 11,0 10,7
,8 ,9 ,8 ,0 ,0 ,7 ,6 1,6 1,3

36,6 45,5 26,3 62,3 54,9 38,8 35,8 22,0 27,2
32,6 31,0 34,5 18,8 23,7 29,1 34,4 36,6 40,0
22,3 15,4 30,2 13,1 15,3 25,7 25,5 28,8 20,8
8,5 8,0 9,0 5,8 6,1 6,4 4,3 12,6 12,0

36,6 45,5 26,3 62,3 54,9 38,8 35,8 22,0 27,2
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P7. DEL SEGÜENT POLÍTIC, DIGUI'M SI EL CONEIX I PUNTUÏ DE 0 A 10 LA VALORACIÓ QUE LI MEREIX LA SEVA ACTUACIÓ:
4. EVA PARERA
-----
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

0 = MÉS BAIXA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MÉS ALTA
NO HO SAP
NO CONTESTA
NO LA CONEIX

RESUM

APROVAT (5 A 10)
SUSPÈS (0 A 4)
NS / NC
NO LA CONEIX

(809) (434) (375) (57) (129) (135) (139) (125) (224)
2,1 1,4 2,8 ,0 1,9 3,0 2,2 1,6 2,3
,7 ,2 1,3 ,0 2,4 ,8 ,0 ,7 ,5
,9 ,7 1,0 ,0 ,7 1,6 ,7 ,0 1,3

2,2 ,7 3,9 1,7 2,6 ,8 4,3 2,7 1,3
1,4 ,7 2,1 ,0 ,8 3,0 1,5 1,6 ,8
2,2 1,7 2,9 3,6 ,0 2,3 2,3 1,9 3,2
1,0 ,5 1,5 2,8 ,0 1,6 ,0 ,7 1,4
1,5 1,5 1,6 6,8 3,2 1,6 ,0 ,0 ,9
,4 ,0 ,8 ,0 ,8 ,7 ,7 ,0 ,0
,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

4,8 3,9 5,8 1,8 7,6 3,1 5,4 4,1 5,2
,4 ,4 ,3 ,0 ,0 ,0 ,6 1,6 ,0

82,5 88,1 75,9 83,3 79,8 81,8 82,3 84,2 83,2
5,2 3,8 6,8 13,2 4,1 6,0 3,0 3,5 5,5
7,2 3,7 11,2 1,7 8,5 9,1 8,7 6,6 6,1
5,2 4,4 6,1 1,8 7,6 3,1 6,0 5,7 5,2

82,5 88,1 75,9 83,3 79,8 81,8 82,3 84,2 83,2

P7. DEL SEGÜENT POLÍTIC, DIGUI'M SI EL CONEIX I PUNTUÏ DE 0 A 10 LA VALORACIÓ QUE LI MEREIX LA SEVA ACTUACIÓ:
5. MARI LUZ GUILARTE
-----
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

0 = MÉS BAIXA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MÉS ALTA
NO HO SAP
NO CONTESTA
NO LA CONEIX

RESUM

APROVAT (5 A 10)
SUSPÈS (0 A 4)
NS / NC
NO LA CONEIX

(809) (434) (375) (57) (129) (135) (139) (125) (224)
1,0 ,4 1,6 2,6 2,0 ,7 ,0 1,6 ,5
,7 ,4 1,0 ,0 1,6 ,7 ,7 1,5 ,0
,5 ,2 ,8 ,0 ,8 ,8 1,4 ,0 ,0
,8 ,4 1,3 2,4 1,0 1,6 ,7 ,7 ,0
,8 1,0 ,6 5,3 ,0 1,5 ,9 ,0 ,0

1,5 1,8 1,1 ,0 2,2 1,5 2,1 1,8 ,9
,7 ,8 ,6 2,0 2,5 ,0 ,0 ,0 ,5
,4 ,0 ,9 1,8 ,0 ,0 ,7 ,0 ,5
,5 ,7 ,3 ,0 1,7 ,0 ,7 ,8 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

2,2 1,9 2,6 5,3 1,5 1,4 2,3 2,5 2,1
,2 ,2 ,2 ,0 ,0 ,7 ,0 ,8 ,0

90,6 92,1 89,0 80,5 86,7 91,2 90,4 90,4 95,6
3,1 3,3 2,8 3,8 6,4 1,5 3,6 2,6 1,9
3,8 2,5 5,4 10,4 5,4 5,2 3,7 3,8 ,5
2,5 2,1 2,9 5,3 1,5 2,1 2,3 3,2 2,1

90,6 92,1 89,0 80,5 86,7 91,2 90,4 90,4 95,6

P7. DEL SEGÜENT POLÍTIC, DIGUI'M SI EL CONEIX I PUNTUÏ DE 0 A 10 LA VALORACIÓ QUE LI MEREIX LA SEVA ACTUACIÓ:
6. NEUS MUNTÉ
-----
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

0 = MÉS BAIXA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MÉS ALTA
NO HO SAP
NO CONTESTA
NO LA CONEIX

RESUM

APROVAT (5 A 10)
SUSPÈS (0 A 4)
NS / NC
NO LA CONEIX

(809) (434) (375) (57) (129) (135) (139) (125) (224)
,9 ,7 1,2 ,0 1,1 1,4 ,0 ,0 1,9
,6 ,9 ,3 ,0 ,0 ,0 ,7 3,0 ,0
,9 ,5 1,5 1,5 ,7 1,5 1,4 ,7 ,4

2,9 1,1 4,9 ,0 4,0 3,7 3,6 1,8 2,8
4,0 3,4 4,8 2,6 1,6 6,1 3,5 4,7 4,5
7,4 6,5 8,5 1,8 5,5 4,5 10,4 9,4 8,7
4,2 3,1 5,4 4,4 2,3 3,8 4,4 7,1 3,5
3,5 5,0 1,9 ,0 1,6 4,6 2,9 2,7 5,8
1,8 1,1 2,6 ,0 1,5 2,1 1,4 1,5 2,7
,2 ,2 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,7 ,5
,4 ,5 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8 ,9

7,5 6,3 9,0 8,0 5,3 5,1 8,5 9,5 8,3
,7 ,9 ,5 ,0 ,8 ,0 ,6 1,6 ,9

64,9 70,0 59,0 81,6 75,7 67,1 62,6 56,5 59,2
17,5 16,3 18,9 6,2 10,8 15,0 19,1 22,2 22,0
9,4 6,5 12,7 4,2 7,3 12,7 9,2 10,2 9,5
8,2 7,2 9,5 8,0 6,1 5,1 9,1 11,1 9,2

64,9 70,0 59,0 81,6 75,7 67,1 62,6 56,5 59,2
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BARÒMETRE DE BARCELONA - MAIG 2022
Entrevista telefònica amb suport informàtic (CATI) 

P7. DEL SEGÜENT POLÍTIC, DIGUI'M SI EL CONEIX I PUNTUÏ DE 0 A 10 LA VALORACIÓ QUE LI MEREIX LA SEVA ACTUACIÓ:
7. JOSEP BOU
-----
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

0 = MÉS BAIXA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MÉS ALTA
NO HO SAP
NO CONTESTA
NO EL CONEIX

RESUM

APROVAT (5 A 10)
SUSPÈS (0 A 4)
NS / NC
NO EL CONEIX

(809) (434) (375) (57) (129) (135) (139) (125) (224)
11,0 7,2 15,4 2,4 11,2 7,0 11,6 18,1 11,1
3,6 1,6 5,9 2,6 2,3 2,2 3,6 6,7 3,6
4,9 2,6 7,7 8,0 1,9 6,7 5,9 1,1 6,2
5,1 3,9 6,5 1,2 5,7 5,3 7,3 5,7 4,0
3,8 3,5 4,2 1,8 ,0 7,1 2,9 5,0 4,4
6,7 4,6 9,3 1,5 8,2 9,9 8,0 7,2 4,5
2,9 2,8 3,1 5,4 3,2 2,1 2,1 2,6 3,2
2,7 2,6 2,8 3,3 1,5 4,5 2,9 1,5 2,7
1,5 1,8 1,0 ,0 ,8 ,7 2,1 1,5 2,3
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,4 ,0 ,8 ,0 ,8 ,8 ,0 ,0 ,5

9,3 9,3 9,3 8,2 8,6 5,4 9,3 10,9 11,3
1,1 1,1 1,0 ,0 ,0 ,7 ,6 3,2 1,4

47,0 59,0 33,1 65,4 55,6 47,7 43,8 36,7 44,7
14,2 11,8 17,0 10,3 14,5 17,9 15,0 12,8 13,2
28,4 18,8 39,6 16,1 21,2 28,3 31,3 36,5 29,4
10,4 10,4 10,3 8,2 8,6 6,0 9,9 14,1 12,7
47,0 59,0 33,1 65,4 55,6 47,7 43,8 36,7 44,7

P8. A LES DARRERES ELECCIONS A L’AJUNTAMENT DE BARCELONA (EL 26 DE MAIG DE 2019), VOSTÈ...?
(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

VA VOTAR
NO VA VOTAR
NO VA PODER VOTAR (NACIONALITAT, EDAT, PROBLEMES AMB EL CENS)
NO ESTAVA EMPADRONAT/ADA
NO RECORDA SI VA VOTAR
NO CONTESTA

(809) (434) (375) (57) (129) (135) (139) (125) (224)
76,2 71,7 81,4 50,8 49,1 73,8 83,1 92,6 85,8
16,5 18,8 13,9 26,2 34,3 19,6 14,9 3,1 10,9
4,5 5,7 3,1 23,0 7,9 4,4 1,3 2,3 ,9
1,6 2,4 ,8 ,0 7,2 1,5 ,7 1,1 ,0
,9 ,9 ,8 ,0 ,0 ,8 ,0 ,9 2,3
,2 ,5 ,0 ,0 1,6 ,0 ,0 ,0 ,0

P8/P9. A LES ELECCIONS A L’AJUNTAMENT DE BARCELONA (26 DE MAIG DE 2019), VOSTÈ VA VOTAR? A QUIN PARTIT VA 
VOTAR?
-----
(BASE: TENIEN DRET A VOT)
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

ERC
BARCELONA EN COMÚ
PSC
BARCELONA PEL CANVI - CIUTADANS
JUNTS
PP
CUP - CAPGIREM BARCELONA
VOX
ALTRES
EN BLANC / NUL
ABSTENCIÓ
NO HO SAP / NO HO RECORDA
NO CONTESTA

(760) (400) (360) (44) (110) (127) (136) (121) (222)
16,1 13,3 19,2 9,6 9,4 11,0 22,5 23,4 15,5
18,1 17,1 19,3 13,7 22,6 28,3 19,4 17,3 10,8
12,3 14,2 10,3 11,7 2,8 15,0 12,5 12,2 15,4
3,7 3,6 3,9 3,9 2,8 6,3 4,7 3,2 2,3
5,9 4,7 7,1 ,0 4,7 2,3 4,5 10,1 8,2
1,7 1,3 2,2 4,3 ,0 ,8 ,7 ,8 3,6
3,7 2,6 4,9 5,7 6,9 3,9 1,5 5,1 2,3
,5 ,0 1,0 1,6 1,0 ,0 ,0 ,7 ,5

1,1 1,2 1,1 ,0 ,0 1,4 2,1 2,5 ,4
1,5 1,7 1,2 6,8 ,0 ,8 ,0 4,9 ,5

17,6 20,5 14,4 34,0 40,3 20,8 15,2 3,2 11,1
7,4 9,9 4,6 7,1 6,7 4,0 7,5 4,4 11,2

10,4 10,0 10,8 1,6 2,8 5,3 9,4 12,2 18,3

P10. I A LES DARRERES ELECCIONS A LA GENERALITAT DE CATALUNYA (EL 14 DE FEBRER DE 2021), VOSTÈ ...?
(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

VA VOTAR
NO VA VOTAR
NO VA PODER VOTAR (NACIONALITAT, EDAT, PROBLEMES AMB EL CENS)
NO ESTAVA EMPADRONAT/ADA
NO RECORDA SI VA VOTAR
NO CONTESTA

(809) (434) (375) (57) (129) (135) (139) (125) (224)
73,0 68,0 78,8 53,0 52,2 59,1 83,7 88,0 82,8
15,6 18,0 12,8 24,8 22,3 20,9 8,6 7,9 14,9
9,7 11,2 7,9 20,5 23,9 18,5 4,9 3,2 ,4
,1 ,2 ,0 ,0 ,9 ,0 ,0 ,0 ,0

1,4 2,4 ,3 1,8 ,0 ,8 2,8 ,9 1,9
,2 ,2 ,2 ,0 ,8 ,7 ,0 ,0 ,0
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Entrevista telefònica amb suport informàtic (CATI) 

P10/P11. I A LES DARRERES ELECCIONS A LA GENERALITAT DE CATALUNYA (EL 14 DE FEBRER DE 2021), VOSTÈ VA 
VOTAR? A QUIN PARTIT VA VOTAR?
-----
(BASE: TENIEN DRET A VOT)
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

PSC - PSOE
ERC
JUNTS PER CATALUNYA
EN COMÚ PODEM
VOX
CUP
CIUTADANS
PP
PDECAT
ALTRES
EN BLANC / NUL
ABSTENCIÓ
NO HO SAP / NO HO RECORDA
NO CONTESTA

(730) (385) (345) (46) (98) (110) (132) (121) (223)
16,2 16,9 15,3 17,7 7,5 17,3 14,4 16,4 19,8
18,9 17,2 20,7 10,3 14,1 19,0 23,9 24,2 16,8
7,9 7,5 8,3 1,5 3,3 2,7 9,2 12,3 10,4
6,3 4,9 7,9 5,2 10,9 5,5 10,2 7,3 2,3
1,4 ,0 3,0 1,5 4,1 2,7 ,8 ,7 ,5
5,7 3,4 8,2 12,0 12,3 6,3 4,3 5,3 2,3
2,6 2,6 2,6 ,0 ,0 2,8 4,6 4,1 2,2
1,8 1,9 1,6 3,5 ,0 1,0 1,5 2,5 2,3
,4 ,0 ,8 ,0 ,9 ,0 ,8 ,0 ,5
,7 1,1 ,3 ,0 2,2 1,0 ,7 ,8 ,0

1,2 1,3 1,1 2,3 1,2 3,5 ,7 ,0 ,9
17,3 20,3 13,9 31,2 29,7 25,6 9,0 8,2 15,0
7,8 11,6 3,5 11,3 8,8 6,5 9,4 5,9 7,3

11,9 11,2 12,6 3,4 5,1 6,0 10,5 12,2 20,0

P12. I A LES DARRERES ELECCIONS AL GOVERN ESPANYOL (EL PASSAT 10 DE NOVEMBRE DE 2019), VOSTÈ ...?
(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

VA VOTAR
NO VA VOTAR
NO VA PODER VOTAR (NACIONALITAT, EDAT, PROBLEMES AMB EL CENS)
NO RECORDA SI VA VOTAR
NO CONTESTA

(809) (434) (375) (57) (129) (135) (139) (125) (224)
75,4 71,8 79,6 51,2 58,4 71,9 84,5 84,9 82,4
12,6 13,9 11,0 19,0 15,4 8,9 9,9 9,4 14,9
10,3 12,0 8,3 29,8 24,7 17,1 4,9 3,2 ,4
1,5 2,1 ,8 ,0 ,7 1,5 ,7 2,4 2,3
,2 ,2 ,2 ,0 ,8 ,7 ,0 ,0 ,0

P12/P13. I A LES DARRERES ELECCIONS AL GOVERN ESPANYOL (EL PASSAT 10 DE NOVEMBRE DE 2019), VOSTÈ VA 
VOTAR? A QUIN PARTIT VA VOTAR?
-----
(BASE: TENIEN DRET A VOT)
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

ERC
PSC - PSOE
EN COMÚ PODEM
JUNTS PER CAT
PP
CUP
CIUDADANOS
VOX
ALTRES
EN BLANC / NUL
ABSTENCIÓ
NO HO SAP / NO HO RECORDA
NO CONTESTA

(726) (383) (343) (40) (98) (112) (132) (121) (223)
15,8 13,3 18,5 12,4 14,6 10,5 22,9 21,9 11,9
21,4 25,2 17,1 24,7 14,3 22,3 19,8 22,1 23,8
10,8 10,1 11,6 7,2 16,8 21,6 11,1 9,9 4,0
5,6 4,4 7,0 ,0 2,4 2,6 5,4 10,0 7,2
3,3 3,5 3,2 3,9 ,0 2,9 1,6 4,2 5,4
3,6 1,1 6,3 6,3 7,0 3,6 3,2 3,5 1,8
3,2 2,4 4,0 5,1 5,1 4,6 4,0 1,6 1,7
1,3 ,3 2,5 1,7 1,9 2,7 ,8 1,6 ,5
1,7 2,1 1,2 ,0 4,3 1,9 2,9 ,0 ,9
1,4 1,9 ,8 4,8 ,0 2,6 1,5 2,7 ,0

14,0 15,8 12,0 27,1 20,4 10,7 10,4 9,7 15,0
6,7 8,6 4,6 5,0 8,0 7,1 5,8 4,1 8,2

11,2 11,3 11,2 1,7 5,1 6,8 10,6 8,8 19,5

A1 (RESUM). DARRERAMENT S’ESTÀ DONANT UNA SITUACIÓ AMB ALTES TAXES D’INFLACIÓ. DEGUT A AQUESTES 
PUJADES DE PREU, VOSTÈ SÍ
-----
(ROTACIÓ EN L'ORDRE DE LES RESPOSTES)
(MULTIRESPOSTA)

% Columna TOTAL SEXE EDAT
Dona Home 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

HA MODIFICAT LA COMPRA D’ALIMENTS (EN COMPRA MENYS, O MÉS 
BARATS)
HA MODIFICAT LA COMPRA D’ALTRES PRODUCTES (ROBA, CALÇAT,...)
HA REDUÏT LES SORTIDES A BARS, RESTAURANTS, ETC.
HA REDUÏT LES SORTIDES DE LLEURE FORA DE LA CIUTAT
HA CANVIAT DE PLANS DE VACANCES (MENYS DIES, MÉS A PROP, NO 
SORTIRÀ)
HA CANVIAT DE COMPANYIA O DE TARIFA ELÈCTRICA
HA CANVIAT ELS HÀBITS A L’HORA DE POSAR RENTADORES O FER 
ANAR ALTRES ELECTRODOMÈSTICS (EN FA MENYS, HA CANVIAT ...
HA REDUÏT L’ÚS DE CALEFACCIÓ AQUEST HIVERN
HA REDUÏT O REDUIRÀ L’ÚS D’AIRE CONDICIONAT AQUEST ESTIU

46,5 52,7 39,4 60,3 52,2 59,1 44,8 51,9 30,2

47,9 56,2 38,2 53,6 50,9 56,2 51,5 53,0 34,4
48,9 53,2 43,9 50,7 50,2 54,4 48,2 55,9 40,9
45,8 51,8 38,9 53,7 43,2 50,7 47,6 53,8 36,6

31,8 37,9 24,6 35,5 35,8 37,0 37,5 39,7 17,3

15,2 16,5 13,8 19,1 14,9 20,8 16,4 11,8 12,2

64,4 70,1 57,9 67,0 62,5 72,0 64,1 75,3 54,3

51,1 55,6 45,9 64,9 53,8 50,4 52,1 54,6 43,7
47,5 51,6 42,8 57,6 50,6 43,8 49,3 51,3 42,0
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A1. DARRERAMENT S’ESTÀ DONANT UNA SITUACIÓ AMB ALTES TAXES D’INFLACIÓ. DEGUT A AQUESTES PUJADES DE 
PREU, VOSTÈ...
+++++
1. HA MODIFICAT LA COMPRA D’ALIMENTS (EN COMPRA MENYS, O MÉS BARATS)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

SÍ
NO
NO HO SAP
NO CONTESTA

(809) (434) (375) (57) (129) (135) (139) (125) (224)
46,5 52,7 39,4 60,3 52,2 59,1 44,8 51,9 30,2
53,0 46,8 60,1 38,4 47,8 40,9 55,2 48,1 68,4

,3 ,2 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,9
,2 ,2 ,2 1,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5

A1. DARRERAMENT S’ESTÀ DONANT UNA SITUACIÓ AMB ALTES TAXES D’INFLACIÓ. DEGUT A AQUESTES PUJADES DE 
PREU, VOSTÈ...
+++++
2. HA MODIFICAT LA COMPRA D’ALTRES PRODUCTES (ROBA, CALÇAT,...)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

SÍ
NO
NO HO SAP
NO CONTESTA

(809) (434) (375) (57) (129) (135) (139) (125) (224)
47,9 56,2 38,2 53,6 50,9 56,2 51,5 53,0 34,4
51,9 43,8 61,3 45,2 49,1 43,8 48,5 47,0 65,1

,1 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5
,1 ,0 ,2 1,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

A1. DARRERAMENT S’ESTÀ DONANT UNA SITUACIÓ AMB ALTES TAXES D’INFLACIÓ. DEGUT A AQUESTES PUJADES DE 
PREU, VOSTÈ...
+++++
3. HA REDUÏT LES SORTIDES A BARS, RESTAURANTS, ETC.

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

SÍ
NO
NO HO SAP

(809) (434) (375) (57) (129) (135) (139) (125) (224)
48,9 53,2 43,9 50,7 50,2 54,4 48,2 55,9 40,9
51,0 46,6 56,1 49,3 49,8 45,6 51,8 43,3 59,1

,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8 ,0

A1. DARRERAMENT S’ESTÀ DONANT UNA SITUACIÓ AMB ALTES TAXES D’INFLACIÓ. DEGUT A AQUESTES PUJADES DE 
PREU, VOSTÈ...
+++++
4. HA REDUÏT LES SORTIDES DE LLEURE FORA DE LA CIUTAT

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

SÍ
NO
NO HO SAP
NO CONTESTA

(809) (434) (375) (57) (129) (135) (139) (125) (224)
45,8 51,8 38,9 53,7 43,2 50,7 47,6 53,8 36,6
53,8 47,8 60,8 46,3 56,8 48,5 52,4 44,6 63,4

,3 ,2 ,3 ,0 ,0 ,8 ,0 ,8 ,0
,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8 ,0

A1. DARRERAMENT S’ESTÀ DONANT UNA SITUACIÓ AMB ALTES TAXES D’INFLACIÓ. DEGUT A AQUESTES PUJADES DE 
PREU, VOSTÈ...
+++++
5. HA CANVIAT DE PLANS DE VACANCES (MENYS DIES, MÉS A PROP, NO SORTIRÀ)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

SÍ
NO
NO HO SAP
NO CONTESTA

(809) (434) (375) (57) (129) (135) (139) (125) (224)
31,8 37,9 24,6 35,5 35,8 37,0 37,5 39,7 17,3
65,5 59,7 72,2 61,3 63,4 60,8 60,0 58,7 77,7
2,4 2,2 2,7 3,2 ,8 2,3 2,5 1,6 3,6
,4 ,2 ,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,3

A1. DARRERAMENT S’ESTÀ DONANT UNA SITUACIÓ AMB ALTES TAXES D’INFLACIÓ. DEGUT A AQUESTES PUJADES DE 
PREU, VOSTÈ...
+++++
6. HA CANVIAT DE COMPANYIA O DE TARIFA ELÈCTRICA

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

SÍ
NO
NO HO SAP
NO CONTESTA

(809) (434) (375) (57) (129) (135) (139) (125) (224)
15,2 16,5 13,8 19,1 14,9 20,8 16,4 11,8 12,2
84,3 82,6 86,2 80,9 85,1 78,5 82,9 88,2 86,9

,2 ,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,7 ,0 ,4
,3 ,5 ,0 ,0 ,0 ,7 ,0 ,0 ,5
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BARÒMETRE DE BARCELONA - MAIG 2022
Entrevista telefònica amb suport informàtic (CATI) 

A1. DARRERAMENT S’ESTÀ DONANT UNA SITUACIÓ AMB ALTES TAXES D’INFLACIÓ. DEGUT A AQUESTES PUJADES DE 
PREU, VOSTÈ...
+++++
7. HA CANVIAT ELS HÀBITS A L’HORA DE POSAR RENTADORES O FER ANAR ALTRES ELECTRODOMÈSTICS (EN FA 
MENYS, HA CANVIAT HORARIS...)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

SÍ
NO
NO HO SAP

(809) (434) (375) (57) (129) (135) (139) (125) (224)
64,4 70,1 57,9 67,0 62,5 72,0 64,1 75,3 54,3
35,1 29,7 41,3 33,0 37,5 28,0 35,2 24,7 44,3

,5 ,2 ,8 ,0 ,0 ,0 ,7 ,0 1,4

A1. DARRERAMENT S’ESTÀ DONANT UNA SITUACIÓ AMB ALTES TAXES D’INFLACIÓ. DEGUT A AQUESTES PUJADES DE 
PREU, VOSTÈ...
+++++
8. HA REDUÏT L’ÚS DE CALEFACCIÓ AQUEST HIVERN

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

SÍ
NO
NO CONTESTA

(809) (434) (375) (57) (129) (135) (139) (125) (224)
51,1 55,6 45,9 64,9 53,8 50,4 52,1 54,6 43,7
48,7 44,0 54,1 35,1 46,2 48,8 47,2 45,4 56,3

,2 ,5 ,0 ,0 ,0 ,7 ,7 ,0 ,0

A1. DARRERAMENT S’ESTÀ DONANT UNA SITUACIÓ AMB ALTES TAXES D’INFLACIÓ. DEGUT A AQUESTES PUJADES DE 
PREU, VOSTÈ...
+++++
9. HA REDUÏT O REDUIRÀ L’ÚS D’AIRE CONDICIONAT AQUEST ESTIU

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

SÍ
NO
NO HO SAP
NO CONTESTA

(809) (434) (375) (57) (129) (135) (139) (125) (224)
47,5 51,6 42,8 57,6 50,6 43,8 49,3 51,3 42,0
50,4 46,2 55,2 39,7 48,6 54,0 47,2 47,1 55,8
1,9 1,8 2,0 2,6 ,8 1,5 2,7 1,5 2,2
,2 ,5 ,0 ,0 ,0 ,7 ,7 ,0 ,0

A2. CANVIANT DE TEMA. EL MES DE FEBRER, RÚSSIA VA ENVAIR MILITARMENT UCRAINA. VOSTÈ ESTÀ MOLT, BASTANT, 
POC O GENS PREOCUPAT/ADA PER LA INVASIÓ DE RÚSSIA A UCRAÏNA?

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

MOLT PREOCUPAT/ADA
BASTANT PREOCUPAT/ADA
NORMAL / REGULAR PREOCUPACIÓ
POC PREOCUPAT/ADA
GENS PREOCUPAT/ADA
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

MOLT/BASTANT PREOCUPAT/ADA
NORMAL / REGULAR PREOCUPACIÓ
POC/GENS PREOCUPAT/ADA
NS / NC

(809) (434) (375) (57) (129) (135) (139) (125) (224)
42,0 46,2 37,0 32,1 29,9 35,4 42,3 51,3 49,7
41,2 40,0 42,6 42,3 47,0 45,8 42,5 34,5 37,8
5,9 7,2 4,5 6,7 9,4 3,8 4,4 7,1 5,4
7,8 5,1 10,9 14,1 9,9 11,0 8,7 5,7 3,6
2,3 1,1 3,7 4,8 3,0 2,6 ,7 1,5 2,6
,2 ,2 ,2 ,0 ,8 ,7 ,0 ,0 ,0
,6 ,2 1,1 ,0 ,0 ,7 1,4 ,0 ,9

83,1 86,2 79,6 74,3 76,9 81,2 84,8 85,7 87,5
5,9 7,2 4,5 6,7 9,4 3,8 4,4 7,1 5,4

10,1 6,2 14,6 19,0 12,9 13,6 9,4 7,2 6,2
,8 ,4 1,3 ,0 ,8 1,4 1,4 ,0 ,9

A3. I VOSTÈ COM VALORA L’ACOLLIDA DE REFUGIATS QUE S’ESTÀ FENT A BARCELONA: MOLT POSITIVAMENT, BASTANT 
POSITIVAMENT, BASTANT NEGATIVAMENT O MOLT NEGATIVAMENT?

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

MOLT POSITIVAMENT
BASTANT POSITIVAMENT
NORMAL / REGULAR
BASTANT NEGATIVAMENT
MOLT NEGATIVAMENT
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

MOLT/BASTANT POSITIVAMENT
NORMAL / REGULAR
BASTANT/MOLT NEGATIVAMENT
NS / NC

(809) (434) (375) (57) (129) (135) (139) (125) (224)
30,5 31,8 29,1 42,2 33,8 35,8 30,8 27,3 24,1
44,2 44,4 44,0 38,4 43,0 34,6 48,0 47,9 47,8
6,6 8,1 5,0 6,1 3,9 5,2 3,5 10,7 8,8
4,7 4,8 4,5 5,1 3,1 3,8 4,3 7,8 4,5
2,7 2,3 3,2 1,5 2,7 4,3 4,1 2,4 1,4
9,1 7,5 11,0 6,8 12,7 14,6 6,4 3,9 9,1
2,1 1,2 3,1 ,0 ,7 1,5 3,0 ,0 4,3

74,8 76,2 73,1 80,5 76,9 70,5 78,7 75,2 71,9
6,6 8,1 5,0 6,1 3,9 5,2 3,5 10,7 8,8
7,4 7,1 7,8 6,6 5,8 8,2 8,4 10,2 5,9

11,2 8,7 14,1 6,8 13,4 16,2 9,3 3,9 13,4
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A4. I RESPECTE A LES CONSEQÜÈNCIES D’AQUESTA GUERRA, VOSTÈ CREU QUE TINDRÀ MOLTA, BASTANT, POCA O 
GENS INFLUÈNCIA SOBRE LA SITUACIÓ ECONÒMICA DE BARCELONA?

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

MOLTA INFLUÈNCIA
BASTANT INFLUÈNCIA
NORMAL / REGULAR
POCA  INFLUÈNCIA
GENS INFLUÈNCIA
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

MOLTA/BASTANT INFLUÈNCIA
NORMAL / REGULAR
POCA/GENS  INFLUÈNCIA
NS / NC

(809) (434) (375) (57) (129) (135) (139) (125) (224)
36,3 37,7 34,8 30,7 39,2 39,2 44,4 37,1 29,1
43,4 45,1 41,4 51,9 36,2 44,8 43,0 42,2 45,1
3,0 2,7 3,3 1,5 3,7 1,3 1,3 3,2 4,9

10,5 6,9 14,6 15,8 14,1 8,9 9,3 10,3 8,9
1,5 1,2 1,8 ,0 2,1 1,5 ,0 3,2 1,4
4,2 5,7 2,5 ,0 3,1 4,3 1,2 3,2 8,4
1,1 ,7 1,5 ,0 1,6 ,0 ,8 ,7 2,2

79,7 82,8 76,2 82,6 75,4 83,9 87,4 79,3 74,3
3,0 2,7 3,3 1,5 3,7 1,3 1,3 3,2 4,9

12,0 8,1 16,5 15,8 16,2 10,4 9,3 13,5 10,3
5,3 6,4 4,1 ,0 4,7 4,3 2,0 3,9 10,6

A5. ARA CANVIAREM DE TEMA I PARLAREM DE LES VACANCES D’ESTIU. TÉ PLANEJAT MARXAR DE VACANCES AQUEST 
ESTIU? (MÉS DE TRES DIES FORA DE BARCELONA. PARLEM DELS MESOS DE JUNY, JULIOL, AGOST I SETEMBRE)
-----
(MULTIRESPOSTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

NO, EM QUEDARÉ A BARCELONA CIUTAT (INCLOU SORTIDES 
OCASIONALS INFERIORS A TRES DIES)
SÍ, ANIRÉ A ALGUN LLOC DE CATALUNYA (TRES O MÉS DIES)
SÍ, ANIRÉ A ALGUN LLOC D’ESPANYA (TRES O MÉS DIES)
SI, MARXARÉ A L’ESTRANGER (TRES O MÉS DIES)
ENCARA NO HO SÉ / NO HO HE DECIDIT
NO CONTESTA

(809) (434) (375) (57) (129) (135) (139) (125) (224)

31,1 37,5 23,7 27,1 27,7 32,4 23,8 33,6 36,4

26,5 24,5 28,8 29,5 21,1 31,7 22,7 27,5 27,2
25,5 23,2 28,3 27,7 23,9 29,8 28,8 23,1 22,6
17,3 13,9 21,4 25,4 39,1 13,4 20,1 11,0 7,5
10,0 8,6 11,7 7,5 6,1 7,4 11,3 15,1 10,6

,2 ,4 ,0 ,0 ,7 ,0 ,0 ,0 ,5

A6. QUIN ÉS EL MOTIU PRINCIPAL PEL QUAL NO PENSA SORTIR DE VACANCES?
-----
(BASE: NO SORTIRAN DE VACANCES AQUEST ESTIU)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

PER MOTIUS ECONÒMICS
PER MOTIUS LABORALS/DE TREBALL
PER MOTIUS FAMILIARS
NO EN TINC GANES/ NO M’AGRADA SORTIR/ NO TINC UN PLA QUE M’
AGRADI/ NO SURTO MAI
PER LA SITUACIÓ SANITÀRIA, EL CONTAGI DEL COVID-19
PER MOTIUS DE SALUT PROPIS O DE FAMILIARS
PER EVITAR LES MASSIFICACIONS, VIATJO EN ALTRES DATES
PER L'EDAT
ALTRES

(253) (163) (90) (16) (35) (44) (34) (42) (82)
57,8 61,5 51,0 62,1 63,3 73,0 64,6 62,3 41,4
11,6 9,4 15,5 37,9 25,6 14,1 11,7 7,1 1,3
6,2 2,4 13,2 ,0 5,1 6,1 6,1 8,0 7,1

6,2 5,4 7,7 ,0 2,9 2,2 5,8 6,6 11,1

1,6 2,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 2,2 3,7
9,5 12,2 4,5 ,0 3,2 2,3 5,9 11,6 18,3
1,2 ,6 2,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 3,6
3,2 3,6 2,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 9,7
2,8 2,4 3,6 ,0 ,0 2,4 6,0 2,3 3,7

P14. COM VALORARIA L’ESTAT ACTUAL DE L’ECONOMIA A:
+++++
1. BARCELONA

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

MOLT BO
BO
NORMAL / REGULAR
DOLENT
MOLT DOLENT
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

MOLT BO / BO
NORMAL / REGULAR
MOLT DOLENT / DOLENT
NS / NC

(809) (434) (375) (57) (129) (135) (139) (125) (224)
1,2 1,2 1,3 1,8 2,4 1,6 ,0 1,7 ,8

29,8 26,5 33,6 36,3 37,0 32,4 28,7 28,2 24,1
11,9 11,9 12,0 14,8 7,1 8,3 11,9 11,8 16,1
39,0 39,5 38,4 39,3 33,6 35,9 42,8 41,4 39,9
11,0 13,0 8,6 7,9 10,8 16,2 12,3 12,2 7,2
6,5 7,5 5,3 ,0 9,1 5,6 3,7 4,1 10,6
,6 ,4 ,8 ,0 ,0 ,0 ,6 ,7 1,3

31,0 27,7 34,9 38,1 39,4 34,0 28,7 29,8 24,9
11,9 11,9 12,0 14,8 7,1 8,3 11,9 11,8 16,1
49,9 52,5 47,0 47,2 44,4 52,2 55,1 53,6 47,1
7,1 7,9 6,1 ,0 9,1 5,6 4,3 4,8 11,9
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P14. COM VALORARIA L’ESTAT ACTUAL DE L’ECONOMIA A:
+++++
2. CATALUNYA

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

MOLT BO
BO
NORMAL / REGULAR
DOLENT
MOLT DOLENT
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

MOLT BO / BO
NORMAL / REGULAR
MOLT DOLENT / DOLENT
NS / NC

(809) (434) (375) (57) (129) (135) (139) (125) (224)
1,3 ,7 2,0 ,0 2,1 2,8 ,9 2,5 ,0

28,4 25,8 31,3 42,9 36,4 29,4 23,2 27,6 23,1
11,9 12,8 10,8 15,3 9,3 9,8 10,6 9,6 15,7
41,1 41,5 40,7 36,9 29,8 39,6 50,5 43,8 42,1
8,9 9,8 7,9 4,9 11,9 12,0 8,9 11,8 4,9
8,0 9,2 6,6 ,0 10,4 6,5 5,1 3,9 13,8
,4 ,2 ,5 ,0 ,0 ,0 ,8 ,7 ,4

29,7 26,6 33,4 42,9 38,5 32,1 24,1 30,2 23,1
11,9 12,8 10,8 15,3 9,3 9,8 10,6 9,6 15,7
50,1 51,3 48,7 41,9 41,7 51,5 59,4 55,6 47,0
8,4 9,4 7,2 ,0 10,4 6,5 5,8 4,6 14,2

P14. COM VALORARIA L’ESTAT ACTUAL DE L’ECONOMIA A:
+++++
3. ESPANYA

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

MOLT BO
BO
NORMAL / REGULAR
DOLENT
MOLT DOLENT
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

MOLT BO / BO
NORMAL / REGULAR
MOLT DOLENT / DOLENT
NS / NC

(809) (434) (375) (57) (129) (135) (139) (125) (224)
,7 1,4 ,0 ,0 ,0 ,7 ,6 ,8 1,4

22,0 20,5 23,8 31,0 22,6 25,4 13,9 25,2 20,5
13,0 13,2 12,8 18,3 11,1 11,0 13,0 7,0 17,2
40,0 41,0 38,9 44,0 37,4 41,6 53,1 41,2 30,4
13,8 11,9 16,0 6,7 15,9 15,4 14,3 17,9 10,9
9,1 11,3 6,4 ,0 13,0 5,9 4,4 4,7 16,6
1,5 ,9 2,2 ,0 ,0 ,0 ,8 3,2 3,1

22,7 21,8 23,8 31,0 22,6 26,1 14,5 26,0 21,8
13,0 13,2 12,8 18,3 11,1 11,0 13,0 7,0 17,2
53,7 52,8 54,8 50,7 53,3 57,0 67,4 59,1 41,3
10,5 12,2 8,6 ,0 13,0 5,9 5,1 7,9 19,7

P15.A. RESPECTE A LA SITUACIÓ ECONÒMICA ACTUAL DE BARCELONA, VOSTÈ DIRIA QUE EN EL DARRER ANY HA 
MILLORAT O HA EMPITJORAT?

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

HA MILLORAT
ESTÀ IGUAL
HA EMPITJORAT
NO HO SAP
NO CONTESTA

(809) (434) (375) (57) (129) (135) (139) (125) (224)
27,0 22,5 32,3 42,8 35,0 26,9 29,0 29,0 16,1
8,0 7,6 8,3 7,0 4,6 3,8 8,0 5,8 13,7

58,0 61,4 54,1 48,2 53,4 62,2 59,4 60,5 58,4
6,5 8,0 4,8 2,0 6,9 6,3 3,6 3,9 10,9
,5 ,4 ,5 ,0 ,0 ,8 ,0 ,8 ,8

P15.B. I DE CARA AL FUTUR, VOSTÈ CREU QUE LA SITUACIÓ ECONÒMICA DE BARCELONA, MILLORARÀ O EMPITJORARÀ 
EN ELS PROPERS DOTZE MESOS?

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

MILLORARÀ
CONTINUARÀ IGUAL
EMPITJORARÀ
NO HO SAP
NO CONTESTA

(809) (434) (375) (57) (129) (135) (139) (125) (224)
46,1 41,7 51,2 58,8 49,7 47,8 45,2 38,8 44,3
6,3 4,7 8,2 1,2 3,7 5,2 9,2 7,1 7,5

34,5 37,2 31,4 32,7 40,6 39,8 37,5 36,9 25,2
12,8 16,0 9,0 7,2 6,0 7,2 7,5 16,4 22,5

,4 ,4 ,3 ,0 ,0 ,0 ,7 ,8 ,4

P16.A. I PEL QUE FA A LA SITUACIÓ ECONÒMICA ACTUAL DE LA SEVA LLAR, EN EL DARRER ANY CREU QUE HA MILLORAT 
O HA EMPITJORAT?

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

HA MILLORAT
ESTÀ IGUAL
HA EMPITJORAT
NO HO SAP
NO CONTESTA

(809) (434) (375) (57) (129) (135) (139) (125) (224)
20,2 17,8 23,1 43,3 44,4 24,3 20,1 8,9 4,9
35,6 35,2 36,0 19,0 19,3 29,7 32,9 40,5 51,5
43,3 46,3 39,8 37,7 34,7 45,3 47,0 49,9 42,3

,3 ,2 ,3 ,0 ,0 ,8 ,0 ,8 ,0
,6 ,5 ,8 ,0 1,6 ,0 ,0 ,0 1,3
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P16.B. I DE CARA AL FUTUR, CREU QUE LA SITUACIÓ ECONÒMICA DE LA SEVA LLAR, MILLORARÀ O EMPITJORARÀ, EN 
ELS PROPERS DOTZE MESOS?

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

MILLORARÀ
CONTINUARÀ IGUAL
EMPITJORARÀ
NO HO SAP
NO CONTESTA

(809) (434) (375) (57) (129) (135) (139) (125) (224)
37,7 37,7 37,7 69,4 58,7 48,4 39,2 35,5 11,5
31,5 32,8 30,1 17,9 18,3 21,5 30,4 35,0 47,2
22,2 20,4 24,2 9,6 19,5 19,2 26,0 19,4 27,9
8,3 8,9 7,5 3,2 2,6 10,2 4,4 10,1 13,0
,3 ,2 ,5 ,0 ,8 ,7 ,0 ,0 ,4

P17.A. FINALMENT, CONSIDERA VOSTÉ QUE LA SITUACIÓ A BARCELONA PER TROBAR FEINA (O MILLORAR UN LLOC DE 
TREBALL) ÉS MILLOR O PITJOR QUE FA UN ANY?

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

MILLOR
IGUAL
PITJOR
NO HO SAP
NO CONTESTA

(809) (434) (375) (57) (129) (135) (139) (125) (224)
36,9 34,1 40,1 47,3 52,0 42,8 34,9 36,9 23,6
7,7 7,5 8,0 12,1 10,8 5,0 10,4 9,3 4,0

35,1 39,8 29,6 29,8 21,7 35,6 38,8 42,6 37,0
19,7 17,9 21,7 10,8 15,6 16,0 15,3 10,5 34,5

,6 ,7 ,5 ,0 ,0 ,7 ,8 ,7 ,9

P17.B. I DE CARA AL FUTUR, VOSTÈ CREU QUE LA SITUACIÓ A BARCELONA PER TROBAR FEINA (O MILLORAR UN LLOC 
DE TREBALL) SERÀ MILLOR O PITJOR EN ELS PROPERS DOTZE MESOS?

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

MILLOR
IGUAL
PITJOR
NO HO SAP
NO CONTESTA

(809) (434) (375) (57) (129) (135) (139) (125) (224)
46,8 45,3 48,6 60,2 57,1 51,0 42,4 44,7 39,0
9,6 9,6 9,6 11,6 9,5 10,3 10,1 10,6 7,8

24,6 24,2 25,1 20,1 21,3 27,0 35,1 28,4 17,5
18,6 20,7 16,1 8,1 12,0 11,1 11,6 15,6 35,6

,4 ,2 ,5 ,0 ,0 ,7 ,8 ,7 ,0

Z1/Z2 (RESUM). ESCALA IDEOLÒGICA I SENTIMENT DE PERTINENÇA
-----
IDEOLOGIA (1=ESQUERRA / 5=DRETA)
PERTINENÇA (1=ÚNICAMENT ESPANYOL/A / 5=ÚNICAMENT CATALÀ/ANA)
(BASE: ES POSICIONEN EN LES ESCALES)

TOTAL SEXE EDAT
Dona Home 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

IDEOLOGIA
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

PERTINENÇA
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(687) (356) (331) (47) (110) (118) (128) (103) (181)
1,9 1,9 1,9 2,2 2,0 2,0 1,8 1,7 2,0
1,2 1,2 1,2 1,4 1,2 1,3 1,1 1,0 1,2

(743) (401) (342) (53) (109) (122) (132) (116) (211)
3,5 3,4 3,6 3,2 3,3 3,3 3,6 3,7 3,6
1,1 1,2 1,0 1,1 1,2 1,0 1,0 1,2 1,2

Z1. RESPECTE A LES SEGÜENTS OPCIONS IDEOLÒGIQUES, DE QUINA SE SENT VOSTÈ MÉS PROPER/A?
(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

ESQUERRA
CENTRE ESQUERRA
CENTRE
CENTRE DRETA
DRETA
APOLÍTIC
NO HO SAP / NO LI INTERESSA LA POLÍTICA
NO CONTESTA

(809) (434) (375) (57) (129) (135) (139) (125) (224)
44,7 43,6 46,0 36,0 39,6 44,9 53,7 49,9 41,2
17,3 16,2 18,7 21,7 20,5 17,9 17,5 13,4 16,2
12,3 12,0 12,7 10,6 12,8 10,5 12,0 12,3 13,8
6,6 6,3 6,9 6,0 7,1 8,5 6,9 6,3 5,4
4,2 4,0 4,3 9,1 4,8 5,9 2,2 ,7 4,6
3,3 4,5 1,8 3,5 2,3 4,2 ,7 6,2 3,1
5,7 7,3 3,9 11,2 9,0 5,1 3,5 3,9 5,3
5,9 6,0 5,7 2,0 3,9 2,9 3,5 7,2 10,4

Z2. I DE QUINA DE LES SEGÜENTS SITUACIONS SE SENT MÉS PROPER/A?
(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

ÚNICAMENT ESPANYOL/A
MÉS ESPANYOL/A QUE CATALÀ/ANA
TAN ESPANYOL/A COM CATALÀ/ANA
MÉS CATALÀ/ANA QUE ESPANYOL/A
ÚNICAMENT CATALÀ/ANA
ALTRES
NO HO SAP
NO CONTESTA

(809) (434) (375) (57) (129) (135) (139) (125) (224)
7,3 10,4 3,7 9,6 11,5 6,6 2,9 7,0 7,7
4,1 3,2 5,0 6,1 2,6 3,2 5,5 1,6 5,4

36,8 37,3 36,2 41,1 33,6 46,2 37,3 32,5 33,9
23,4 21,7 25,3 25,6 26,4 21,5 29,1 20,8 20,1
20,6 19,9 21,3 11,0 10,5 13,3 20,3 31,0 27,3
4,4 4,5 4,3 5,1 11,5 4,1 1,9 4,8 1,8
,2 ,4 ,0 1,5 ,0 ,7 ,0 ,0 ,0

3,3 2,5 4,2 ,0 4,1 4,4 2,9 2,3 3,9
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Z3. EL SEU LLOC DE NAIXEMENT (ON VIVIEN ELS SEUS PARES QUAN VA NÉIXER) ÉS ...?
(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

BARCELONA CIUTAT
RESTA DE CATALUNYA
RESTA D'ESPANYA
RESTA DE LA UNIÓ EUROPEA
RESTA DEL MÓN
NO CONTESTA

(809) (434) (375) (57) (129) (135) (139) (125) (224)
58,0 53,8 62,9 71,2 46,7 55,8 66,1 67,4 51,6
9,3 9,7 8,8 1,8 6,5 9,6 8,0 10,5 12,8

16,3 16,3 16,3 2,6 11,4 8,3 13,2 11,6 32,0
3,1 2,4 4,0 ,0 7,1 2,9 3,6 2,7 1,8

13,2 17,9 7,8 24,4 28,2 23,4 9,2 7,7 1,4
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,4

Z4. QUINA ÉS LA SEVA LLENGUA HABITUAL?
-----
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

CATALÀ
CASTELLÀ
ALTRES

(809) (434) (375) (57) (129) (135) (139) (125) (224)
49,2 45,5 53,4 45,6 41,0 39,4 50,7 60,1 53,3
49,5 52,8 45,6 50,9 56,0 59,8 47,8 39,9 45,8
1,4 1,7 1,0 3,5 3,0 ,8 1,5 ,0 ,9

Z5. QUIN ÉS EL SEU NIVELL D'ESTUDIS ACABATS?
(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

NO HA ACABAT ELS ESTUDIS OBLIGATORIS
OBLIGATORIS
SECUNDARIS GENERALS
SECUNDARIS PROFESSIONALS
UNIVERSITARIS
POST UNIVERSITARIS
NO CONTESTA

(809) (434) (375) (57) (129) (135) (139) (125) (224)
2,2 3,0 1,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 8,1

14,1 15,9 12,0 3,3 6,9 7,4 8,8 18,1 26,1
19,0 20,5 17,1 42,0 10,7 16,9 13,9 26,4 17,4
18,1 19,1 17,0 16,0 16,7 22,0 20,8 15,2 17,1
26,1 25,1 27,3 29,2 24,5 25,8 27,9 30,5 22,8
20,2 16,1 24,9 9,5 40,3 27,9 28,5 9,8 8,1

,2 ,2 ,3 ,0 ,9 ,0 ,0 ,0 ,4

Z6. ÉS VOSTÈ LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR?
(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

SÍ
AMB UNA ALTRA PERSONA A PARTS IGUALS
NO
NO CONTESTA

(809) (434) (375) (57) (129) (135) (139) (125) (224)
51,6 46,0 58,0 10,1 48,8 55,4 55,0 55,6 57,6
16,0 14,6 17,6 6,8 17,1 15,1 19,9 12,6 17,8
32,3 39,2 24,4 83,0 34,1 29,5 25,1 31,0 24,6

,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,7 ,0

Z7.A. ABANS VOSTÈ M'HA DIT QUE ARA TREBALLA PER COMPTE PROPI. DIGUI’M, SI US PLAU, QUANTS TREBALLADORS 
TÉ?
-----
(BASE: ACTUALMENT TREBALLEN PER COMPTE PROPI)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

NO TÉ TREBALLADORS/ES, ÉS AUTÒNOM/A
D’1 A 3 TREBALLADORS/ES
MÉS DE 3 TREBALLADORS/ES
NO CONTESTA

(82) (25) (57) (3) (15) (22) (20) (17) (5)
72,5 71,6 72,9 29,0 69,7 72,9 84,8 71,6 60,6
11,1 15,6 9,1 33,2 22,2 9,0 9,0 5,8 ,0
15,3 12,8 16,4 37,8 8,2 18,1 6,2 22,6 21,3
1,1 ,0 1,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 18,1

Z7.B. ABANS VOSTÈ M’HA DIT QUE ARA TREBALLA PER COMPTE D’ALTRI. I QUINA ÉS LA SEVA PROFESSIÓ ACTUAL?
-----
(BASE: ACTUALMENT TREBALLEN PER COMPTE D'ALTRI)
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

DIRECCIÓ / GERÈNCIA
PROFESSIONAL / TÈCNIC/A / COMANDAMENT INTERMEDI
PERSONAL ADMINISTRATIU D’OFICINA, SERVEIS, COMERCIALS
PERSONAL DEL SECTOR DE RESTAURACIÓ, COMERÇ, SERVEIS 
PERSONALS, SEGURETAT
PERSONAL OBRER DE LA INDÚSTRIA I LA CONSTRUCCIÓ
NO CONTESTA

(343) (176) (167) (21) (90) (88) (91) (51) (2)
2,1 ,6 3,8 ,0 4,8 1,2 2,4 ,0 ,0

41,1 35,3 47,3 50,3 49,8 38,4 40,7 25,6 100,0
28,4 35,7 20,8 16,0 21,3 29,8 30,2 41,2 ,0

21,5 25,6 17,2 24,9 19,9 23,7 19,8 23,1 ,0

6,5 2,3 11,0 8,8 3,0 6,9 6,9 10,1 ,0
,3 ,6 ,0 ,0 1,2 ,0 ,0 ,0 ,0
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BARÒMETRE DE BARCELONA - MAIG 2022
Entrevista telefònica amb suport informàtic (CATI) 

Z7.A/Z7.B (RESUM). ABANS VOSTÈ M'HA DIT QUE ARA TREBALLA, QUINA ÉS LA SEVA PROFESSIÓ?
-----
(BASE: ACTUALMENT TREBALLEN)
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

DIRECCIÓ / GERÈNCIA / EMPRESARI/A AMB MÉS DE 3 TREBALLADORS
AUTÒNOM/A / EMPRESARI/A AMB 3 O MENYS TREBALLADORS
PROFESSIONAL / TÈCNIC/A / COMANDAMENT INTERMEDI
PERSONAL ADMINISTRATIU D’OFICINA, SERVEIS, COMERCIALS
PERSONAL DEL SECTOR DE RESTAURACIÓ, COMERÇ, SERVEIS 
PERSONALS, SEGURETAT
PERSONAL OBRER DE LA INDÚSTRIA I LA CONSTRUCCIÓ
NO CONTESTA

(425) (201) (224) (24) (105) (110) (111) (68) (7)
4,7 2,1 7,1 4,7 5,3 4,6 3,1 5,8 15,3

16,3 10,7 21,3 7,8 13,6 16,4 16,6 19,8 43,5
33,1 31,0 35,0 44,1 42,5 30,7 33,5 19,0 28,3
22,9 31,3 15,4 14,0 18,2 23,9 24,9 30,7 ,0

17,3 22,4 12,8 21,8 16,9 19,0 16,3 17,2 ,0

5,2 2,0 8,1 7,7 2,6 5,5 5,7 7,5 ,0
,5 ,5 ,4 ,0 1,0 ,0 ,0 ,0 13,0

Z8.A. ABANS VOSTÈ ENS HA DIT QUE ARA NO TREBALLA. ANTERIORMENT HAVIA TREBALLAT EN ALGUNA 
ACTIVITAT REMUNERADA...?
-----
(BASE: SÓN LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR)
(BASE: ACTUALMENT SÓN JUBILATS/ATURATS/TASQUES DE LA LLAR)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

PER COMPTE PROPI (COM A EMPRESARI/A, AUTÒNOM/A)
PER COMPTE D’ALTRI (COM A ASSALARIAT/ADA)
NO HA TREBALLAT MAI
NO CONTESTA

(238) (131) (107) (8) (14) (18) (34) (164)
15,3 13,7 17,3 26,8 13,8 4,9 10,8 17,0
78,1 77,2 79,1 45,8 86,2 79,3 86,3 77,0
2,5 4,6 ,0 ,0 ,0 ,0 2,8 3,0
4,1 4,6 3,6 27,4 ,0 15,8 ,0 3,0

Z8.B. DIGUI’M, SI US PLAU, QUANTS TREBALLADORS TENIA?
-----
(BASE: SÓN LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR)
(BASE: ACTUALMENT SÓN JUBILATS/ATURATS/TASQUES DE LA LLAR)
(BASE: ANTERIORMENT TREBALLAVEN PER COMPTE PROPI)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

NO TENIA TREBALLADORS/ES, ERA AUTÒNOM/A
D’1 A 3 TREBALLADORS/ES
MÉS DE 3 TREBALLADORS/ES

(37) (18) (19) (2) (2) (1) (4) (28)
49,1 54,8 43,6 100,0 100,0 100,0 24,1 43,8
24,5 28,7 20,5 ,0 ,0 ,0 24,1 28,8
26,4 16,5 36,0 ,0 ,0 ,0 51,8 27,5

Z8.C. QUAN TREBALLAVA QUINA ERA LA SEVA PROFESSIÓ?
-----
(BASE: SÓN LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR)
(BASE: ACTUALMENT SÓN JUBILATS/ATURATS/TASQUES DE LA LLAR)
(BASE: ANTERIORMENT TREBALLAVEN PER COMPTE D'ALTRI)
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

DIRECCIÓ / GERÈNCIA
PROFESSIONAL / TÈCNIC/A / COMANDAMENT INTERMEDI
PERSONAL ADMINISTRATIU D’OFICINA, SERVEIS, COMERCIALS
PERSONAL DEL SECTOR DE RESTAURACIÓ, COMERÇ, SERVEIS 
PERSONALS, SEGURETAT
PERSONAL OBRER DE LA INDÚSTRIA I LA CONSTRUCCIÓ
NO CONTESTA

(185) (101) (84) (4) (12) (14) (29) (126)
4,3 2,0 7,0 ,0 ,0 7,2 3,1 4,8

32,4 30,1 35,1 30,1 8,6 20,9 36,3 35,0
26,9 29,6 23,6 ,0 32,9 13,9 26,8 28,5

24,8 30,6 17,7 47,3 50,9 50,4 23,6 19,1

10,2 5,7 15,6 ,0 7,5 7,6 10,1 11,0
1,5 1,9 ,9 22,6 ,0 ,0 ,0 1,6

Z8.A/Z8.B/Z8.C (RESUM). ABANS VOSTÈ M'HA DIT QUE ARA NO TREBALLA, ANTERIORMENT HAVIA TREBALLAT EN 
ALGUNA ACTIVITAT REMUNERADA? I QUINA ERA LA SEVA PROFESSIÓ?
-----
(BASE: SÓN LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR)
(BASE: ACTUALMENT SÓN JUBILATS/ATURATS/TASQUES DE LA LLAR)
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

DIRECCIÓ / GERÈNCIA / EMPRESARI/A AMB MÉS DE 3 TREBALLADORS
AUTÒNOM/A / EMPRESARI/A AMB 3 O MENYS TREBALLADORS
PROFESSIONAL / TÈCNIC/A / COMANDAMENT INTERMEDI
PERSONAL ADMINISTRATIU D’OFICINA, SERVEIS, COMERCIALS
PERSONAL DEL SECTOR  DE RESTAURACIÓ, COMERÇ, SERVEIS 
PERSONALS, SEGURETAT
PERSONAL OBRER DE LA INDÚSTRIA I LA CONSTRUCCIÓ
NO HA TREBALLAT MAI
NO CONTESTA

(238) (131) (107) (8) (14) (18) (34) (164)
7,4 3,8 11,8 ,0 ,0 5,7 8,3 8,3

11,3 11,4 11,1 26,8 13,8 4,9 5,2 12,3
25,3 23,2 27,8 13,8 7,5 16,6 31,4 26,9
21,0 22,9 18,7 ,0 28,4 11,1 23,2 22,0

19,3 23,6 14,0 21,7 43,9 40,0 20,3 14,7

8,0 4,4 12,4 ,0 6,4 6,1 8,8 8,5
2,5 4,6 ,0 ,0 ,0 ,0 2,8 3,0
5,3 6,1 4,3 37,7 ,0 15,8 ,0 4,2
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BARÒMETRE DE BARCELONA - MAIG 2022
Entrevista telefònica amb suport informàtic (CATI) 

Z5/Z9. NIVELL D'ESTUDIS ACABATS DE LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR:
(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

NO HA ACABAT ELS ESTUDIS OBLIGATORIS
OBLIGATORIS
SECUNDARIS GENERALS
SECUNDARIS PROFESSIONALS
UNIVERSITARIS
POST UNIVERSITARIS
NO HO SAP
NO CONTESTA

(809) (434) (375) (57) (129) (135) (139) (125) (224)
2,3 3,0 1,6 1,5 ,8 ,7 1,4 ,0 6,3

14,4 16,0 12,5 9,9 6,1 9,8 9,5 16,3 24,8
16,7 18,2 15,1 17,8 12,8 16,0 13,0 24,7 16,8
15,0 15,9 13,9 18,5 11,0 18,3 18,9 13,6 12,5
30,0 28,7 31,4 34,2 26,1 28,2 30,7 31,8 30,5
20,5 17,3 24,2 14,8 40,7 27,0 26,5 12,0 8,1

,7 ,5 1,0 3,3 1,6 ,0 ,0 ,9 ,4
,4 ,5 ,3 ,0 ,9 ,0 ,0 ,7 ,4

Q6/Z10. SITUACIÓ LABORAL ACTUAL DE LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR:
(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

TREBALLA PER COMPTE PROPI (COM A AUTÒNOM/A O AMB 
CONTRACTACIÓ DE PERSONAL)
TREBALLA PER COMPTE PROPI PERÒ ACTUALMENT AMB ATURADA D’
ACTIVITAT
TREBALLA PER COMPTE D’ALTRI (COM ASSALARIAT/ADA)
COBRA JUBILACIÓ, PREJUBILACIÓ O PENSIÓ / INCAPACITACIÓ LABORAL
ESTÀ A L’ATUR (INCLOU ERO TOTAL)
TASQUES DE LA LLAR (NO REMUNERADES)
ESTUDIA
RENDISTA
NO CONTESTA

(809) (434) (375) (57) (129) (135) (139) (125) (224)

12,3 8,7 16,4 16,8 15,2 20,9 13,6 14,4 2,2

,1 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,7 ,0 ,0

48,6 47,5 49,8 74,4 75,7 65,9 68,8 48,0 4,0
32,8 36,3 28,8 3,5 3,8 3,5 7,9 29,0 92,0
4,3 5,4 3,1 ,0 4,5 8,1 8,3 5,5 ,0
,7 1,4 ,0 ,0 ,8 1,5 ,0 1,5 ,5
,4 ,2 ,6 5,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,6 ,4 ,8 ,0 ,0 ,0 ,7 ,7 1,3
,1 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,9 ,0

Z7.A/Z11.A. QUANTS TREBALLADORS TÉ?
-----
(BASE: LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR TREBALLA PER COMPTE PROPI)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

NO TÉ TREBALLADORS/ES (AUTÒNOM/A)
DE 1 A 3 TREBALLADORS/ES
MÉS DE 3 TREBALLADORS/ES
NO CONTESTA

(101) (38) (63) (11) (19) (28) (20) (18) (5)
65,7 68,0 64,2 63,5 66,0 63,8 74,2 67,3 39,5
15,2 15,9 14,9 ,0 27,6 18,3 14,7 5,6 20,7
17,4 16,1 18,2 29,2 6,4 17,9 11,1 27,1 21,6
1,7 ,0 2,7 7,3 ,0 ,0 ,0 ,0 18,3

Z7.B/Z11.B. I QUINA ÉS LA PROFESSIÓ ACTUAL?
-----
(BASE: LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR TREBALLA PER COMPTE D'ALTRI)
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

DIRECCIÓ / GERÈNCIA / EMPRESARI/A AMB MÉS DE 3 TREBALLADORS
PROFESSIONAL / TÈCNIC/A / COMANDAMENT INTERMEDI
PERSONAL ADMINISTRATIU D’OFICINA, SERVEIS, COMERCIALS
PERSONAL DEL SECTOR  DE RESTAURACIÓ, COMERÇ, SERVEIS 
PERSONALS, SEGURETAT
PERSONAL OBRER DE LA INDÚSTRIA I LA CONSTRUCCIÓ
NO CONTESTA

(392) (206) (186) (41) (98) (89) (95) (60) (9)
3,0 1,5 4,7 6,3 3,2 2,2 4,3 ,0 ,0

45,8 41,2 50,9 49,2 56,5 42,6 44,1 36,2 32,5
24,1 25,3 22,8 18,5 17,4 26,0 24,0 33,0 44,5

18,5 23,4 13,1 19,6 16,9 20,2 19,0 19,5 ,0

7,6 7,7 7,5 6,4 3,9 8,0 8,6 9,8 23,0
1,0 1,0 1,1 ,0 2,2 1,2 ,0 1,6 ,0

Z7.A/Z7.B / Z11.A/Z11.B (RESUM). PROFESSIÓ ACTUAL DE LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR:
-----
(BASE: ACTUALMENT LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR TREBALLA)
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

DIRECCIÓ / GERÈNCIA / EMPRESARI/A AMB MÉS DE 3 TREBALLADORS
AUTÒNOM/A / EMPRESARI/A AMB 3 O MENYS TREBALLADORS
PROFESSIONAL / TÈCNIC/A / COMANDAMENT INTERMEDI
PERSONAL ADMINISTRATIU D’OFICINA, SERVEIS, COMERCIALS
PERSONAL DEL SECTOR DE RESTAURACIÓ, COMERÇ, SERVEIS 
PERSONALS, SEGURETAT
PERSONAL OBRER DE LA INDÚSTRIA I LA CONSTRUCCIÓ
NO CONTESTA

(493) (244) (249) (52) (117) (117) (115) (78) (14)
5,9 3,8 8,1 10,5 3,7 6,0 5,4 6,3 7,7

16,4 13,0 19,9 11,7 15,6 19,8 15,3 16,8 21,6
36,5 34,8 38,1 40,2 47,1 32,3 36,5 27,9 20,8
19,2 21,4 17,1 15,1 14,5 19,7 19,9 25,3 28,6

14,7 19,8 9,8 16,0 14,0 15,3 15,8 15,0 ,0

6,1 6,5 5,6 5,2 3,2 6,1 7,1 7,5 14,7
1,2 ,8 1,5 1,3 1,8 ,9 ,0 1,2 6,5
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Entrevista telefònica amb suport informàtic (CATI) 

Z8.A/Z12.A. ABANS VOSTÈ M’HA DIT QUE ARA NO TREBALLA. ANTERIORMENT HAVIA TREBALLAT EN ALGUNA ACTIVITAT 
REMUNERADA...?
-----
(BASE: LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR JUBILADA/ATURADA/TASQUES DE LA LLAR)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

PER COMPTE PROPI (EMPRESARI, AUTÒNOM/A)
PER COMPTE D’ALTRI (ASSALARIAT/ADA)
NO HA TREBALLAT MAI
NO CONTESTA

(312) (189) (123) (2) (12) (18) (24) (46) (210)
15,2 13,8 17,5 ,0 27,0 15,8 7,8 8,1 17,1
78,1 77,2 79,4 49,8 54,5 84,2 76,1 85,7 77,6
3,2 5,3 ,0 ,0 ,0 ,0 4,3 6,2 2,9
3,5 3,7 3,1 50,2 18,5 ,0 11,8 ,0 2,3

Z8.B/Z12.B. QUANTS TREBALLADORS TENIA?
-----
(BASE: LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR TREBALLAVA PER COMPTE PROPI)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

NO TENIA TREBALLADORS/ES (AUTÒNOM/A)
DE 1 A 3 TREBALLADORS/ES
MÉS DE 3 TREBALLADORS/ES

(48) (26) (22) (3) (3) (2) (4) (36)
44,2 45,7 42,5 67,1 68,1 47,2 24,1 42,4
31,1 34,9 26,5 32,9 31,9 52,8 24,1 30,5
24,6 19,4 31,1 ,0 ,0 ,0 51,8 27,0

Z8.C/Z12.C. I QUINA ERA LA SEVA PROFESSIÓ?
-----
(BASE: LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR TREBALLAVA PER COMPTE D'ALTRI)
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

DIRECCIÓ / GERÈNCIA / EMPRESARI/A AMB MÉS DE 3 TREBALLADORS
PROFESSIONAL / TÈCNIC/A / COMANDAMENT INTERMEDI
PERSONAL ADMINISTRATIU D’OFICINA, SERVEIS, COMERCIALS
PERSONAL DEL SECTOR  DE RESTAURACIÓ, COMERÇ, SERVEIS 
PERSONALS, SEGURETAT
PERSONAL OBRER DE LA INDÚSTRIA I LA CONSTRUCCIÓ
NO CONTESTA

(243) (146) (97) (1) (7) (15) (18) (39) (163)
4,1 2,7 6,1 ,0 ,0 ,0 5,6 4,9 4,3

32,1 31,0 33,7 100,0 33,4 13,9 32,6 37,1 31,9
27,6 29,6 24,6 ,0 ,0 26,3 10,9 25,5 31,4

23,2 24,5 21,2 ,0 53,8 46,6 44,9 24,9 17,2

11,9 10,8 13,6 ,0 ,0 13,2 6,0 7,6 14,0
1,1 1,3 ,8 ,0 12,8 ,0 ,0 ,0 1,2

Z8.A/Z8.B/Z8.C / Z12.A/Z12.B/Z12.C (RESUM). PROFESSIÓ ANTERIOR DE LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA 
LLAR:
-----
(BASE: ACTUALMENT LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR ÉS JUBILADA/ATURADA/TASQUES DE LA 
LLAR)
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

DIRECCIÓ / GERÈNCIA / EMPRESARI/A AMB MÉS DE 3 TREBALLADORS
AUTÒNOM/A / EMPRESARI/A AMB 3 O MENYS TREBALLADORS
PROFESSIONAL / TÈCNIC/A / COMANDAMENT INTERMEDI
PERSONAL ADMINISTRATIU D’OFICINA, SERVEIS, COMERCIALS
PERSONAL DEL SECTOR  DE RESTAURACIÓ, COMERÇ, SERVEIS 
PERSONALS, SEGURETAT
PERSONAL OBRER DE LA INDÚSTRIA I LA CONSTRUCCIÓ
NO HA TREBALLAT MAI
NO CONTESTA

(312) (189) (123) (2) (12) (18) (24) (46) (210)
6,9 4,8 10,3 ,0 ,0 ,0 4,3 8,4 7,9

11,5 11,1 12,0 ,0 27,0 15,8 7,8 3,9 12,5
25,0 23,9 26,7 49,8 18,2 11,8 24,8 31,8 24,8
21,6 22,9 19,6 ,0 ,0 22,1 8,3 21,8 24,4

18,1 18,9 16,8 ,0 29,3 39,3 34,2 21,4 13,4

9,3 8,3 10,8 ,0 ,0 11,1 4,5 6,5 10,9
3,2 5,3 ,0 ,0 ,0 ,0 4,3 6,2 2,9
4,4 4,8 3,8 50,2 25,4 ,0 11,8 ,0 3,3

Z13. QUANTES PERSONES VIUEN A CASA SEVA (COMPTANT-S’HI VOSTÈ)?
(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

UNA
DOS
TRES
QUATRE O MÉS
NO CONTESTA

(809) (434) (375) (57) (129) (135) (139) (125) (224)
15,5 18,0 12,6 ,0 13,7 11,8 10,0 14,2 27,1
37,5 35,1 40,3 16,6 38,5 27,9 23,5 41,1 55,2
21,8 23,5 19,8 31,9 28,3 26,0 24,1 22,4 11,1
24,1 21,7 26,9 48,3 19,5 34,3 41,7 20,8 4,8
1,1 1,6 ,5 3,2 ,0 ,0 ,7 1,5 1,8

(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)

TOTAL SEXE EDAT
Dona Home 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(800) (427) (373) (55) (129) (135) (138) (123) (220)
2,6 2,6 2,7 3,7 2,6 3,0 3,1 2,5 2,0
1,2 1,3 1,2 1,4 1,1 1,3 1,2 1,0 ,8
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NIVELL SOCIOECONÒMIC
(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

ALT
MITJÀ
BAIX

(809) (434) (375) (57) (129) (135) (139) (125) (224)
13,6 8,3 19,7 13,6 14,0 17,3 14,5 10,9 12,1
73,8 76,6 70,6 79,1 79,3 74,3 76,9 76,6 65,7
12,6 15,1 9,7 7,3 6,7 8,4 8,7 12,6 22,2

TIPOLOGIA
(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Dona Home 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

ESP BAI DONA 65+
ESP BAI DONA <65
ESP BAI HOME
EST MIB DONA
EST MIB HOME
ESP MIT 65+
ESP MIT DONA <65
ESP MIT HOME <65
EST ALT
ESP ALT DONA
ESP ALT HOME

(809) (434) (375) (57) (129) (135) (139) (125) (224)
1,9 ,0 4,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 6,7
2,6 ,0 5,6 1,8 2,6 1,6 4,6 6,5 ,0
7,5 13,9 ,0 3,5 2,4 5,3 4,1 6,1 15,5
1,8 ,0 3,9 ,0 5,7 5,1 ,0 ,0 ,4
4,8 8,9 ,0 10,5 14,8 7,6 2,2 ,8 ,0

18,1 20,4 15,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 65,3
23,7 ,0 51,3 40,0 30,0 30,7 34,5 32,6 ,0
26,0 48,5 ,0 30,6 30,4 32,5 40,1 43,2 ,0
1,3 ,2 2,5 ,0 1,6 3,1 1,4 1,7 ,0
8,0 ,0 17,2 8,2 9,2 9,5 9,0 5,4 7,1
4,3 8,1 ,0 5,4 3,2 4,8 4,0 3,8 5,0

Perfil dels barcelonins segons:
- Nacionalitat (espanyols, estrangers)
- Nivell socioeconòmic (alt, mitjà, mitjà-baix, baix)
- Sexe (home, dona)
- Edat (fins a 65 anys, de 65 anys i més)
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BARÒMETRE DE BARCELONA - MAIG 2022
Entrevista telefònica amb suport informàtic (CATI) 

F1. VOSTÈ ESTÀ EMPADRONAT/ADA A LA CIUTAT DE BARCELONA?

(Recompte)
% Columna BCN

DISTRICTE MUNICIPAL
Ciutat 

Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

SÍ
(809) (41) (135) (91) (41) (74) (62) (91) (82) (75) (117)
100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

F2. QUINA ÉS LA SEVA NACIONALITAT?
-----
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna BCN

DISTRICTE MUNICIPAL
Ciutat 

Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

ESPANYOLA
ALTRES DE LA UNIÓ EUROPEA
ALTRES NACIONALITATS AMB DRET A VOT A LES MUNICIPALS

(809) (41) (135) (91) (41) (74) (62) (91) (82) (75) (117)
92,1 89,9 85,5 91,6 97,6 91,8 94,0 93,6 93,8 93,6 95,1
2,5 5,0 5,2 1,0 2,4 5,3 2,7 1,9 ,0 1,4 ,9
5,4 5,1 9,3 7,4 ,0 2,9 3,3 4,5 6,2 5,1 4,1

Q1. VOSTÈ SEMPRE HA TINGUT LA NACIONALITAT ESPANYOLA?
-----
(BASE: TENEN NACIONALITAT ESPANYOLA)

(Recompte)
% Columna BCN

DISTRICTE MUNICIPAL
Ciutat 

Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

SÍ, SEMPRE HA TINGUT NACIONALITAT ESPANYOLA
NO, ABANS TENIA UNA ALTRA NACIONALITAT

(745) (37) (116) (83) (40) (68) (58) (85) (77) (70) (111)
91,9 83,1 94,6 95,3 94,6 93,9 91,6 93,1 84,6 95,4 89,3
8,1 16,9 5,4 4,7 5,4 6,1 8,4 6,9 15,4 4,6 10,7

Q2. QUINA NACIONALITAT TENIA ABANS?
-----
(BASE: TENEN NACIONALITAT ESPANYOLA)
(BASE: ABANS TENIEN UNA ALTRA NACIONALITAT)
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna BCN

DISTRICTE MUNICIPAL
Ciutat 

Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

RESTA UNIÓ EUROPEA
RESTA PAÏSOS
NO CONTESTA

(60) (6) (6) (4) (2) (4) (5) (6) (12) (3) (12)
10,3 ,0 15,9 ,0 47,9 76,4 21,2 ,0 ,0 ,0 ,0
87,9 83,3 84,1 100,0 52,1 23,6 78,8 100,0 100,0 100,0 100,0
1,7 16,7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

F2/Q1/Q2 (RESUM). QUINA ÉS LA SEVA NACIONALITAT? I QUINA NACIONALITAT TENIA ABANS?

(Recompte)
% Columna BCN

DISTRICTE MUNICIPAL
Ciutat 

Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

ESPANYOLA SEMPRE
ESPANYOLA, ABANS ALTRES UNIÓ EUROPEA
ESPANYOLA, ABANS RESTA PAÏSOS
ESPANYOLA, ABANS NO CONTESTA
ALTRES UNIÓ EUROPEA
RESTA PAÏSOS

(809) (41) (135) (91) (41) (74) (62) (91) (82) (75) (117)
84,6 74,7 80,9 87,3 92,3 86,2 86,1 87,1 79,3 89,2 84,8

,8 ,0 ,7 ,0 2,5 4,3 1,7 ,0 ,0 ,0 ,0
6,6 12,7 3,9 4,3 2,8 1,3 6,2 6,4 14,5 4,3 10,2
,1 2,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

2,5 5,0 5,2 1,0 2,4 5,3 2,7 1,9 ,0 1,4 ,9
5,4 5,1 9,3 7,4 ,0 2,9 3,3 4,5 6,2 5,1 4,1

Q3. SEXE

(Recompte)
% Columna BCN

DISTRICTE MUNICIPAL
Ciutat 

Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

DONA
HOME

(809) (41) (135) (91) (41) (74) (62) (91) (82) (75) (117)
53,7 50,7 53,9 53,3 54,5 55,1 55,0 53,8 54,0 53,5 52,8
46,3 49,3 46,1 46,7 45,5 44,9 45,0 46,2 46,0 46,5 47,2

Q4. QUINA EDAT TÉ, VOSTÈ?

(Recompte)
% Columna BCN

DISTRICTE MUNICIPAL
Ciutat 

Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

DE 18 A 24 ANYS
DE 25 A 34 ANYS
DE 35 A 44 ANYS
DE 45 A 54 ANYS
DE 55 A 64 ANYS
DE 65 ANYS I MÉS

(809) (41) (135) (91) (41) (74) (62) (91) (82) (75) (117)
7,5 7,8 6,9 7,0 7,4 10,0 6,6 7,4 7,9 7,4 7,3

15,2 25,0 18,1 15,8 12,9 13,9 16,9 13,4 12,3 12,6 13,6
16,6 19,2 16,5 17,5 14,7 13,9 18,3 16,3 15,4 16,7 17,2
17,4 16,2 15,5 17,0 15,9 18,0 16,8 18,1 18,6 18,7 18,5
15,6 13,2 15,1 16,1 15,4 16,2 14,3 15,8 16,1 16,1 16,4
27,7 18,6 27,8 26,5 33,8 28,1 27,0 29,0 29,7 28,5 26,9
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BARÒMETRE DE BARCELONA - MAIG 2022
Entrevista telefònica amb suport informàtic (CATI) 

BCN
DISTRICTE MUNICIPAL

Ciutat 
Vella Eixample Sants-

Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 
Gervasi Gràcia Horta-

Guinardó
Nou 

Barris
Sant 

Andreu
Sant 
Martí

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(809) (41) (135) (91) (41) (74) (62) (91) (82) (75) (117)
51,7 46,1 51,0 52,0 54,1 52,4 51,5 52,2 52,7 52,4 51,3
18,5 17,3 18,1 18,9 19,3 19,9 18,9 18,5 19,3 18,2 17,7

Q5. EN QUIN DISTRICTE MUNICIPAL ES TROBA EL SEU DOMICILI:
-----
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna BCN

DISTRICTE MUNICIPAL
Ciutat 

Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

CIUTAT VELLA
EIXAMPLE
SANTS - MONTJUÏC
LES CORTS
SARRIÀ - SANT GERVASI
GRÀCIA
HORTA - GUINARDÓ
NOU BARRIS
SANT ANDREU
SANT MARTÍ

(809) (41) (135) (91) (41) (74) (62) (91) (82) (75) (117)
5,1 100,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

16,7 ,0 100,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
11,2 ,0 ,0 100,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
5,2 ,0 ,0 ,0 100,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
9,2 ,0 ,0 ,0 ,0 100,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
7,8 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 100,0 ,0 ,0 ,0 ,0

10,9 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 100,0 ,0 ,0 ,0
10,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 100,0 ,0 ,0
9,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 100,0 ,0

14,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 100,0

Q6. ACTUALMENT, QUINA ÉS LA SEVA SITUACIÓ LABORAL?

(Recompte)
% Columna BCN

DISTRICTE MUNICIPAL
Ciutat 

Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

TREBALLA PER COMPTE PROPI (COM AUTÒNOM/A O AMB 
CONTRACTACIÓ DE PERSONAL)
TREBALLA PER COMPTE PROPI PERÒ ACTUALMENT AMB ATURADA D’
ACTIVITAT
TREBALLA PER COMPTE D’ALTRI (COM A ASSALARIAT/ADA)
COBRA JUBILACIÓ, PREJUBILACIÓ O PENSIÓ / INCAPACITACIÓ LABORAL
ESTÀ A L’ATUR (INCLOU ERO TOTAL) / BUSCA FEINA
TASQUES DE LA LLAR (NO REMUNERADES)
ESTUDIA
RENDISTA

(809) (41) (135) (91) (41) (74) (62) (91) (82) (75) (117)

10,0 11,8 13,7 6,3 7,7 16,4 17,2 5,1 5,1 4,4 11,8

,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8

42,0 48,4 40,1 36,9 40,1 35,5 40,7 45,4 39,3 49,6 46,0
31,9 29,3 34,0 33,2 41,0 28,1 33,5 32,4 32,6 36,5 24,0
8,4 6,2 6,8 11,8 3,2 5,6 7,0 9,9 12,9 8,2 8,5
2,7 2,2 1,5 5,5 2,5 3,9 ,0 1,1 3,7 1,3 4,3
4,3 2,1 3,2 4,1 5,5 10,4 1,7 6,2 6,4 ,0 3,7
,5 ,0 ,7 2,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8

P1. VOSTÈ CREU QUE EL DARRER ANY, HA MILLORAT O HA EMPITJORAT:
+++++
1. BARCELONA

(Recompte)
% Columna BCN

DISTRICTE MUNICIPAL
Ciutat 

Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

HA MILLORAT
ESTÀ IGUAL
HA EMPITJORAT
NO HO SAP
NO CONTESTA

(809) (41) (135) (91) (41) (74) (62) (91) (82) (75) (117)
23,3 22,5 24,8 18,6 25,7 13,9 20,8 25,3 29,1 23,5 26,3
13,5 9,5 10,4 11,1 12,8 13,3 17,3 14,0 15,5 14,4 16,4
60,1 65,5 62,7 66,9 59,3 70,1 58,6 58,8 49,8 57,0 54,8
2,4 ,0 2,2 1,1 ,0 2,8 3,3 1,9 5,5 2,8 2,6
,7 2,5 ,0 2,3 2,2 ,0 ,0 ,0 ,0 2,3 ,0

P1. VOSTÈ CREU QUE EL DARRER ANY, HA MILLORAT O HA EMPITJORAT:
+++++
2. CATALUNYA

(Recompte)
% Columna BCN

DISTRICTE MUNICIPAL
Ciutat 

Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

HA MILLORAT
ESTÀ IGUAL
HA EMPITJORAT
NO HO SAP
NO CONTESTA

(809) (41) (135) (91) (41) (74) (62) (91) (82) (75) (117)
23,3 25,1 20,5 22,7 27,4 12,6 22,4 17,5 34,4 25,7 27,4
16,1 4,7 15,3 12,1 19,6 20,0 9,5 23,1 11,0 23,3 18,0
47,4 56,7 46,5 50,1 43,8 49,5 57,8 48,8 40,5 40,8 45,5
12,6 11,0 17,7 15,2 6,9 17,9 10,3 10,7 14,1 7,6 9,2

,5 2,5 ,0 ,0 2,3 ,0 ,0 ,0 ,0 2,5 ,0

P1. VOSTÈ CREU QUE EL DARRER ANY, HA MILLORAT O HA EMPITJORAT:
+++++
3. ESPANYA

(Recompte)
% Columna BCN

DISTRICTE MUNICIPAL
Ciutat 

Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

HA MILLORAT
ESTÀ IGUAL
HA EMPITJORAT
NO HO SAP
NO CONTESTA

(809) (41) (135) (91) (41) (74) (62) (91) (82) (75) (117)
19,1 17,8 21,7 13,7 31,9 19,1 7,5 16,8 21,9 23,0 19,9
12,1 7,3 17,6 8,7 14,3 12,5 7,6 13,8 9,5 17,2 8,4
54,6 57,8 45,0 68,6 40,2 54,6 65,3 56,4 55,2 51,1 53,8
12,2 14,6 14,2 7,9 11,4 9,8 17,8 10,9 13,4 6,3 15,3
2,0 2,5 1,5 1,2 2,2 4,0 1,7 2,2 ,0 2,5 2,6
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P2. I DE CARA AL FUTUR, VOSTÈ CREU QUE MILLORARÀ O EMPITJORARÀ:
+++++
1. BARCELONA

(Recompte)
% Columna BCN

DISTRICTE MUNICIPAL
Ciutat 

Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

MILLORARÀ
CONTINUARÀ IGUAL
EMPITJORARÀ
NO HO SAP
NO CONTESTA

(809) (41) (135) (91) (41) (74) (62) (91) (82) (75) (117)
54,2 56,1 49,0 57,6 53,4 47,8 52,8 58,3 57,2 58,9 54,1
2,9 4,3 4,5 4,6 ,0 2,8 3,2 3,1 1,3 2,7 1,6

30,8 24,9 38,4 25,0 34,8 31,5 32,0 28,0 33,7 24,2 30,8
11,4 14,7 7,4 11,8 9,5 16,7 12,0 10,6 6,5 14,2 13,4

,6 ,0 ,8 1,1 2,3 1,3 ,0 ,0 1,3 ,0 ,0

P2. I DE CARA AL FUTUR, VOSTÈ CREU QUE MILLORARÀ O EMPITJORARÀ:
+++++
2. CATALUNYA

(Recompte)
% Columna BCN

DISTRICTE MUNICIPAL
Ciutat 

Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

MILLORARÀ
CONTINUARÀ IGUAL
EMPITJORARÀ
NO HO SAP
NO CONTESTA

(809) (41) (135) (91) (41) (74) (62) (91) (82) (75) (117)
56,5 64,4 49,0 64,5 48,6 50,4 49,6 64,5 57,2 59,2 58,2
6,4 6,2 8,2 8,9 10,0 4,2 3,1 5,0 4,7 6,4 6,5

24,1 20,8 27,9 16,0 26,4 27,3 31,1 22,2 29,5 20,1 21,0
12,3 8,6 14,9 9,6 12,7 16,9 16,1 7,1 7,3 13,0 14,3

,7 ,0 ,0 1,1 2,3 1,3 ,0 1,2 1,3 1,2 ,0

P2. I DE CARA AL FUTUR, VOSTÈ CREU QUE MILLORARÀ O EMPITJORARÀ:
+++++
3. ESPANYA

(Recompte)
% Columna BCN

DISTRICTE MUNICIPAL
Ciutat 

Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

MILLORARÀ
CONTINUARÀ IGUAL
EMPITJORARÀ
NO HO SAP
NO CONTESTA

(809) (41) (135) (91) (41) (74) (62) (91) (82) (75) (117)
44,7 38,2 44,5 41,4 41,5 46,6 38,7 51,4 45,8 47,4 45,6
8,1 5,9 9,5 7,9 7,2 9,5 5,1 9,6 9,5 7,8 6,4

28,3 32,6 23,7 34,7 26,8 24,4 33,0 27,0 24,2 27,1 32,3
16,3 20,7 19,3 14,9 24,5 16,8 19,8 8,6 17,0 14,1 13,9
2,6 2,5 3,0 1,1 ,0 2,7 3,5 3,5 3,5 3,6 1,8

P3. QUIN CONSIDERA QUE ÉS EL PROBLEMA MÉS GREU QUE TÉ LA CIUTAT DE BARCELONA EN AQUESTS MOMENTS?
-----
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna BCN

DISTRICTE MUNICIPAL
Ciutat 

Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

ATUR / CONDICIONS DE TREBALL
PROBLEMES ECONÒMICS
PRESTACIONS I AJUTS
IMPOSTOS I MULTES
EXCLUSIÓ SOCIAL (POBRESA, DESIGUALTAT)
ASPECTES POLÍTICS
ENCAIX DE CATALUNYA A ESPANYA
GESTIÓ POLÍTICA MUNICIPAL
GESTIÓ POLÍTICA ESTATAL
GESTIÓ DE L'ADMINISTRACIÓ PÚBLICA
MODEL DE CIUTAT
URBANISME
MASSIFICACIÓ
ESPAIS VERDS
MANTENIMENT
OBRES
NETEJA
SOROLLS
CONTAMINACIÓ I MEDI AMBIENT
INSEGURETAT
VALORS SOCIALS NEGATIUS / MANCA D'EDUCACIÓ, CIVISME
ACCÉS A L'HABITATGE
EQUIPAMENTS I SERVEIS
APARCAMENT
TRANSPORTS, INFRAESTRUCTURES I COMUNICACIONS
PROBLEMES ASSOCIATS A LA IMMIGRACIÓ
OCUPACIÓ D'HABITATGES
TURISME
LA CORRUPCIÓ I EL FRAU
VIOLÈNCIA MASCLISTA
COMERÇ

(809) (41) (135) (91) (41) (74) (62) (91) (82) (75) (117)
3,2 5,1 ,9 3,5 2,4 1,3 ,0 5,5 4,9 5,2 4,2
2,2 2,6 1,5 1,1 3,2 1,7 9,3 1,1 1,2 ,0 2,6
,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,3 1,3 ,0
,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,2 ,0 ,0 1,6

2,5 ,0 4,6 ,0 2,2 4,1 1,6 3,5 3,5 ,0 2,6
2,0 ,0 ,0 2,2 12,0 2,9 1,6 ,0 3,9 1,3 1,8
1,2 ,0 1,4 2,0 ,0 2,0 ,0 ,0 4,6 1,3 ,0
7,7 2,2 11,7 9,2 10,5 11,4 6,9 7,0 7,3 5,4 3,4
,1 ,0 ,8 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,2 ,0 ,8 ,0 ,0 ,0 ,0 ,7 ,0 ,0 ,0

1,2 2,5 2,9 ,0 2,4 2,1 ,0 ,0 ,0 1,3 ,9
,3 1,9 ,0 ,0 ,0 ,0 1,7 ,0 ,0 1,3 ,0
,7 ,0 ,8 ,0 ,0 ,0 3,3 1,8 ,0 1,4 ,0
,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,5 ,0 ,0 ,0 ,0
,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,5 ,0 ,0

1,4 ,0 2,2 ,0 ,0 ,0 3,8 1,2 1,1 1,4 2,5
11,5 4,4 11,7 13,3 6,1 12,1 12,4 13,5 8,5 6,5 16,9

,4 ,0 ,7 ,0 ,0 ,0 1,7 ,0 1,1 ,0 ,0
3,4 2,5 5,2 2,0 ,0 1,3 4,8 9,5 1,2 4,3 ,9

22,0 39,2 15,6 27,2 19,9 27,0 17,4 21,3 22,8 20,9 20,2
3,0 4,1 3,6 1,8 ,0 1,4 1,7 3,3 3,8 2,5 5,3
7,3 9,7 8,9 7,1 7,0 8,2 7,7 4,4 2,5 6,3 10,2
1,8 2,2 ,7 2,2 ,0 ,0 ,0 1,0 3,5 6,6 1,8
,1 ,0 ,9 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

2,0 ,0 ,7 1,2 2,5 1,4 1,3 4,6 2,3 4,3 1,7
1,6 2,2 ,7 2,3 ,0 1,4 ,0 2,3 2,5 2,6 1,6
,6 ,0 1,5 ,0 ,0 ,0 ,0 2,2 1,1 ,0 ,0

6,1 14,3 6,7 6,1 9,3 6,7 5,7 3,5 6,1 4,2 4,3
,2 ,0 ,0 ,0 2,2 ,0 ,0 ,0 1,1 ,0 ,0
,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,1 ,0 ,0
,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,1 ,0 ,0 ,0

5,7 ,0 6,7 7,5 8,9 5,5 4,4 6,6 5,4 4,1 5,3
(cont.)
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BARÒMETRE DE BARCELONA - MAIG 2022
Entrevista telefònica amb suport informàtic (CATI) 

P3. QUIN CONSIDERA QUE ÉS EL PROBLEMA MÉS GREU QUE TÉ LA CIUTAT DE BARCELONA EN AQUESTS MOMENTS?
-----
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna BCN

DISTRICTE MUNICIPAL
Ciutat 

Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

CONGESTIÓ DE TRÀNSIT
GESTIÓ I ORGANITZACIÓ DEL TRÀNSIT
MASSA VEHICLE PRIVAT A LA CIUTAT
CIRCULACIÓ DE BICICLETES I PATINETS
COVID-19
TOT / TOTS
CAP / RES
NO HO SAP
NO CONTESTA

5,7 ,0 6,7 7,5 8,9 5,5 4,4 6,6 5,4 4,1 5,3
3,4 5,1 3,7 3,5 1,9 4,0 5,6 1,2 2,4 6,1 1,7
,9 ,0 ,8 1,2 ,0 1,4 2,8 ,0 ,0 1,2 ,9

2,1 ,0 2,2 1,1 4,8 2,6 5,0 ,0 ,0 2,5 3,5
,1 ,0 ,0 ,0 ,0 1,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,9
,6 ,0 ,0 1,2 2,5 ,0 ,0 ,0 ,0 3,8 ,0

3,0 2,2 2,3 3,2 2,2 ,0 ,0 3,5 5,2 4,1 5,2
,1 ,0 ,0 1,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

P4. COM VALORA LA GESTIÓ DE:
+++++
1. L'AJUNTAMENT DE BARCELONA

(Recompte)
% Columna BCN

DISTRICTE MUNICIPAL
Ciutat 

Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

MOLT BONA
BONA
NORMAL / REGULAR
DOLENTA
MOLT DOLENTA
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

MOLT BONA / BONA
NORMAL / REGULAR
MOLT DOLENTA / DOLENTA
NS / NC

(809) (41) (135) (91) (41) (74) (62) (91) (82) (75) (117)
4,7 2,5 6,1 3,2 2,4 1,4 4,4 6,6 4,8 4,0 6,8

34,2 40,9 29,0 31,1 31,9 24,1 33,0 33,6 46,9 44,2 33,3
11,7 13,6 9,5 13,8 11,7 8,1 14,8 16,0 12,6 8,2 11,3
27,6 28,5 27,3 32,0 31,7 34,8 27,7 28,5 16,2 24,2 27,4
19,5 12,4 27,3 19,9 14,4 29,0 18,5 13,4 14,9 15,7 19,6
1,5 2,2 ,7 ,0 2,5 1,4 1,6 ,7 3,5 2,5 1,7
,7 ,0 ,0 ,0 5,5 1,1 ,0 1,1 1,1 1,2 ,0

38,9 43,4 35,2 34,4 34,2 25,5 37,4 40,3 51,8 48,2 40,1
11,7 13,6 9,5 13,8 11,7 8,1 14,8 16,0 12,6 8,2 11,3
47,1 40,8 54,6 51,8 46,1 63,9 46,3 42,0 31,1 39,9 46,9
2,2 2,2 ,7 ,0 8,0 2,5 1,6 1,8 4,5 3,7 1,7

P4. COM VALORA LA GESTIÓ DE:
+++++
2. LA GENERALITAT DE CATALUNYA

(Recompte)
% Columna BCN

DISTRICTE MUNICIPAL
Ciutat 

Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

MOLT BONA
BONA
NORMAL / REGULAR
DOLENTA
MOLT DOLENTA
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

MOLT BONA / BONA
NORMAL / REGULAR
MOLT DOLENTA / DOLENTA
NS / NC

(809) (41) (135) (91) (41) (74) (62) (91) (82) (75) (117)
2,3 2,5 1,5 2,4 ,0 1,4 1,6 1,9 4,8 2,6 3,4

33,6 25,6 25,8 31,0 29,4 25,1 29,7 33,5 41,8 47,6 41,7
14,6 11,4 18,1 19,5 14,6 12,7 12,6 22,8 12,2 10,5 8,6
33,8 35,5 38,1 34,8 29,1 40,2 48,3 35,4 20,9 27,4 29,3
10,6 15,8 11,9 7,9 17,2 15,1 6,2 3,3 13,1 6,5 12,9
3,8 6,7 4,5 3,2 4,4 1,3 1,7 3,0 6,0 3,8 4,2
1,2 2,5 ,0 1,2 5,3 4,2 ,0 ,0 1,1 1,4 ,0

36,0 28,1 27,3 33,3 29,4 26,5 31,2 35,5 46,7 50,2 45,1
14,6 11,4 18,1 19,5 14,6 12,7 12,6 22,8 12,2 10,5 8,6
44,4 51,3 50,0 42,8 46,3 55,3 54,4 38,7 34,0 33,9 42,2
5,0 9,2 4,5 4,4 9,7 5,5 1,7 3,0 7,1 5,3 4,2

P4. COM VALORA LA GESTIÓ DEL:
+++++
3. GOVERN ESPANYOL

(Recompte)
% Columna BCN

DISTRICTE MUNICIPAL
Ciutat 

Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

MOLT BONA
BONA
NORMAL / REGULAR
DOLENTA
MOLT DOLENTA
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

MOLT BONA / BONA
NORMAL / REGULAR
MOLT DOLENTA / DOLENTA
NS / NC

(809) (41) (135) (91) (41) (74) (62) (91) (82) (75) (117)
1,9 ,0 2,3 1,1 ,0 ,0 3,3 1,1 2,3 2,7 3,4

23,2 25,5 22,1 27,8 25,1 20,1 23,7 26,0 23,1 16,2 23,9
14,9 9,2 18,7 12,0 14,9 14,7 12,8 21,2 15,9 16,6 9,5
33,8 33,1 33,8 30,6 28,0 36,2 23,2 35,2 32,2 41,3 38,2
21,1 29,7 14,9 25,2 23,2 24,7 32,1 12,9 20,4 14,7 24,0
3,5 ,0 6,8 2,1 5,7 1,5 3,2 1,2 6,0 7,4 ,0
1,6 2,5 1,4 1,2 3,2 2,8 1,7 2,4 ,0 1,2 ,9

25,1 25,5 24,4 28,9 25,1 20,1 27,0 27,1 25,4 18,9 27,3
14,9 9,2 18,7 12,0 14,9 14,7 12,8 21,2 15,9 16,6 9,5
54,9 62,8 48,7 55,8 51,2 60,9 55,3 48,1 52,6 56,0 62,2
5,0 2,5 8,2 3,3 8,9 4,3 4,9 3,5 6,0 8,6 ,9
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BARÒMETRE DE BARCELONA - MAIG 2022
Entrevista telefònica amb suport informàtic (CATI) 

P5. SI EN AQUESTS MOMENTS SE CELEBRESSIN ELECCIONS MUNICIPALS A L’AJUNTAMENT DE BARCELONA, VOSTÈ ... ?

(Recompte)
% Columna BCN

DISTRICTE MUNICIPAL
Ciutat 

Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

ANIRIA A VOTAR
NO ANIRIA A VOTAR
NO SAP SI ANIRIA A VOTAR

(809) (41) (135) (91) (41) (74) (62) (91) (82) (75) (117)
84,9 74,1 87,6 88,4 93,0 84,5 90,6 85,5 74,4 84,2 84,7
11,9 25,9 8,8 7,2 2,5 11,4 9,4 12,3 20,1 14,2 11,7
3,2 ,0 3,6 4,5 4,5 4,1 ,0 2,1 5,5 1,6 3,6

P5/P6. SI EN AQUESTS MOMENTS SE CELEBRESSIN ELECCIONS MUNICIPALS A L’AJUNTAMENT DE BARCELONA, VOSTÈ ANIRIA A VOTAR? A QUIN 
PARTIT VOTARIA?
-----
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna BCN

DISTRICTE MUNICIPAL
Ciutat 

Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

ERC
BARCELONA EN COMÚ
PSC
CIUTADANS
JUNTS
PDECAT
PP
CUP
VOX
ALTRES
EN BLANC / NUL
ABSTENCIÓ
NO HO SAP
NO CONTESTA

(809) (41) (135) (91) (41) (74) (62) (91) (82) (75) (117)
10,9 9,4 9,5 13,2 2,2 5,0 10,5 10,7 12,2 14,5 15,3
11,9 13,9 15,8 11,6 9,2 11,1 13,3 13,6 3,4 9,7 13,7
7,5 4,4 7,9 9,9 13,2 7,1 9,2 5,8 11,7 4,1 4,2
,8 ,0 ,0 ,0 2,8 1,3 ,0 1,1 2,4 1,4 ,0

3,4 ,0 3,7 1,1 6,8 7,9 3,6 5,1 ,0 2,5 3,3
,2 ,0 ,0 ,0 ,0 2,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

1,7 5,1 2,3 ,0 ,0 7,2 ,0 ,0 1,3 1,2 ,9
2,9 5,8 ,7 5,0 4,3 1,1 6,5 4,1 1,3 2,6 1,7
1,1 4,8 1,5 2,2 ,0 1,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,8
,6 ,0 ,8 ,0 ,0 1,4 3,0 1,0 ,0 ,0 ,0

1,6 ,0 1,4 2,1 ,0 1,7 ,0 3,5 3,8 1,3 ,8
11,9 25,9 8,8 7,2 2,5 11,4 9,4 12,3 20,1 14,2 11,7
35,8 28,1 41,6 35,9 45,7 32,2 36,3 37,0 29,2 33,9 35,1
9,7 2,5 5,9 11,9 13,3 9,1 8,1 5,7 14,5 14,6 11,3

P7 (RESUM). CONEIX ELS SEGÜENTS POLÍTICS?
-----
(ROTACIÓ EN L'ORDRE DE LES RESPOSTES)
(PERCENTATGE CONEIXEN)
(MULTIRESPOSTA)

% Columna BCN
DISTRICTE MUNICIPAL

Ciutat 
Vella Eixample Sants-

Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 
Gervasi Gràcia Horta-

Guinardó
Nou 

Barris
Sant 

Andreu
Sant 
Martí

ERNEST MARAGALL
ADA COLAU
JAUME COLLBONI
EVA PARERA
MARI LUZ GUILARTE
NEUS MUNTÉ
JOSEP BOU

80,2 58,3 87,2 83,7 95,7 83,2 80,0 78,1 71,1 81,3 77,1
96,3 95,3 96,7 97,9 100,0 98,6 96,6 95,9 93,9 95,1 94,8
63,4 50,1 66,2 67,5 69,5 73,0 61,7 65,9 45,8 66,6 62,3
17,5 10,1 23,7 13,3 14,0 26,0 25,3 8,4 17,3 17,3 15,2
9,4 16,5 13,7 9,5 9,6 6,9 7,6 6,3 10,2 5,5 8,5

35,1 33,9 39,1 40,8 38,0 43,1 27,5 32,6 28,3 33,5 32,4
53,0 40,9 57,4 58,5 64,5 56,1 54,9 54,7 39,3 49,6 51,4

P7 (RESUM). DELS SEGÜENTS POLÍTICS, DIGUI'M SI ELS CONEIX I PUNTUÏ DE 0 A 10 LA VALORACIÓ QUE LI MEREIX LA SEVA ACTUACIÓ:
-----
(ROTACIÓ EN L'ORDRE DE LES RESPOSTES)
(BASE: CONEIXEN I PUNTUEN ELS POLÍTICS)
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)

BCN
DISTRICTE MUNICIPAL

Ciutat 
Vella Eixample Sants-

Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 
Gervasi Gràcia Horta-

Guinardó
Nou 

Barris
Sant 

Andreu
Sant 
Martí

ERNEST MARAGALL
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

ADA COLAU
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

JAUME COLLBONI
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

EVA PARERA
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

MARI LUZ GUILARTE
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

NEUS MUNTÉ
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

JOSEP BOU
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(558) (21) (102) (64) (32) (52) (46) (63) (49) (52) (77)
5,2 5,6 5,1 5,5 4,9 5,1 5,6 5,2 4,9 5,3 5,0
2,3 2,2 2,2 2,4 2,1 2,2 2,0 2,6 2,7 2,3 2,5

(760) (39) (128) (88) (40) (70) (59) (83) (74) (69) (110)
4,1 4,5 3,8 4,1 3,6 3,4 4,9 4,1 4,5 4,4 4,0
2,9 2,8 3,1 2,8 2,8 2,8 2,6 2,9 2,7 2,9 3,2

(443) (17) (78) (55) (24) (47) (36) (54) (29) (42) (61)
4,7 4,9 4,8 4,4 4,4 4,7 4,5 4,7 4,7 4,7 4,7
2,2 1,8 2,0 2,4 2,7 1,7 2,2 2,3 2,7 1,9 2,2
(98) (3) (25) (8) (5) (14) (12) (6) (6) (8) (11)
3,7 5,0 3,6 3,6 1,4 3,7 4,1 3,4 5,0 4,5 3,1
2,4 2,6 2,2 2,9 1,5 2,7 2,8 2,2 1,7 1,6 2,9
(54) (5) (13) (5) (2) (4) (2) (6) (5) (3) (9)
3,7 5,2 3,4 2,1 ,0 4,2 6,7 3,6 4,7 3,9 3,6
2,4 1,8 2,0 2,3 ,0 3,2 2,3 3,1 2,2 1,0 2,6

(215) (10) (42) (27) (12) (22) (17) (23) (13) (19) (30)
5,0 5,3 5,0 4,8 4,6 5,3 5,7 4,6 4,8 4,7 5,2
2,0 1,4 1,9 2,1 1,7 2,2 2,0 2,2 1,1 2,0 2,2

(345) (12) (67) (44) (21) (35) (27) (42) (20) (32) (45)
3,0 4,1 2,9 3,1 2,7 3,3 2,2 2,6 4,2 2,5 3,6
2,5 2,9 2,3 2,4 2,6 2,6 2,3 2,3 3,2 2,2 2,8
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BARÒMETRE DE BARCELONA - MAIG 2022
Entrevista telefònica amb suport informàtic (CATI) 

P7. DEL SEGÜENT POLÍTIC, DIGUI'M SI EL CONEIX I PUNTUÏ DE 0 A 10 LA VALORACIÓ QUE LI MEREIX LA SEVA ACTUACIÓ:
1. ERNEST MARAGALL
-----
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)

(Recompte)
% Columna BCN

DISTRICTE MUNICIPAL
Ciutat 

Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

0 = MÉS BAIXA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MÉS ALTA
NO HO SAP
NO CONTESTA
NO EL CONEIX

RESUM

APROVAT (5 A 10)
SUSPÈS (0 A 4)
NS / NC
NO EL CONEIX

(809) (41) (135) (91) (41) (74) (62) (91) (82) (75) (117)
4,5 2,2 3,7 5,3 2,2 3,8 3,2 6,0 6,3 4,1 5,2
1,1 ,0 1,5 ,0 2,5 2,3 ,0 2,1 ,0 ,0 1,8
3,2 ,0 4,5 1,1 4,9 1,4 1,6 2,4 5,9 5,5 3,4
5,8 5,5 8,2 4,6 9,3 5,2 4,7 6,7 4,9 3,0 5,3
7,6 4,4 9,5 6,5 10,8 9,1 9,4 4,2 5,9 8,2 7,6

15,2 17,4 13,5 21,0 18,8 16,2 13,6 14,1 13,0 10,6 16,1
10,7 8,7 11,0 8,5 9,4 14,1 19,2 11,1 5,2 14,3 7,6
10,3 1,9 14,0 8,9 12,2 10,8 14,7 10,4 7,8 12,1 7,6
7,4 7,3 7,2 11,2 4,8 1,4 4,7 9,2 7,1 10,0 7,7
1,6 2,2 ,7 ,0 2,2 5,4 3,0 1,2 1,1 ,0 1,8
1,7 2,5 1,4 3,6 ,0 ,0 1,6 2,3 2,2 1,2 1,8

10,1 6,2 10,5 11,9 18,6 10,7 2,8 8,5 10,6 11,2 10,3
1,1 ,0 1,5 1,1 ,0 2,7 1,5 ,0 1,1 1,2 ,9

19,8 41,7 12,8 16,3 4,3 16,8 20,0 21,9 28,9 18,7 22,9
46,9 40,0 47,9 53,3 47,4 48,0 56,7 48,2 36,4 48,2 42,5
22,1 12,1 27,3 17,4 29,8 21,8 18,9 21,4 23,1 20,7 23,3
11,2 6,2 12,0 13,1 18,6 13,4 4,3 8,5 11,7 12,3 11,2
19,8 41,7 12,8 16,3 4,3 16,8 20,0 21,9 28,9 18,7 22,9

P7. DEL SEGÜENT POLÍTIC, DIGUI'M SI EL CONEIX I PUNTUÏ DE 0 A 10 LA VALORACIÓ QUE LI MEREIX LA SEVA ACTUACIÓ:
2. ADA COLAU
-----
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)

(Recompte)
% Columna BCN

DISTRICTE MUNICIPAL
Ciutat 

Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

0 = MÉS BAIXA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MÉS ALTA
NO HO SAP
NO CONTESTA
NO LA CONEIX

RESUM

APROVAT (5 A 10)
SUSPÈS (0 A 4)
NS / NC
NO LA CONEIX

(809) (41) (135) (91) (41) (74) (62) (91) (82) (75) (117)
20,0 17,1 24,3 19,5 24,2 23,4 9,2 15,5 15,6 16,7 27,5
3,5 2,2 6,7 2,2 4,7 4,2 ,0 7,5 2,4 2,8 ,8
7,5 4,5 6,6 8,0 7,2 17,3 7,8 5,7 6,2 8,5 4,3
7,7 7,3 9,0 11,5 9,1 4,1 13,2 8,1 2,5 4,1 7,7
9,9 7,3 11,6 8,9 18,5 8,8 9,6 11,9 9,6 7,2 7,7

11,3 15,9 6,1 9,6 7,3 12,2 14,1 12,3 15,2 18,2 8,4
12,2 9,4 3,7 21,5 8,4 6,7 13,9 12,6 17,1 11,2 16,3
8,3 20,4 11,1 1,0 11,4 9,8 10,8 5,9 8,6 7,9 5,2
9,3 11,1 8,7 9,7 2,5 6,5 12,2 4,2 11,8 13,4 11,1
2,6 ,0 4,5 3,2 4,8 1,4 1,6 4,6 1,3 1,4 1,7
1,7 ,0 2,2 1,7 ,0 ,0 2,8 3,2 ,0 1,3 3,3
1,5 ,0 ,7 1,1 1,9 2,8 ,0 3,1 2,5 2,5 ,9
,7 ,0 1,5 ,0 ,0 1,4 1,5 1,2 1,1 ,0 ,0

3,7 4,7 3,3 2,1 ,0 1,4 3,4 4,1 6,1 4,9 5,2
45,4 56,8 36,3 46,7 34,5 36,6 55,4 42,8 54,0 53,4 46,0
48,6 38,5 58,2 50,1 63,6 57,7 39,8 48,7 36,3 39,3 48,0
2,3 ,0 2,2 1,1 1,9 4,2 1,5 4,3 3,6 2,5 ,9
3,7 4,7 3,3 2,1 ,0 1,4 3,4 4,1 6,1 4,9 5,2

P7. DEL SEGÜENT POLÍTIC, DIGUI'M SI EL CONEIX I PUNTUÏ DE 0 A 10 LA VALORACIÓ QUE LI MEREIX LA SEVA ACTUACIÓ:
3. JAUME COLLBONI
-----
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)

(Recompte)
% Columna BCN

DISTRICTE MUNICIPAL
Ciutat 

Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

0 = MÉS BAIXA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MÉS ALTA
NO HO SAP
NO CONTESTA
NO EL CONEIX

RESUM

APROVAT (5 A 10)
SUSPÈS (0 A 4)
NS / NC
NO EL CONEIX

(809) (41) (135) (91) (41) (74) (62) (91) (82) (75) (117)
3,6 ,0 3,0 5,1 8,9 2,9 3,3 4,7 3,6 2,4 3,5
1,3 2,2 ,0 2,9 ,0 ,0 1,7 3,3 2,8 ,0 ,9
3,2 ,0 3,7 5,0 4,5 3,9 4,5 3,4 ,0 ,0 5,1
6,2 5,5 6,6 8,2 4,5 3,8 10,3 3,4 3,7 12,4 4,1
7,9 10,9 8,8 5,3 8,3 13,5 3,2 8,8 2,3 13,8 5,9

15,1 9,3 14,7 15,9 17,2 24,9 21,1 11,8 10,4 13,4 13,7
7,0 4,4 9,7 5,4 2,5 9,4 6,1 11,5 3,6 1,3 9,4
5,2 8,3 7,3 8,8 2,5 1,4 3,3 5,7 2,6 6,8 3,5
4,4 2,2 3,0 2,3 6,9 2,8 1,7 7,0 4,8 6,6 6,1
,5 ,0 ,0 2,2 ,0 1,3 1,6 ,0 ,0 ,0 ,0
,5 ,0 ,7 ,0 2,2 ,0 1,7 ,0 1,3 ,0 ,0

7,6 7,3 7,2 6,5 11,9 7,7 1,7 6,4 9,7 8,9 9,3
,8 ,0 1,5 ,0 ,0 1,4 1,5 ,0 1,1 1,2 ,9

36,6 49,9 33,8 32,5 30,5 27,0 38,3 34,1 54,2 33,4 37,7
32,6 24,3 35,4 34,5 31,5 39,8 35,4 36,0 22,7 28,0 32,7
22,3 18,6 22,1 26,6 26,1 24,1 23,0 23,5 12,4 28,6 19,5
8,5 7,3 8,7 6,5 11,9 9,2 3,2 6,4 10,7 10,1 10,1

36,6 49,9 33,8 32,5 30,5 27,0 38,3 34,1 54,2 33,4 37,7
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BARÒMETRE DE BARCELONA - MAIG 2022
Entrevista telefònica amb suport informàtic (CATI) 

P7. DEL SEGÜENT POLÍTIC, DIGUI'M SI EL CONEIX I PUNTUÏ DE 0 A 10 LA VALORACIÓ QUE LI MEREIX LA SEVA ACTUACIÓ:
4. EVA PARERA
-----
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)

(Recompte)
% Columna BCN

DISTRICTE MUNICIPAL
Ciutat 

Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

0 = MÉS BAIXA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MÉS ALTA
NO HO SAP
NO CONTESTA
NO LA CONEIX

RESUM

APROVAT (5 A 10)
SUSPÈS (0 A 4)
NS / NC
NO LA CONEIX

(809) (41) (135) (91) (41) (74) (62) (91) (82) (75) (117)
2,1 ,0 1,5 2,3 4,7 5,4 3,4 ,7 ,0 ,0 3,2
,7 ,0 2,3 ,0 2,2 ,0 1,6 1,1 ,0 ,0 ,0
,9 ,0 3,0 ,0 ,0 1,4 ,0 ,0 ,0 1,2 ,8

2,2 2,5 3,0 2,4 4,8 ,0 5,4 1,1 1,3 1,6 1,6
1,4 2,6 1,5 1,2 ,0 1,5 1,6 1,1 2,3 2,5 ,0
2,2 ,0 3,7 1,1 ,0 5,9 3,8 1,2 1,3 2,8 ,9
1,0 ,0 2,2 ,0 ,0 2,3 ,0 1,2 ,0 1,2 ,9
1,5 ,0 ,7 1,1 ,0 2,9 4,9 ,0 2,5 1,4 1,7
,4 2,5 ,8 1,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,6 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

4,8 2,5 3,6 4,4 2,3 6,8 3,1 1,9 8,8 6,7 6,0
,4 ,0 1,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,1 ,0 ,0

82,5 89,9 76,3 86,7 86,0 74,0 74,7 91,6 82,7 82,7 84,8
5,2 2,5 7,4 3,1 ,0 11,0 10,2 2,3 3,9 5,4 3,5
7,2 5,1 11,2 5,8 11,7 8,2 11,9 4,1 3,6 5,2 5,6
5,2 2,5 5,1 4,4 2,3 6,8 3,1 1,9 9,9 6,7 6,0

82,5 89,9 76,3 86,7 86,0 74,0 74,7 91,6 82,7 82,7 84,8

P7. DEL SEGÜENT POLÍTIC, DIGUI'M SI EL CONEIX I PUNTUÏ DE 0 A 10 LA VALORACIÓ QUE LI MEREIX LA SEVA ACTUACIÓ:
5. MARI LUZ GUILARTE
-----
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)

(Recompte)
% Columna BCN

DISTRICTE MUNICIPAL
Ciutat 

Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

0 = MÉS BAIXA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MÉS ALTA
NO HO SAP
NO CONTESTA
NO LA CONEIX

RESUM

APROVAT (5 A 10)
SUSPÈS (0 A 4)
NS / NC
NO LA CONEIX

(809) (41) (135) (91) (41) (74) (62) (91) (82) (75) (117)
1,0 ,0 ,0 3,0 4,5 1,4 ,0 ,7 ,0 ,0 1,5
,7 ,0 1,5 ,0 ,0 ,0 ,0 2,1 1,1 ,0 ,8
,5 ,0 3,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,8 3,6 1,5 1,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,6 ,8
,8 ,0 ,7 1,1 ,0 1,7 ,0 ,0 1,5 1,2 ,9

1,5 5,5 ,8 1,1 ,0 1,3 1,3 2,3 1,3 1,3 1,7
,7 2,5 1,7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,2 ,0 ,9
,4 ,0 ,8 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,3 ,0 ,9
,5 2,5 ,0 ,0 ,0 1,4 1,6 1,2 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

2,2 2,5 3,7 2,1 5,1 1,1 3,2 ,0 3,7 1,4 ,9
,2 ,0 ,0 1,1 ,0 ,0 1,5 ,0 ,0 ,0 ,0

90,6 83,5 86,3 90,5 90,4 93,1 92,4 93,7 89,8 94,5 91,5
3,1 10,4 3,2 1,1 ,0 2,7 2,8 3,4 3,9 1,3 3,6
3,8 3,6 6,7 5,2 4,5 3,1 ,0 2,9 2,6 2,8 4,1
2,5 2,5 3,7 3,2 5,1 1,1 4,7 ,0 3,7 1,4 ,9

90,6 83,5 86,3 90,5 90,4 93,1 92,4 93,7 89,8 94,5 91,5

P7. DEL SEGÜENT POLÍTIC, DIGUI'M SI EL CONEIX I PUNTUÏ DE 0 A 10 LA VALORACIÓ QUE LI MEREIX LA SEVA ACTUACIÓ:
6. NEUS MUNTÉ
-----
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)

(Recompte)
% Columna BCN

DISTRICTE MUNICIPAL
Ciutat 

Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

0 = MÉS BAIXA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MÉS ALTA
NO HO SAP
NO CONTESTA
NO LA CONEIX

RESUM

APROVAT (5 A 10)
SUSPÈS (0 A 4)
NS / NC
NO LA CONEIX

(809) (41) (135) (91) (41) (74) (62) (91) (82) (75) (117)
,9 ,0 ,7 1,0 ,0 ,0 ,0 2,6 ,0 1,3 1,8
,6 ,0 ,8 2,2 2,2 1,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,9 ,0 ,7 1,0 ,0 2,6 ,0 1,2 ,0 2,5 ,8

2,9 ,0 3,8 4,4 4,7 2,8 4,9 3,4 2,4 1,6 ,8
4,0 9,3 6,0 2,9 2,4 1,4 1,7 3,2 2,5 6,9 4,3
7,4 7,9 8,3 6,7 14,3 8,3 6,3 5,8 7,4 4,5 7,6
4,2 3,3 4,4 8,8 ,0 7,0 6,7 3,5 2,5 3,8 ,8
3,5 3,3 3,7 ,0 4,8 4,1 3,3 4,6 1,1 4,0 6,0
1,8 2,2 2,1 4,2 ,0 ,0 1,3 1,2 ,0 1,4 3,4
,2 ,0 ,0 ,0 ,0 1,3 1,7 ,0 ,0 ,0 ,0
,4 ,0 ,7 ,0 ,0 1,4 1,6 ,0 ,0 ,0 ,0

7,5 7,9 6,4 8,6 7,3 13,0 ,0 7,0 11,4 7,8 5,9
,7 ,0 1,5 1,1 2,3 ,0 ,0 ,0 1,1 ,0 ,9

64,9 66,1 60,9 59,2 62,0 56,9 72,5 67,4 71,7 66,5 67,6
17,5 16,7 19,2 19,6 19,2 22,1 20,9 15,1 11,0 13,5 17,8
9,4 9,3 11,9 11,4 9,2 8,0 6,6 10,4 4,9 12,2 7,8
8,2 7,9 7,9 9,8 9,6 13,0 ,0 7,0 12,5 7,8 6,8

64,9 66,1 60,9 59,2 62,0 56,9 72,5 67,4 71,7 66,5 67,6
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BARÒMETRE DE BARCELONA - MAIG 2022
Entrevista telefònica amb suport informàtic (CATI) 

P7. DEL SEGÜENT POLÍTIC, DIGUI'M SI EL CONEIX I PUNTUÏ DE 0 A 10 LA VALORACIÓ QUE LI MEREIX LA SEVA ACTUACIÓ:
7. JOSEP BOU
-----
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)

(Recompte)
% Columna BCN

DISTRICTE MUNICIPAL
Ciutat 

Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

0 = MÉS BAIXA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MÉS ALTA
NO HO SAP
NO CONTESTA
NO EL CONEIX

RESUM

APROVAT (5 A 10)
SUSPÈS (0 A 4)
NS / NC
NO EL CONEIX

(809) (41) (135) (91) (41) (74) (62) (91) (82) (75) (117)
11,0 8,0 13,0 9,5 18,1 7,8 14,4 12,5 5,9 11,9 10,1
3,6 ,0 3,0 6,4 4,5 6,6 8,5 4,5 1,3 2,7 ,0
4,9 ,0 4,4 7,4 4,7 5,8 3,7 8,0 ,0 9,9 3,5
5,1 1,9 8,1 4,5 ,0 6,5 4,8 5,9 2,8 4,1 6,0
3,8 3,3 5,9 3,2 2,5 4,3 3,1 5,5 1,1 5,1 2,5
6,7 7,5 9,8 9,2 14,0 4,3 6,1 3,5 3,6 5,4 6,0
2,9 5,5 2,9 4,4 3,2 3,4 ,0 2,9 3,4 1,3 2,7
2,7 ,0 1,5 3,1 ,0 5,1 3,2 2,3 2,6 1,2 5,2
1,5 4,7 ,0 1,0 2,3 2,6 ,0 1,2 2,3 1,4 1,8
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,4 ,0 ,8 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,2 ,0 ,9

9,3 10,1 6,5 7,6 15,2 8,2 9,6 8,3 13,9 6,6 11,1
1,1 ,0 1,5 2,2 ,0 1,4 1,5 ,0 1,1 ,0 1,7

47,0 59,1 42,6 41,5 35,5 43,9 45,1 45,3 60,7 50,4 48,6
14,2 17,7 14,9 17,7 19,5 15,4 9,3 9,9 13,2 9,2 16,6
28,4 13,1 34,5 31,1 29,9 31,1 34,5 36,5 11,1 33,7 22,1
10,4 10,1 8,0 9,7 15,2 9,6 11,1 8,3 15,0 6,6 12,8
47,0 59,1 42,6 41,5 35,5 43,9 45,1 45,3 60,7 50,4 48,6

P8. A LES DARRERES ELECCIONS A L’AJUNTAMENT DE BARCELONA (EL 26 DE MAIG DE 2019), VOSTÈ...?

(Recompte)
% Columna BCN

DISTRICTE MUNICIPAL
Ciutat 

Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

VA VOTAR
NO VA VOTAR
NO VA PODER VOTAR (NACIONALITAT, EDAT, PROBLEMES AMB EL CENS)
NO ESTAVA EMPADRONAT/ADA
NO RECORDA SI VA VOTAR
NO CONTESTA

(809) (41) (135) (91) (41) (74) (62) (91) (82) (75) (117)
76,2 53,8 78,1 76,9 85,6 79,6 75,6 76,5 72,9 75,4 78,9
16,5 35,3 15,6 11,6 10,0 13,7 15,1 13,5 22,2 20,8 15,1
4,5 5,1 4,8 6,1 4,4 2,3 6,4 8,9 3,6 1,2 2,6
1,6 5,8 1,5 1,9 ,0 2,9 2,9 1,1 ,0 ,0 1,7
,9 ,0 ,0 2,3 ,0 1,4 ,0 ,0 1,3 1,3 1,7
,2 ,0 ,0 1,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,3 ,0

P8/P9. A LES ELECCIONS A L’AJUNTAMENT DE BARCELONA (26 DE MAIG DE 2019), VOSTÈ VA VOTAR? A QUIN PARTIT VA VOTAR?
-----
(BASE: TENIEN DRET A VOT)
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna BCN

DISTRICTE MUNICIPAL
Ciutat 

Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

ERC
BARCELONA EN COMÚ
PSC
BARCELONA PEL CANVI - CIUTADANS
JUNTS
PP
CUP - CAPGIREM BARCELONA
VOX
ALTRES
EN BLANC / NUL
ABSTENCIÓ
NO HO SAP / NO HO RECORDA
NO CONTESTA

(760) (37) (127) (84) (39) (70) (56) (82) (79) (74) (112)
16,1 10,6 17,9 19,4 9,6 6,1 16,5 15,8 14,0 24,4 17,8
18,1 20,5 21,1 14,1 12,3 14,5 16,6 24,0 9,7 22,1 21,3
12,3 7,8 12,5 14,0 16,7 8,3 17,7 10,0 15,8 9,7 11,5
3,7 5,2 3,2 1,1 2,9 9,9 1,7 4,0 2,7 2,7 4,5
5,9 ,0 7,1 3,5 8,0 13,8 9,6 7,6 1,6 1,2 5,3
1,7 2,5 2,4 ,0 2,4 4,4 ,0 2,6 1,4 1,3 ,9
3,7 6,5 3,1 4,1 7,0 1,2 8,8 4,7 1,3 2,7 2,8
,5 2,5 ,0 ,0 ,0 1,1 ,0 ,0 2,6 ,0 ,0

1,1 ,0 ,8 2,5 2,3 1,5 ,0 1,1 3,4 ,0 ,0
1,5 2,3 1,8 ,0 ,0 4,2 1,8 1,4 2,6 ,0 ,8

17,6 39,7 16,7 12,6 10,4 14,5 16,7 15,0 23,0 21,0 15,7
7,4 2,5 7,2 10,8 13,0 10,7 1,7 5,1 9,8 4,3 7,3

10,4 ,0 6,3 18,0 15,4 9,8 8,7 8,7 12,1 10,6 11,9

P10. I A LES DARRERES ELECCIONS A LA GENERALITAT DE CATALUNYA (EL 14 DE FEBRER DE 2021), VOSTÈ ...?

(Recompte)
% Columna BCN

DISTRICTE MUNICIPAL
Ciutat 

Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

VA VOTAR
NO VA VOTAR
NO VA PODER VOTAR (NACIONALITAT, EDAT, PROBLEMES AMB EL CENS)
NO ESTAVA EMPADRONAT/ADA
NO RECORDA SI VA VOTAR
NO CONTESTA

(809) (41) (135) (91) (41) (74) (62) (91) (82) (75) (117)
73,0 63,7 71,4 75,6 84,8 75,8 78,3 72,1 66,3 72,6 72,7
15,6 26,2 9,5 12,2 10,3 14,7 11,1 15,6 22,7 18,2 19,6
9,7 10,1 16,2 11,2 2,4 8,2 10,6 11,1 8,6 6,4 5,9
,1 ,0 ,8 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

1,4 ,0 2,2 1,1 2,5 1,4 ,0 1,2 1,3 1,4 1,8
,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,1 1,3 ,0
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BARÒMETRE DE BARCELONA - MAIG 2022
Entrevista telefònica amb suport informàtic (CATI) 

P10/P11. I A LES DARRERES ELECCIONS A LA GENERALITAT DE CATALUNYA (EL 14 DE FEBRER DE 2021), VOSTÈ VA VOTAR? A QUIN PARTIT VA 
VOTAR?
-----
(BASE: TENIEN DRET A VOT)
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna BCN

DISTRICTE MUNICIPAL
Ciutat 

Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

PSC - PSOE
ERC
JUNTS PER CATALUNYA
EN COMÚ PODEM
VOX
CUP
CIUTADANS
PP
PDECAT
ALTRES
EN BLANC / NUL
ABSTENCIÓ
NO HO SAP / NO HO RECORDA
NO CONTESTA

(730) (37) (113) (81) (40) (68) (55) (81) (75) (70) (110)
16,2 21,1 18,4 17,2 10,1 10,0 13,9 19,0 15,6 17,2 16,3
18,9 12,9 24,7 17,5 17,0 7,4 21,0 15,5 17,5 27,0 20,9
7,9 ,0 6,2 8,8 15,2 18,9 11,5 7,7 2,6 5,6 5,4
6,3 11,4 7,2 7,1 7,1 5,9 8,6 4,9 2,3 1,5 8,9
1,4 5,2 ,9 2,1 ,0 2,6 ,0 ,0 4,1 ,0 ,9
5,7 8,5 3,4 7,0 9,3 2,7 10,7 11,3 1,4 7,3 1,8
2,6 ,0 3,5 ,0 5,2 3,0 ,0 2,6 6,3 3,1 1,9
1,8 ,0 3,6 ,0 ,0 7,2 ,0 1,3 1,4 1,3 ,9
,4 ,0 ,9 ,0 ,0 2,7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,7 ,0 1,8 1,2 ,0 ,0 1,8 ,0 ,0 1,5 ,0

1,2 ,0 1,8 2,3 ,0 1,6 3,6 2,5 ,0 ,0 ,0
17,3 29,1 11,5 13,7 10,5 16,0 12,4 17,6 24,9 19,5 20,8
7,8 8,9 5,5 8,7 8,0 7,4 7,7 8,7 10,0 4,8 9,2

11,9 2,8 10,6 14,5 17,6 14,7 8,9 9,0 14,0 11,2 12,9

P12. I A LES DARRERES ELECCIONS AL GOVERN ESPANYOL (EL PASSAT 10 DE NOVEMBRE DE 2019), VOSTÈ ...?

(Recompte)
% Columna BCN

DISTRICTE MUNICIPAL
Ciutat 

Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

VA VOTAR
NO VA VOTAR
NO VA PODER VOTAR (NACIONALITAT, EDAT, PROBLEMES AMB EL CENS)
NO RECORDA SI VA VOTAR
NO CONTESTA

(809) (41) (135) (91) (41) (74) (62) (91) (82) (75) (117)
75,4 64,2 72,9 77,8 84,9 74,5 82,4 76,1 73,9 72,9 76,2
12,6 20,9 8,0 9,9 10,9 15,0 10,0 11,6 16,4 15,3 13,6
10,3 10,1 16,9 12,3 4,3 9,2 7,6 12,3 8,6 7,7 6,8
1,5 4,7 2,2 ,0 ,0 1,3 ,0 ,0 ,0 2,9 3,4
,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,1 1,3 ,0

P12/P13. I A LES DARRERES ELECCIONS AL GOVERN ESPANYOL (EL PASSAT 10 DE NOVEMBRE DE 2019), VOSTÈ VA VOTAR? A QUIN PARTIT VA 
VOTAR?
-----
(BASE: TENIEN DRET A VOT)
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna BCN

DISTRICTE MUNICIPAL
Ciutat 

Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

ERC
PSC - PSOE
EN COMÚ PODEM
JUNTS PER CAT
PP
CUP
CIUDADANOS
VOX
ALTRES
EN BLANC / NUL
ABSTENCIÓ
NO HO SAP / NO HO RECORDA
NO CONTESTA

(726) (37) (113) (80) (39) (67) (57) (80) (75) (69) (109)
15,8 13,4 16,8 16,0 14,6 4,2 19,7 19,4 14,7 24,5 13,5
21,4 25,6 21,2 24,2 19,3 12,8 23,3 19,4 27,4 20,5 21,0
10,8 8,2 14,1 8,3 7,6 10,8 14,5 11,7 4,0 11,9 12,8
5,6 ,0 7,1 5,1 8,0 12,0 9,5 7,8 1,2 ,0 4,5
3,3 ,0 5,3 ,0 2,4 10,5 ,0 5,3 1,4 3,0 2,8
3,6 2,8 3,5 6,1 2,5 1,2 7,1 4,9 3,0 1,5 2,8
3,2 2,7 3,5 ,0 2,9 7,0 ,0 2,7 6,7 1,5 3,8
1,3 5,3 ,9 2,1 ,0 2,6 ,0 ,0 4,1 ,0 ,0
1,7 ,0 1,8 1,0 2,4 4,6 ,0 ,0 1,2 6,1 ,0
1,4 6,0 1,1 3,6 2,3 ,0 1,7 ,0 ,0 1,5 ,9

14,0 23,3 9,6 11,3 11,4 16,5 10,8 13,2 18,0 16,6 14,5
6,7 9,8 4,4 6,4 11,0 4,5 4,8 8,0 5,4 3,1 11,2

11,2 2,8 10,7 16,0 15,6 13,3 8,6 7,8 12,9 9,7 12,1

A1 (RESUM). DARRERAMENT S’ESTÀ DONANT UNA SITUACIÓ AMB ALTES TAXES D’INFLACIÓ. DEGUT A AQUESTES PUJADES DE PREU, VOSTÈ SÍ
-----
(ROTACIÓ EN L'ORDRE DE LES RESPOSTES)
(MULTIRESPOSTA)

% Columna BCN
DISTRICTE MUNICIPAL

Ciutat 
Vella Eixample Sants-

Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 
Gervasi Gràcia Horta-

Guinardó
Nou 

Barris
Sant 

Andreu
Sant 
Martí

HA MODIFICAT LA COMPRA D’ALIMENTS (EN COMPRA MENYS, O MÉS 
BARATS)
HA MODIFICAT LA COMPRA D’ALTRES PRODUCTES (ROBA, CALÇAT,...)
HA REDUÏT LES SORTIDES A BARS, RESTAURANTS, ETC.
HA REDUÏT LES SORTIDES DE LLEURE FORA DE LA CIUTAT
HA CANVIAT DE PLANS DE VACANCES (MENYS DIES, MÉS A PROP, NO 
SORTIRÀ)
HA CANVIAT DE COMPANYIA O DE TARIFA ELÈCTRICA
HA CANVIAT ELS HÀBITS A L’HORA DE POSAR RENTADORES O FER 
ANAR ALTRES ELECTRODOMÈSTICS (EN FA MENYS, HA CANVIAT ...
HA REDUÏT L’ÚS DE CALEFACCIÓ AQUEST HIVERN
HA REDUÏT O REDUIRÀ L’ÚS D’AIRE CONDICIONAT AQUEST ESTIU

46,5 70,5 41,2 56,6 38,8 34,1 49,8 47,3 49,5 40,3 46,7

47,9 60,3 42,6 55,9 43,7 42,2 54,5 49,4 48,9 47,0 43,6
48,9 52,6 46,3 51,6 46,4 40,2 48,1 52,8 53,8 47,8 49,7
45,8 45,0 39,2 53,6 39,6 39,4 52,1 45,2 55,7 39,9 48,0

31,8 37,7 28,5 35,5 25,8 22,0 32,0 33,2 40,6 32,0 31,3

15,2 25,6 10,9 16,8 14,4 8,7 12,5 12,2 11,2 19,8 23,2

64,4 72,7 57,5 60,6 65,6 59,2 64,6 74,9 68,8 60,9 66,6

51,1 49,8 46,1 55,5 50,6 43,9 46,5 56,0 54,0 46,1 58,6
47,5 43,6 50,5 54,6 47,5 37,6 46,8 45,1 46,8 47,3 49,1
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BARÒMETRE DE BARCELONA - MAIG 2022
Entrevista telefònica amb suport informàtic (CATI) 

A1. DARRERAMENT S’ESTÀ DONANT UNA SITUACIÓ AMB ALTES TAXES D’INFLACIÓ. DEGUT A AQUESTES PUJADES DE PREU, VOSTÈ...
+++++
1. HA MODIFICAT LA COMPRA D’ALIMENTS (EN COMPRA MENYS, O MÉS BARATS)

(Recompte)
% Columna BCN

DISTRICTE MUNICIPAL
Ciutat 

Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

SÍ
NO
NO HO SAP
NO CONTESTA

(809) (41) (135) (91) (41) (74) (62) (91) (82) (75) (117)
46,5 70,5 41,2 56,6 38,8 34,1 49,8 47,3 49,5 40,3 46,7
53,0 29,5 58,1 43,4 61,2 63,5 48,5 52,7 50,5 59,7 53,3

,3 ,0 ,7 ,0 ,0 ,0 1,7 ,0 ,0 ,0 ,0
,2 ,0 ,0 ,0 ,0 2,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

A1. DARRERAMENT S’ESTÀ DONANT UNA SITUACIÓ AMB ALTES TAXES D’INFLACIÓ. DEGUT A AQUESTES PUJADES DE PREU, VOSTÈ...
+++++
2. HA MODIFICAT LA COMPRA D’ALTRES PRODUCTES (ROBA, CALÇAT,...)

(Recompte)
% Columna BCN

DISTRICTE MUNICIPAL
Ciutat 

Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

SÍ
NO
NO HO SAP
NO CONTESTA

(809) (41) (135) (91) (41) (74) (62) (91) (82) (75) (117)
47,9 60,3 42,6 55,9 43,7 42,2 54,5 49,4 48,9 47,0 43,6
51,9 39,7 57,4 44,1 56,3 56,8 43,8 50,6 51,1 53,0 56,4

,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,7 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,0 ,0 ,0 ,0 1,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

A1. DARRERAMENT S’ESTÀ DONANT UNA SITUACIÓ AMB ALTES TAXES D’INFLACIÓ. DEGUT A AQUESTES PUJADES DE PREU, VOSTÈ...
+++++
3. HA REDUÏT LES SORTIDES A BARS, RESTAURANTS, ETC.

(Recompte)
% Columna BCN

DISTRICTE MUNICIPAL
Ciutat 

Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

SÍ
NO
NO HO SAP

(809) (41) (135) (91) (41) (74) (62) (91) (82) (75) (117)
48,9 52,6 46,3 51,6 46,4 40,2 48,1 52,8 53,8 47,8 49,7
51,0 47,4 53,7 48,4 53,6 59,8 51,9 47,2 44,9 52,2 50,3

,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,2 ,0 ,0

A1. DARRERAMENT S’ESTÀ DONANT UNA SITUACIÓ AMB ALTES TAXES D’INFLACIÓ. DEGUT A AQUESTES PUJADES DE PREU, VOSTÈ...
+++++
4. HA REDUÏT LES SORTIDES DE LLEURE FORA DE LA CIUTAT

(Recompte)
% Columna BCN

DISTRICTE MUNICIPAL
Ciutat 

Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

SÍ
NO
NO HO SAP
NO CONTESTA

(809) (41) (135) (91) (41) (74) (62) (91) (82) (75) (117)
45,8 45,0 39,2 53,6 39,6 39,4 52,1 45,2 55,7 39,9 48,0
53,8 52,4 60,1 46,4 60,4 60,6 47,9 54,8 43,1 60,1 52,0

,3 2,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,2 ,0 ,0
,1 ,0 ,8 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

A1. DARRERAMENT S’ESTÀ DONANT UNA SITUACIÓ AMB ALTES TAXES D’INFLACIÓ. DEGUT A AQUESTES PUJADES DE PREU, VOSTÈ...
+++++
5. HA CANVIAT DE PLANS DE VACANCES (MENYS DIES, MÉS A PROP, NO SORTIRÀ)

(Recompte)
% Columna BCN

DISTRICTE MUNICIPAL
Ciutat 

Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

SÍ
NO
NO HO SAP
NO CONTESTA

(809) (41) (135) (91) (41) (74) (62) (91) (82) (75) (117)
31,8 37,7 28,5 35,5 25,8 22,0 32,0 33,2 40,6 32,0 31,3
65,5 62,3 68,4 63,3 67,0 69,9 64,9 65,7 56,4 66,8 67,0
2,4 ,0 3,1 1,1 7,2 6,6 3,1 ,0 3,0 ,0 1,8
,4 ,0 ,0 ,0 ,0 1,4 ,0 1,1 ,0 1,2 ,0

A1. DARRERAMENT S’ESTÀ DONANT UNA SITUACIÓ AMB ALTES TAXES D’INFLACIÓ. DEGUT A AQUESTES PUJADES DE PREU, VOSTÈ...
+++++
6. HA CANVIAT DE COMPANYIA O DE TARIFA ELÈCTRICA

(Recompte)
% Columna BCN

DISTRICTE MUNICIPAL
Ciutat 

Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

SÍ
NO
NO HO SAP
NO CONTESTA

(809) (41) (135) (91) (41) (74) (62) (91) (82) (75) (117)
15,2 25,6 10,9 16,8 14,4 8,7 12,5 12,2 11,2 19,8 23,2
84,3 74,4 88,3 82,1 85,6 89,9 87,5 87,8 88,8 80,2 75,9

,2 ,0 ,7 ,0 ,0 1,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,3 ,0 ,0 1,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,9
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BARÒMETRE DE BARCELONA - MAIG 2022
Entrevista telefònica amb suport informàtic (CATI) 

A1. DARRERAMENT S’ESTÀ DONANT UNA SITUACIÓ AMB ALTES TAXES D’INFLACIÓ. DEGUT A AQUESTES PUJADES DE PREU, VOSTÈ...
+++++
7. HA CANVIAT ELS HÀBITS A L’HORA DE POSAR RENTADORES O FER ANAR ALTRES ELECTRODOMÈSTICS (EN FA MENYS, HA CANVIAT 
HORARIS...)

(Recompte)
% Columna BCN

DISTRICTE MUNICIPAL
Ciutat 

Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

SÍ
NO
NO HO SAP

(809) (41) (135) (91) (41) (74) (62) (91) (82) (75) (117)
64,4 72,7 57,5 60,6 65,6 59,2 64,6 74,9 68,8 60,9 66,6
35,1 27,3 41,0 39,4 34,4 39,5 35,4 25,1 31,2 39,1 32,5

,5 ,0 1,5 ,0 ,0 1,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,9

A1. DARRERAMENT S’ESTÀ DONANT UNA SITUACIÓ AMB ALTES TAXES D’INFLACIÓ. DEGUT A AQUESTES PUJADES DE PREU, VOSTÈ...
+++++
8. HA REDUÏT L’ÚS DE CALEFACCIÓ AQUEST HIVERN

(Recompte)
% Columna BCN

DISTRICTE MUNICIPAL
Ciutat 

Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

SÍ
NO
NO CONTESTA

(809) (41) (135) (91) (41) (74) (62) (91) (82) (75) (117)
51,1 49,8 46,1 55,5 50,6 43,9 46,5 56,0 54,0 46,1 58,6
48,7 50,2 53,9 44,5 49,4 56,1 52,0 44,0 46,0 53,9 40,6

,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,6 ,0 ,0 ,0 ,8

A1. DARRERAMENT S’ESTÀ DONANT UNA SITUACIÓ AMB ALTES TAXES D’INFLACIÓ. DEGUT A AQUESTES PUJADES DE PREU, VOSTÈ...
+++++
9. HA REDUÏT O REDUIRÀ L’ÚS D’AIRE CONDICIONAT AQUEST ESTIU

(Recompte)
% Columna BCN

DISTRICTE MUNICIPAL
Ciutat 

Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

SÍ
NO
NO HO SAP
NO CONTESTA

(809) (41) (135) (91) (41) (74) (62) (91) (82) (75) (117)
47,5 43,6 50,5 54,6 47,5 37,6 46,8 45,1 46,8 47,3 49,1
50,4 56,4 46,6 43,6 52,5 59,7 50,1 54,9 51,0 51,5 46,7
1,9 ,0 2,9 1,8 ,0 2,7 1,6 ,0 2,2 1,2 3,4
,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,6 ,0 ,0 ,0 ,8

A2. CANVIANT DE TEMA. EL MES DE FEBRER, RÚSSIA VA ENVAIR MILITARMENT UCRAINA. VOSTÈ ESTÀ MOLT, BASTANT, POC O GENS 
PREOCUPAT/ADA PER LA INVASIÓ DE RÚSSIA A UCRAÏNA?

(Recompte)
% Columna BCN

DISTRICTE MUNICIPAL
Ciutat 

Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

MOLT PREOCUPAT/ADA
BASTANT PREOCUPAT/ADA
NORMAL / REGULAR PREOCUPACIÓ
POC PREOCUPAT/ADA
GENS PREOCUPAT/ADA
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

MOLT/BASTANT PREOCUPAT/ADA
NORMAL / REGULAR PREOCUPACIÓ
POC/GENS PREOCUPAT/ADA
NS / NC

(809) (41) (135) (91) (41) (74) (62) (91) (82) (75) (117)
42,0 42,6 39,4 46,0 37,5 48,4 38,9 43,5 47,2 40,0 37,2
41,2 35,9 43,0 36,6 48,8 38,3 41,8 38,0 36,1 39,1 50,3
5,9 5,5 6,7 4,6 4,7 4,3 8,0 7,5 8,3 2,9 5,7
7,8 6,5 9,6 5,5 6,7 7,7 6,4 9,2 6,1 15,5 4,3
2,3 9,5 1,4 5,1 ,0 ,0 3,3 1,7 ,0 2,4 2,6
,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,5 ,0 1,2 ,0 ,0
,6 ,0 ,0 2,3 2,3 1,3 ,0 ,0 1,1 ,0 ,0

83,1 78,5 82,3 82,6 86,3 86,7 80,8 81,6 83,3 79,1 87,4
5,9 5,5 6,7 4,6 4,7 4,3 8,0 7,5 8,3 2,9 5,7

10,1 16,0 11,0 10,5 6,7 7,7 9,8 10,9 6,1 17,9 6,9
,8 ,0 ,0 2,3 2,3 1,3 1,5 ,0 2,3 ,0 ,0

A3. I VOSTÈ COM VALORA L’ACOLLIDA DE REFUGIATS QUE S’ESTÀ FENT A BARCELONA: MOLT POSITIVAMENT, BASTANT POSITIVAMENT, 
BASTANT NEGATIVAMENT O MOLT NEGATIVAMENT?

(Recompte)
% Columna BCN

DISTRICTE MUNICIPAL
Ciutat 

Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

MOLT POSITIVAMENT
BASTANT POSITIVAMENT
NORMAL / REGULAR
BASTANT NEGATIVAMENT
MOLT NEGATIVAMENT
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

MOLT/BASTANT POSITIVAMENT
NORMAL / REGULAR
BASTANT/MOLT NEGATIVAMENT
NS / NC

(809) (41) (135) (91) (41) (74) (62) (91) (82) (75) (117)
30,5 31,7 27,3 27,0 24,0 24,5 31,8 38,7 31,8 26,4 37,5
44,2 42,9 50,5 41,0 48,9 39,4 43,3 39,9 44,5 49,1 41,7
6,6 7,7 9,7 11,2 10,7 4,3 6,1 2,3 8,3 5,1 2,6
4,7 6,1 3,7 5,1 ,0 8,0 6,3 5,7 6,1 3,9 2,6
2,7 ,0 ,7 4,2 ,0 1,1 4,7 4,0 1,1 3,9 5,1
9,1 11,5 6,7 8,1 11,6 18,4 7,7 8,2 8,2 6,6 8,8
2,1 ,0 1,4 3,3 4,8 4,2 ,0 1,1 ,0 5,0 1,7

74,8 74,6 77,8 68,0 72,9 64,0 75,1 78,7 76,4 75,5 79,3
6,6 7,7 9,7 11,2 10,7 4,3 6,1 2,3 8,3 5,1 2,6
7,4 6,1 4,4 9,3 ,0 9,2 11,1 9,7 7,1 7,9 7,7

11,2 11,5 8,1 11,4 16,4 22,6 7,7 9,3 8,2 11,6 10,4
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BARÒMETRE DE BARCELONA - MAIG 2022
Entrevista telefònica amb suport informàtic (CATI) 

A4. I RESPECTE A LES CONSEQÜÈNCIES D’AQUESTA GUERRA, VOSTÈ CREU QUE TINDRÀ MOLTA, BASTANT, POCA O GENS INFLUÈNCIA SOBRE 
LA SITUACIÓ ECONÒMICA DE BARCELONA?

(Recompte)
% Columna BCN

DISTRICTE MUNICIPAL
Ciutat 

Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

MOLTA INFLUÈNCIA
BASTANT INFLUÈNCIA
NORMAL / REGULAR
POCA  INFLUÈNCIA
GENS INFLUÈNCIA
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

MOLTA/BASTANT INFLUÈNCIA
NORMAL / REGULAR
POCA/GENS  INFLUÈNCIA
NS / NC

(809) (41) (135) (91) (41) (74) (62) (91) (82) (75) (117)
36,3 52,7 37,8 31,4 28,5 31,2 42,3 36,2 41,4 31,8 35,0
43,4 30,8 45,2 49,7 62,3 44,3 33,6 44,5 34,3 47,1 42,0
3,0 ,0 2,9 3,0 ,0 3,9 3,3 1,1 6,8 3,9 2,5

10,5 7,0 10,4 10,5 4,7 12,7 11,2 8,9 10,9 9,5 13,7
1,5 ,0 1,5 2,1 ,0 2,5 3,2 2,2 ,0 ,0 1,8
4,2 6,9 2,2 2,1 2,4 2,5 6,5 5,9 6,7 5,3 4,3
1,1 2,5 ,0 1,2 2,2 2,8 ,0 1,1 ,0 2,3 ,8

79,7 83,6 83,0 81,1 90,7 75,5 75,8 80,7 75,7 79,0 77,0
3,0 ,0 2,9 3,0 ,0 3,9 3,3 1,1 6,8 3,9 2,5

12,0 7,0 11,9 12,6 4,7 15,2 14,4 11,1 10,9 9,5 15,5
5,3 9,4 2,2 3,3 4,5 5,3 6,5 7,1 6,7 7,6 5,1

A5. ARA CANVIAREM DE TEMA I PARLAREM DE LES VACANCES D’ESTIU. TÉ PLANEJAT MARXAR DE VACANCES AQUEST ESTIU? (MÉS DE TRES 
DIES FORA DE BARCELONA. PARLEM DELS MESOS DE JUNY, JULIOL, AGOST I SETEMBRE)
-----
(MULTIRESPOSTA)

(Recompte)
% Columna BCN

DISTRICTE MUNICIPAL
Ciutat 

Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

NO, EM QUEDARÉ A BARCELONA CIUTAT (INCLOU SORTIDES 
OCASIONALS INFERIORS A TRES DIES)
SÍ, ANIRÉ A ALGUN LLOC DE CATALUNYA (TRES O MÉS DIES)
SÍ, ANIRÉ A ALGUN LLOC D’ESPANYA (TRES O MÉS DIES)
SI, MARXARÉ A L’ESTRANGER (TRES O MÉS DIES)
ENCARA NO HO SÉ / NO HO HE DECIDIT
NO CONTESTA

(809) (41) (135) (91) (41) (74) (62) (91) (82) (75) (117)

31,1 58,5 18,7 40,2 21,0 14,9 31,0 37,2 39,3 34,8 30,0

26,5 11,9 21,1 27,1 46,5 41,1 28,4 24,5 19,6 22,7 28,8
25,5 21,3 30,6 15,6 16,6 26,3 20,6 28,2 29,6 25,7 29,0
17,3 13,0 32,6 14,4 10,6 18,7 19,2 17,1 6,0 11,2 16,2
10,0 2,2 14,8 7,5 15,1 11,2 7,3 8,0 10,3 12,6 7,7

,2 ,0 ,0 ,0 ,0 1,4 1,3 ,0 ,0 ,0 ,0

A6. QUIN ÉS EL MOTIU PRINCIPAL PEL QUAL NO PENSA SORTIR DE VACANCES?
-----
(BASE: NO SORTIRAN DE VACANCES AQUEST ESTIU)

(Recompte)
% Columna BCN

DISTRICTE MUNICIPAL
Ciutat 

Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

PER MOTIUS ECONÒMICS
PER MOTIUS LABORALS/DE TREBALL
PER MOTIUS FAMILIARS
NO EN TINC GANES/ NO M’AGRADA SORTIR/ NO TINC UN PLA QUE M’
AGRADI/ NO SURTO MAI
PER LA SITUACIÓ SANITÀRIA, EL CONTAGI DEL COVID-19
PER MOTIUS DE SALUT PROPIS O DE FAMILIARS
PER EVITAR LES MASSIFICACIONS, VIATJO EN ALTRES DATES
PER L'EDAT
ALTRES

(253) (24) (25) (37) (9) (11) (19) (33) (33) (27) (35)
57,8 63,3 31,3 51,6 35,8 36,8 51,7 65,9 64,2 70,2 72,0
11,6 16,7 29,3 7,6 20,4 9,7 ,0 3,3 9,5 11,5 13,9
6,2 3,8 4,1 13,3 10,3 7,4 12,2 3,1 2,7 3,4 5,5

6,2 3,8 ,0 8,3 10,7 ,0 15,1 9,3 9,0 7,5 ,0

1,6 ,0 3,9 2,8 ,0 8,4 ,0 3,1 ,0 ,0 ,0
9,5 ,0 19,4 5,5 11,9 18,9 10,1 12,2 8,9 7,4 8,7
1,2 ,0 3,9 2,7 ,0 ,0 ,0 3,1 ,0 ,0 ,0
3,2 8,1 3,9 2,8 11,0 9,5 5,4 ,0 2,8 ,0 ,0
2,8 4,3 4,1 5,4 ,0 9,3 5,6 ,0 2,8 ,0 ,0

P14. COM VALORARIA L’ESTAT ACTUAL DE L’ECONOMIA A:
+++++
1. BARCELONA

(Recompte)
% Columna BCN

DISTRICTE MUNICIPAL
Ciutat 

Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

MOLT BO
BO
NORMAL / REGULAR
DOLENT
MOLT DOLENT
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

MOLT BO / BO
NORMAL / REGULAR
MOLT DOLENT / DOLENT
NS / NC

(809) (41) (135) (91) (41) (74) (62) (91) (82) (75) (117)
1,2 ,0 2,3 2,4 ,0 ,0 1,6 1,2 ,0 1,2 1,7

29,8 38,0 32,8 32,1 20,1 23,6 26,0 31,6 26,5 34,6 28,8
11,9 6,6 13,9 12,1 21,3 15,0 9,4 11,6 16,0 6,2 8,5
39,0 43,0 35,5 34,2 41,7 38,4 49,3 43,1 32,5 35,1 43,1
11,0 10,2 8,2 12,8 7,4 15,8 7,4 8,0 13,4 12,3 12,8
6,5 2,2 6,0 5,3 7,4 7,2 6,4 4,5 10,6 10,6 5,1
,6 ,0 1,4 1,1 2,2 ,0 ,0 ,0 1,1 ,0 ,0

31,0 38,0 35,0 34,5 20,1 23,6 27,6 32,8 26,5 35,8 30,5
11,9 6,6 13,9 12,1 21,3 15,0 9,4 11,6 16,0 6,2 8,5
49,9 53,2 43,7 47,0 49,1 54,2 56,7 51,1 45,8 47,4 55,9
7,1 2,2 7,3 6,4 9,5 7,2 6,4 4,5 11,6 10,6 5,1
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BARÒMETRE DE BARCELONA - MAIG 2022
Entrevista telefònica amb suport informàtic (CATI) 

P14. COM VALORARIA L’ESTAT ACTUAL DE L’ECONOMIA A:
+++++
2. CATALUNYA

(Recompte)
% Columna BCN

DISTRICTE MUNICIPAL
Ciutat 

Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

MOLT BO
BO
NORMAL / REGULAR
DOLENT
MOLT DOLENT
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

MOLT BO / BO
NORMAL / REGULAR
MOLT DOLENT / DOLENT
NS / NC

(809) (41) (135) (91) (41) (74) (62) (91) (82) (75) (117)
1,3 2,9 ,8 3,5 ,0 ,0 1,6 1,9 2,2 ,0 ,8

28,4 35,1 30,5 30,3 22,9 26,0 23,1 28,8 21,3 34,9 28,8
11,9 4,8 14,0 14,6 21,9 11,0 7,9 13,4 13,4 5,0 11,2
41,1 42,8 41,4 33,5 33,6 42,7 51,6 45,0 38,7 36,8 44,0
8,9 7,2 6,0 7,3 12,1 12,1 7,7 6,9 13,6 8,4 10,2
8,0 7,2 6,7 9,7 7,4 8,3 8,1 4,0 10,8 15,0 5,1
,4 ,0 ,7 1,2 2,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

29,7 38,0 31,3 33,8 22,9 26,0 24,6 30,7 23,5 34,9 29,6
11,9 4,8 14,0 14,6 21,9 11,0 7,9 13,4 13,4 5,0 11,2
50,1 50,0 47,4 40,8 45,7 54,7 59,3 51,9 52,3 45,2 54,2
8,4 7,2 7,3 10,9 9,5 8,3 8,1 4,0 10,8 15,0 5,1

P14. COM VALORARIA L’ESTAT ACTUAL DE L’ECONOMIA A:
+++++
3. ESPANYA

(Recompte)
% Columna BCN

DISTRICTE MUNICIPAL
Ciutat 

Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

MOLT BO
BO
NORMAL / REGULAR
DOLENT
MOLT DOLENT
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

MOLT BO / BO
NORMAL / REGULAR
MOLT DOLENT / DOLENT
NS / NC

(809) (41) (135) (91) (41) (74) (62) (91) (82) (75) (117)
,7 ,0 ,0 1,1 ,0 ,0 1,6 ,0 1,1 1,3 1,8

22,0 25,7 30,9 25,2 14,2 19,3 12,9 20,8 21,6 23,1 17,8
13,0 7,3 18,4 12,1 17,3 11,9 9,2 13,7 16,9 10,0 9,3
40,0 39,5 34,6 37,1 37,2 44,1 47,7 40,3 37,3 46,7 40,2
13,8 18,1 7,4 14,6 18,6 14,9 18,9 15,4 13,7 6,7 17,1
9,1 9,4 5,9 8,7 10,5 6,9 8,1 8,6 8,4 12,2 12,9
1,5 ,0 2,9 1,2 2,2 2,9 1,7 1,1 1,1 ,0 ,9

22,7 25,7 30,9 26,3 14,2 19,3 14,5 20,8 22,6 24,4 19,6
13,0 7,3 18,4 12,1 17,3 11,9 9,2 13,7 16,9 10,0 9,3
53,7 57,6 41,9 51,7 55,8 59,1 66,5 55,7 51,0 53,3 57,3
10,5 9,4 8,8 9,9 12,7 9,8 9,8 9,8 9,5 12,2 13,8

P15.A. RESPECTE A LA SITUACIÓ ECONÒMICA ACTUAL DE BARCELONA, VOSTÈ DIRIA QUE EN EL DARRER ANY HA MILLORAT O HA EMPITJORAT?

(Recompte)
% Columna BCN

DISTRICTE MUNICIPAL
Ciutat 

Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

HA MILLORAT
ESTÀ IGUAL
HA EMPITJORAT
NO HO SAP
NO CONTESTA

(809) (41) (135) (91) (41) (74) (62) (91) (82) (75) (117)
27,0 29,6 25,4 28,4 23,5 29,8 17,4 31,0 23,1 27,1 31,3
8,0 4,7 5,0 7,9 4,8 7,1 9,6 10,2 7,2 11,8 9,5

58,0 59,0 63,2 56,1 64,3 57,5 60,2 50,1 61,4 57,5 54,0
6,5 6,6 4,9 7,6 7,4 5,5 12,8 8,6 7,2 3,6 4,3
,5 ,0 1,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,1 ,0 ,9

P15.B. I DE CARA AL FUTUR, VOSTÈ CREU QUE LA SITUACIÓ ECONÒMICA DE BARCELONA, MILLORARÀ O EMPITJORARÀ EN ELS PROPERS 
DOTZE MESOS?

(Recompte)
% Columna BCN

DISTRICTE MUNICIPAL
Ciutat 

Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

MILLORARÀ
CONTINUARÀ IGUAL
EMPITJORARÀ
NO HO SAP
NO CONTESTA

(809) (41) (135) (91) (41) (74) (62) (91) (82) (75) (117)
46,1 55,2 41,5 53,0 48,6 35,0 37,7 44,2 48,0 52,7 49,4
6,3 9,1 9,5 3,3 2,2 8,0 4,5 7,7 3,6 7,7 5,2

34,5 26,5 38,6 31,9 30,2 41,8 45,0 33,8 33,5 30,5 29,6
12,8 9,2 9,6 11,7 19,1 15,2 12,8 14,3 13,9 9,1 15,0

,4 ,0 ,8 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,1 ,0 ,8

P16.A. I PEL QUE FA A LA SITUACIÓ ECONÒMICA ACTUAL DE LA SEVA LLAR, EN EL DARRER ANY CREU QUE HA MILLORAT O HA EMPITJORAT?

(Recompte)
% Columna BCN

DISTRICTE MUNICIPAL
Ciutat 

Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

HA MILLORAT
ESTÀ IGUAL
HA EMPITJORAT
NO HO SAP
NO CONTESTA

(809) (41) (135) (91) (41) (74) (62) (91) (82) (75) (117)
20,2 27,4 23,3 16,5 12,7 23,2 17,2 15,9 21,9 22,8 20,0
35,6 30,0 31,5 42,5 50,9 40,8 32,2 41,4 32,8 15,8 40,5
43,3 40,0 43,8 41,0 36,5 34,6 49,0 42,8 44,1 60,2 39,5

,3 2,6 ,0 ,0 ,0 ,0 1,6 ,0 ,0 ,0 ,0
,6 ,0 1,4 ,0 ,0 1,4 ,0 ,0 1,2 1,3 ,0
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P16.B. I DE CARA AL FUTUR, CREU QUE LA SITUACIÓ ECONÒMICA DE LA SEVA LLAR, MILLORARÀ O EMPITJORARÀ, EN ELS PROPERS DOTZE 
MESOS?

(Recompte)
% Columna BCN

DISTRICTE MUNICIPAL
Ciutat 

Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

MILLORARÀ
CONTINUARÀ IGUAL
EMPITJORARÀ
NO HO SAP
NO CONTESTA

(809) (41) (135) (91) (41) (74) (62) (91) (82) (75) (117)
37,7 44,0 40,0 42,1 24,0 34,5 33,4 27,1 37,8 43,6 42,7
31,5 26,6 27,3 29,7 34,6 40,1 26,4 37,4 25,3 29,2 37,2
22,2 19,6 24,8 20,7 18,1 18,4 30,4 26,1 28,4 18,2 15,8
8,3 7,6 7,3 7,5 23,2 7,0 9,8 9,4 7,2 9,0 4,3
,3 2,2 ,7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,2 ,0 ,0

P17.A. FINALMENT, CONSIDERA VOSTÉ QUE LA SITUACIÓ A BARCELONA PER TROBAR FEINA (O MILLORAR UN LLOC DE TREBALL) ÉS MILLOR O 
PITJOR QUE FA UN ANY?

(Recompte)
% Columna BCN

DISTRICTE MUNICIPAL
Ciutat 

Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

MILLOR
IGUAL
PITJOR
NO HO SAP
NO CONTESTA

(809) (41) (135) (91) (41) (74) (62) (91) (82) (75) (117)
36,9 39,7 40,6 32,1 24,4 41,7 27,8 43,6 27,3 37,1 43,1
7,7 10,0 6,1 10,2 12,2 4,0 7,5 7,7 12,3 5,7 5,9

35,1 41,0 32,0 31,7 42,2 37,3 41,6 31,2 33,7 33,9 36,3
19,7 9,3 21,3 24,7 19,1 15,6 23,1 16,5 25,5 23,4 14,7

,6 ,0 ,0 1,2 2,2 1,4 ,0 1,0 1,1 ,0 ,0

P17.B. I DE CARA AL FUTUR, VOSTÈ CREU QUE LA SITUACIÓ A BARCELONA PER TROBAR FEINA (O MILLORAR UN LLOC DE TREBALL) SERÀ 
MILLOR O PITJOR EN ELS PROPERS DOTZE MESOS?

(Recompte)
% Columna BCN

DISTRICTE MUNICIPAL
Ciutat 

Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

MILLOR
IGUAL
PITJOR
NO HO SAP
NO CONTESTA

(809) (41) (135) (91) (41) (74) (62) (91) (82) (75) (117)
46,8 59,5 47,0 47,8 41,7 47,6 38,6 46,3 40,2 51,3 49,4
9,6 6,6 5,8 4,2 12,5 9,2 17,6 9,6 8,8 14,6 11,3

24,6 22,2 24,4 25,5 24,9 25,4 26,5 22,6 31,9 17,3 24,6
18,6 11,6 22,8 21,3 20,9 17,8 17,3 20,4 19,0 16,8 13,8

,4 ,0 ,0 1,2 ,0 ,0 ,0 1,0 ,0 ,0 ,8

Z1/Z2 (RESUM). ESCALA IDEOLÒGICA I SENTIMENT DE PERTINENÇA
-----
IDEOLOGIA (1=ESQUERRA / 5=DRETA)
PERTINENÇA (1=ÚNICAMENT ESPANYOL/A / 5=ÚNICAMENT CATALÀ/ANA)
(BASE: ES POSICIONEN EN LES ESCALES)

BCN
DISTRICTE MUNICIPAL

Ciutat 
Vella Eixample Sants-

Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 
Gervasi Gràcia Horta-

Guinardó
Nou 

Barris
Sant 

Andreu
Sant 
Martí

IDEOLOGIA
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

PERTINENÇA
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(687) (34) (122) (74) (35) (59) (57) (83) (59) (60) (104)
1,9 2,0 1,9 1,6 2,1 2,7 1,8 1,8 1,9 1,8 1,9
1,2 1,4 1,0 ,9 1,2 1,4 1,2 1,1 1,3 1,1 1,2

(743) (35) (126) (80) (38) (69) (58) (83) (75) (67) (112)
3,5 3,1 3,5 3,8 3,8 3,4 3,9 3,3 3,2 3,5 3,5
1,1 1,2 1,1 1,0 1,0 1,1 1,2 1,2 1,1 1,0 1,2

Z1. RESPECTE A LES SEGÜENTS OPCIONS IDEOLÒGIQUES, DE QUINA SE SENT VOSTÈ MÉS PROPER/A?

(Recompte)
% Columna BCN

DISTRICTE MUNICIPAL
Ciutat 

Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

ESQUERRA
CENTRE ESQUERRA
CENTRE
CENTRE DRETA
DRETA
APOLÍTIC
NO HO SAP / NO LI INTERESSA LA POLÍTICA
NO CONTESTA

(809) (41) (135) (91) (41) (74) (62) (91) (82) (75) (117)
44,7 46,7 41,3 54,8 37,8 20,3 55,2 51,7 42,1 47,9 47,1
17,3 10,4 26,0 13,2 16,6 21,7 17,2 16,7 9,7 12,3 19,7
12,3 12,2 15,0 10,8 16,3 10,8 11,5 13,7 11,0 12,7 10,2
6,6 7,3 5,9 2,1 15,7 15,1 1,7 7,6 5,2 5,4 5,8
4,2 7,0 2,2 1,1 ,0 11,6 6,4 1,2 5,0 2,6 6,0
3,3 4,4 ,7 4,2 5,0 5,4 4,6 ,0 9,4 1,3 1,7
5,7 9,4 3,0 7,5 4,1 5,4 1,7 6,8 9,7 6,4 5,2
5,9 2,5 6,0 6,4 4,5 9,7 1,7 2,3 8,0 11,5 4,4

Z2. I DE QUINA DE LES SEGÜENTS SITUACIONS SE SENT MÉS PROPER/A?

(Recompte)
% Columna BCN

DISTRICTE MUNICIPAL
Ciutat 

Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

ÚNICAMENT ESPANYOL/A
MÉS ESPANYOL/A QUE CATALÀ/ANA
TAN ESPANYOL/A COM CATALÀ/ANA
MÉS CATALÀ/ANA QUE ESPANYOL/A
ÚNICAMENT CATALÀ/ANA
ALTRES
NO HO SAP
NO CONTESTA

(809) (41) (135) (91) (41) (74) (62) (91) (82) (75) (117)
7,3 12,0 7,7 5,1 2,5 5,6 6,3 11,4 8,5 3,9 8,5
4,1 5,0 3,5 ,0 ,0 6,6 1,5 4,5 10,1 3,8 4,4

36,8 37,5 37,1 26,2 41,4 41,1 27,8 41,2 42,1 42,3 34,2
23,4 21,0 26,0 32,9 22,0 20,6 15,6 16,4 19,7 24,3 27,4
20,6 9,9 19,1 24,0 27,3 19,0 43,0 18,5 11,2 15,6 21,3
4,4 4,4 3,7 8,5 2,2 5,8 1,3 7,0 4,7 2,8 2,6
,2 2,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,2 ,0

3,3 8,0 2,9 3,3 4,7 1,3 4,6 1,0 3,8 6,1 1,7
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Z3. EL SEU LLOC DE NAIXEMENT (ON VIVIEN ELS SEUS PARES QUAN VA NÉIXER) ÉS ...?

(Recompte)
% Columna BCN

DISTRICTE MUNICIPAL
Ciutat 

Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

BARCELONA CIUTAT
RESTA DE CATALUNYA
RESTA D'ESPANYA
RESTA DE LA UNIÓ EUROPEA
RESTA DEL MÓN
NO CONTESTA

(809) (41) (135) (91) (41) (74) (62) (91) (82) (75) (117)
58,0 51,5 58,9 61,9 52,1 67,0 60,8 49,8 54,2 64,9 55,5
9,3 2,6 8,9 9,7 21,2 9,8 12,9 16,6 2,4 5,6 7,0

16,3 19,0 12,5 15,7 16,5 10,9 10,9 19,2 20,3 17,6 20,6
3,1 5,8 6,7 1,0 2,5 5,3 6,0 1,2 ,0 1,4 1,7

13,2 21,0 13,0 11,7 7,6 6,9 9,4 13,3 23,2 9,4 15,2
,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,2 ,0

Z4. QUINA ÉS LA SEVA LLENGUA HABITUAL?
-----
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna BCN

DISTRICTE MUNICIPAL
Ciutat 

Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

CATALÀ
CASTELLÀ
ALTRES

(809) (41) (135) (91) (41) (74) (62) (91) (82) (75) (117)
49,2 38,8 56,7 59,7 57,5 50,9 69,2 39,0 28,1 49,8 43,1
49,5 58,7 43,3 39,4 40,0 46,6 29,1 58,6 69,3 50,2 56,0
1,4 2,5 ,0 ,9 2,5 2,5 1,7 2,4 2,5 ,0 ,9

Z5. QUIN ÉS EL SEU NIVELL D'ESTUDIS ACABATS?

(Recompte)
% Columna BCN

DISTRICTE MUNICIPAL
Ciutat 

Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

NO HA ACABAT ELS ESTUDIS OBLIGATORIS
OBLIGATORIS
SECUNDARIS GENERALS
SECUNDARIS PROFESSIONALS
UNIVERSITARIS
POST UNIVERSITARIS
NO CONTESTA

(809) (41) (135) (91) (41) (74) (62) (91) (82) (75) (117)
2,2 ,0 ,0 2,2 2,5 2,8 ,0 4,6 7,1 1,3 1,8

14,1 13,6 5,8 13,3 7,0 4,3 6,6 19,3 32,3 18,6 17,9
19,0 17,4 17,0 25,1 15,4 17,2 21,6 20,0 8,6 25,1 20,5
18,1 19,8 14,1 20,6 18,4 5,7 20,8 17,0 30,6 19,0 18,0
26,1 25,8 25,1 21,1 28,4 46,4 28,8 30,0 14,5 20,8 25,0
20,2 20,9 38,0 17,7 26,0 23,7 22,3 9,0 6,9 15,3 16,8

,2 2,5 ,0 ,0 2,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

Z6. ÉS VOSTÈ LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR?

(Recompte)
% Columna BCN

DISTRICTE MUNICIPAL
Ciutat 

Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

SÍ
AMB UNA ALTRA PERSONA A PARTS IGUALS
NO
NO CONTESTA

(809) (41) (135) (91) (41) (74) (62) (91) (82) (75) (117)
51,6 58,3 53,3 47,1 53,2 53,6 46,5 55,2 56,4 53,0 44,5
16,0 11,9 16,8 13,9 14,6 14,7 20,0 14,3 12,6 13,8 22,2
32,3 29,8 29,9 38,9 32,2 31,7 33,5 29,5 31,0 33,2 33,3

,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,1 ,0 ,0 ,0

Z7.A. ABANS VOSTÈ M'HA DIT QUE ARA TREBALLA PER COMPTE PROPI. DIGUI’M, SI US PLAU, QUANTS TREBALLADORS TÉ?
-----
(BASE: ACTUALMENT TREBALLEN PER COMPTE PROPI)

(Recompte)
% Columna BCN

DISTRICTE MUNICIPAL
Ciutat 

Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

NO TÉ TREBALLADORS/ES, ÉS AUTÒNOM/A
D’1 A 3 TREBALLADORS/ES
MÉS DE 3 TREBALLADORS/ES
NO CONTESTA

(82) (5) (18) (6) (3) (12) (11) (5) (4) (3) (15)
72,5 63,6 60,7 84,6 30,6 83,1 90,9 80,3 45,4 63,9 79,7
11,1 36,4 11,1 15,4 69,4 8,9 ,0 ,0 25,1 ,0 ,0
15,3 ,0 23,3 ,0 ,0 8,0 9,1 19,7 29,5 36,1 20,3
1,1 ,0 5,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

Z7.B. ABANS VOSTÈ M’HA DIT QUE ARA TREBALLA PER COMPTE D’ALTRI. I QUINA ÉS LA SEVA PROFESSIÓ ACTUAL?
-----
(BASE: ACTUALMENT TREBALLEN PER COMPTE D'ALTRI)
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna BCN

DISTRICTE MUNICIPAL
Ciutat 

Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

DIRECCIÓ / GERÈNCIA
PROFESSIONAL / TÈCNIC/A / COMANDAMENT INTERMEDI
PERSONAL ADMINISTRATIU D’OFICINA, SERVEIS, COMERCIALS
PERSONAL DEL SECTOR DE RESTAURACIÓ, COMERÇ, SERVEIS 
PERSONALS, SEGURETAT
PERSONAL OBRER DE LA INDÚSTRIA I LA CONSTRUCCIÓ
NO CONTESTA

(343) (19) (54) (34) (17) (27) (26) (43) (32) (36) (55)
2,1 6,1 5,7 2,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 3,2 1,9

41,1 40,9 50,0 34,3 43,8 50,0 51,6 41,4 38,4 33,7 32,7
28,4 12,2 25,9 45,5 33,4 30,8 29,6 27,4 26,8 25,5 27,1

21,5 34,7 14,8 11,5 11,0 15,4 18,8 21,9 24,8 35,1 25,5

6,5 6,1 3,6 6,3 11,8 3,9 ,0 9,2 10,1 2,5 11,0
,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,8
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Z7.A/Z7.B (RESUM). ABANS VOSTÈ M'HA DIT QUE ARA TREBALLA, QUINA ÉS LA SEVA PROFESSIÓ?
-----
(BASE: ACTUALMENT TREBALLEN)
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna BCN

DISTRICTE MUNICIPAL
Ciutat 

Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

DIRECCIÓ / GERÈNCIA / EMPRESARI/A AMB MÉS DE 3 TREBALLADORS
AUTÒNOM/A / EMPRESARI/A AMB 3 O MENYS TREBALLADORS
PROFESSIONAL / TÈCNIC/A / COMANDAMENT INTERMEDI
PERSONAL ADMINISTRATIU D’OFICINA, SERVEIS, COMERCIALS
PERSONAL DEL SECTOR DE RESTAURACIÓ, COMERÇ, SERVEIS 
PERSONALS, SEGURETAT
PERSONAL OBRER DE LA INDÚSTRIA I LA CONSTRUCCIÓ
NO CONTESTA

(425) (24) (72) (40) (20) (39) (37) (48) (36) (39) (70)
4,7 4,9 10,2 2,0 ,0 2,5 2,7 2,0 3,4 5,9 5,9

16,3 19,7 18,3 14,7 16,1 29,1 26,9 8,1 8,1 5,2 17,2
33,1 32,9 37,3 29,3 36,7 34,2 36,3 37,3 34,0 31,0 25,7
22,9 9,8 19,3 38,8 28,0 21,1 20,8 24,6 23,7 23,5 21,2

17,3 27,9 11,0 9,8 9,3 10,5 13,2 19,7 21,9 32,2 20,0

5,2 4,9 2,7 5,4 9,9 2,7 ,0 8,3 8,9 2,3 8,7
,5 ,0 1,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,4

Z8.A. ABANS VOSTÈ ENS HA DIT QUE ARA NO TREBALLA. ANTERIORMENT HAVIA TREBALLAT EN ALGUNA ACTIVITAT REMUNERADA...?
-----
(BASE: SÓN LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR)
(BASE: ACTUALMENT SÓN JUBILATS/ATURATS/TASQUES DE LA LLAR)

(Recompte)
% Columna BCN

DISTRICTE MUNICIPAL
Ciutat 

Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

PER COMPTE PROPI (COM A EMPRESARI/A, AUTÒNOM/A)
PER COMPTE D’ALTRI (COM A ASSALARIAT/ADA)
NO HA TREBALLAT MAI
NO CONTESTA

(238) (12) (41) (29) (13) (20) (15) (27) (28) (25) (28)
15,3 32,4 11,9 24,0 16,1 10,0 6,1 14,9 10,2 15,5 18,1
78,1 59,7 78,3 72,5 61,0 69,7 93,9 85,1 83,1 80,7 81,9
2,5 7,9 5,0 3,4 8,0 5,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
4,1 ,0 4,9 ,0 14,8 15,3 ,0 ,0 6,7 3,7 ,0

Z8.B. DIGUI’M, SI US PLAU, QUANTS TREBALLADORS TENIA?
-----
(BASE: SÓN LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR)
(BASE: ACTUALMENT SÓN JUBILATS/ATURATS/TASQUES DE LA LLAR)
(BASE: ANTERIORMENT TREBALLAVEN PER COMPTE PROPI)

(Recompte)
% Columna BCN

DISTRICTE MUNICIPAL
Ciutat 

Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

NO TENIA TREBALLADORS/ES, ERA AUTÒNOM/A
D’1 A 3 TREBALLADORS/ES
MÉS DE 3 TREBALLADORS/ES

(37) (4) (5) (7) (2) (2) (1) (4) (3) (4) (5)
49,1 75,9 40,3 28,2 50,0 ,0 100,0 100,0 67,9 26,5 41,4
24,5 24,1 19,4 57,7 50,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 39,5
26,4 ,0 40,3 14,1 ,0 100,0 ,0 ,0 32,1 73,5 19,1

Z8.C. QUAN TREBALLAVA QUINA ERA LA SEVA PROFESSIÓ?
-----
(BASE: SÓN LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR)
(BASE: ACTUALMENT SÓN JUBILATS/ATURATS/TASQUES DE LA LLAR)
(BASE: ANTERIORMENT TREBALLAVEN PER COMPTE D'ALTRI)
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna BCN

DISTRICTE MUNICIPAL
Ciutat 

Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

DIRECCIÓ / GERÈNCIA
PROFESSIONAL / TÈCNIC/A / COMANDAMENT INTERMEDI
PERSONAL ADMINISTRATIU D’OFICINA, SERVEIS, COMERCIALS
PERSONAL DEL SECTOR DE RESTAURACIÓ, COMERÇ, SERVEIS 
PERSONALS, SEGURETAT
PERSONAL OBRER DE LA INDÚSTRIA I LA CONSTRUCCIÓ
NO CONTESTA

(185) (7) (32) (21) (8) (14) (14) (23) (23) (20) (23)
4,3 ,0 5,9 4,7 11,8 ,0 7,0 4,4 ,0 ,0 9,1

32,4 34,5 53,0 28,7 50,7 43,3 44,2 26,4 13,2 15,4 25,9
26,9 ,0 35,0 38,6 25,3 28,6 27,9 17,2 7,9 39,7 30,3

24,8 50,4 6,2 19,0 12,2 20,8 20,9 34,1 45,5 25,1 26,1

10,2 15,0 ,0 5,2 ,0 ,0 ,0 17,9 29,5 19,7 8,6
1,5 ,0 ,0 3,8 ,0 7,3 ,0 ,0 3,9 ,0 ,0

Z8.A/Z8.B/Z8.C (RESUM). ABANS VOSTÈ M'HA DIT QUE ARA NO TREBALLA, ANTERIORMENT HAVIA TREBALLAT EN ALGUNA ACTIVITAT 
REMUNERADA? I QUINA ERA LA SEVA PROFESSIÓ?
-----
(BASE: SÓN LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR)
(BASE: ACTUALMENT SÓN JUBILATS/ATURATS/TASQUES DE LA LLAR)
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna BCN

DISTRICTE MUNICIPAL
Ciutat 

Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

DIRECCIÓ / GERÈNCIA / EMPRESARI/A AMB MÉS DE 3 TREBALLADORS
AUTÒNOM/A / EMPRESARI/A AMB 3 O MENYS TREBALLADORS
PROFESSIONAL / TÈCNIC/A / COMANDAMENT INTERMEDI
PERSONAL ADMINISTRATIU D’OFICINA, SERVEIS, COMERCIALS
PERSONAL DEL SECTOR  DE RESTAURACIÓ, COMERÇ, SERVEIS 
PERSONALS, SEGURETAT
PERSONAL OBRER DE LA INDÚSTRIA I LA CONSTRUCCIÓ
NO HA TREBALLAT MAI
NO CONTESTA

(238) (12) (41) (29) (13) (20) (15) (27) (28) (25) (28)
7,4 ,0 9,4 6,8 7,2 10,0 6,5 3,8 3,3 11,4 10,9

11,3 32,4 7,1 20,7 16,1 ,0 6,1 14,9 6,9 4,1 14,6
25,3 20,6 41,5 20,8 30,9 30,2 41,5 22,5 10,9 12,4 21,2
21,0 ,0 27,4 28,0 15,5 20,0 26,2 14,6 6,6 32,1 24,8

19,3 30,1 4,9 13,8 7,4 14,5 19,6 29,0 37,8 20,3 21,4

8,0 9,0 ,0 3,8 ,0 ,0 ,0 15,2 24,5 15,9 7,0
2,5 7,9 5,0 3,4 8,0 5,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
5,3 ,0 4,9 2,7 14,8 20,4 ,0 ,0 9,9 3,7 ,0
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Z5/Z9. NIVELL D'ESTUDIS ACABATS DE LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR:

(Recompte)
% Columna BCN

DISTRICTE MUNICIPAL
Ciutat 

Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

NO HA ACABAT ELS ESTUDIS OBLIGATORIS
OBLIGATORIS
SECUNDARIS GENERALS
SECUNDARIS PROFESSIONALS
UNIVERSITARIS
POST UNIVERSITARIS
NO HO SAP
NO CONTESTA

(809) (41) (135) (91) (41) (74) (62) (91) (82) (75) (117)
2,3 ,0 ,0 3,1 2,5 4,2 1,6 3,5 4,8 2,5 1,8

14,4 13,9 6,7 16,1 4,5 2,8 3,3 20,4 36,2 16,3 17,9
16,7 21,0 14,7 17,7 11,6 12,4 17,9 16,0 12,1 23,9 19,9
15,0 15,0 8,8 19,8 11,7 8,6 14,2 14,1 23,5 17,1 17,2
30,0 29,9 29,5 24,3 35,0 47,8 37,6 36,4 18,0 24,6 24,8
20,5 17,6 39,5 19,0 27,4 22,7 25,4 7,8 4,3 15,5 18,4

,7 ,0 ,9 ,0 5,1 1,5 ,0 ,7 1,1 ,0 ,0
,4 2,5 ,0 ,0 2,3 ,0 ,0 1,1 ,0 ,0 ,0

Q6/Z10. SITUACIÓ LABORAL ACTUAL DE LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR:

(Recompte)
% Columna BCN

DISTRICTE MUNICIPAL
Ciutat 

Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

TREBALLA PER COMPTE PROPI (COM A AUTÒNOM/A O AMB 
CONTRACTACIÓ DE PERSONAL)
TREBALLA PER COMPTE PROPI PERÒ ACTUALMENT AMB ATURADA D’
ACTIVITAT
TREBALLA PER COMPTE D’ALTRI (COM ASSALARIAT/ADA)
COBRA JUBILACIÓ, PREJUBILACIÓ O PENSIÓ / INCAPACITACIÓ LABORAL
ESTÀ A L’ATUR (INCLOU ERO TOTAL)
TASQUES DE LA LLAR (NO REMUNERADES)
ESTUDIA
RENDISTA
NO CONTESTA

(809) (41) (135) (91) (41) (74) (62) (91) (82) (75) (117)

12,3 16,4 16,5 10,8 16,8 21,6 15,7 6,3 6,1 5,6 10,8

,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8

48,6 48,5 47,3 48,8 47,1 42,0 45,8 50,8 46,8 53,8 52,3
32,8 26,7 32,5 31,9 33,6 32,2 32,2 34,3 36,1 37,8 30,1
4,3 6,2 3,0 6,4 ,0 1,4 3,1 6,5 8,3 2,8 4,2
,7 2,2 ,0 ,0 2,5 1,3 1,6 1,1 1,3 ,0 ,0
,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,7 ,0 1,3 ,0 ,9
,6 ,0 ,7 2,2 ,0 ,0 ,0 1,1 ,0 ,0 ,8
,1 ,0 ,0 ,0 ,0 1,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

Z7.A/Z11.A. QUANTS TREBALLADORS TÉ?
-----
(BASE: LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR TREBALLA PER COMPTE PROPI)

(Recompte)
% Columna BCN

DISTRICTE MUNICIPAL
Ciutat 

Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

NO TÉ TREBALLADORS/ES (AUTÒNOM/A)
DE 1 A 3 TREBALLADORS/ES
MÉS DE 3 TREBALLADORS/ES
NO CONTESTA

(101) (7) (22) (10) (7) (16) (10) (6) (5) (4) (14)
65,7 45,1 58,8 90,9 36,8 75,8 90,0 65,0 75,4 47,4 56,8
15,2 42,2 13,6 9,1 63,2 6,8 ,0 19,0 ,0 24,4 6,5
17,4 12,7 23,4 ,0 ,0 12,8 10,0 16,0 24,6 28,2 36,6
1,7 ,0 4,1 ,0 ,0 4,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

Z7.B/Z11.B. I QUINA ÉS LA PROFESSIÓ ACTUAL?
-----
(BASE: LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR TREBALLA PER COMPTE D'ALTRI)
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna BCN

DISTRICTE MUNICIPAL
Ciutat 

Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

DIRECCIÓ / GERÈNCIA / EMPRESARI/A AMB MÉS DE 3 TREBALLADORS
PROFESSIONAL / TÈCNIC/A / COMANDAMENT INTERMEDI
PERSONAL ADMINISTRATIU D’OFICINA, SERVEIS, COMERCIALS
PERSONAL DEL SECTOR  DE RESTAURACIÓ, COMERÇ, SERVEIS 
PERSONALS, SEGURETAT
PERSONAL OBRER DE LA INDÚSTRIA I LA CONSTRUCCIÓ
NO CONTESTA

(392) (19) (63) (44) (19) (32) (29) (47) (38) (39) (62)
3,0 6,1 4,7 5,4 ,0 4,0 3,2 ,0 2,3 2,9 1,7

45,8 41,0 56,7 45,5 66,1 56,8 52,2 40,3 42,3 31,6 36,6
24,1 12,1 22,0 24,8 24,3 22,6 28,2 24,9 17,8 33,2 25,8

18,5 29,5 13,5 10,9 ,0 13,3 12,8 24,2 23,8 22,8 26,2

7,6 6,1 3,1 13,3 9,6 3,3 3,6 8,4 13,9 4,6 9,6
1,0 5,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 2,2 ,0 4,9 ,0

Z7.A/Z7.B / Z11.A/Z11.B (RESUM). PROFESSIÓ ACTUAL DE LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR:
-----
(BASE: ACTUALMENT LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR TREBALLA)
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna BCN

DISTRICTE MUNICIPAL
Ciutat 

Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

DIRECCIÓ / GERÈNCIA / EMPRESARI/A AMB MÉS DE 3 TREBALLADORS
AUTÒNOM/A / EMPRESARI/A AMB 3 O MENYS TREBALLADORS
PROFESSIONAL / TÈCNIC/A / COMANDAMENT INTERMEDI
PERSONAL ADMINISTRATIU D’OFICINA, SERVEIS, COMERCIALS
PERSONAL DEL SECTOR DE RESTAURACIÓ, COMERÇ, SERVEIS 
PERSONALS, SEGURETAT
PERSONAL OBRER DE LA INDÚSTRIA I LA CONSTRUCCIÓ
NO CONTESTA

(493) (26) (85) (54) (26) (48) (39) (53) (43) (43) (76)
5,9 7,7 9,5 4,4 ,0 7,0 4,9 1,8 4,9 5,3 8,0

16,4 22,0 18,8 18,1 26,3 28,1 23,0 9,2 8,7 6,8 11,6
36,5 30,6 42,0 37,3 48,7 37,5 38,9 35,9 37,4 28,6 30,0
19,2 9,1 16,3 20,3 17,9 14,9 21,0 22,2 15,7 30,0 21,1

14,7 22,1 10,0 8,9 ,0 8,8 9,5 21,5 21,0 20,7 21,5

6,1 4,5 2,3 10,9 7,1 2,2 2,7 7,4 12,3 4,1 7,9
1,2 3,9 1,1 ,0 ,0 1,6 ,0 2,0 ,0 4,4 ,0
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Z8.A/Z12.A. ABANS VOSTÈ M’HA DIT QUE ARA NO TREBALLA. ANTERIORMENT HAVIA TREBALLAT EN ALGUNA ACTIVITAT REMUNERADA...?
-----
(BASE: LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR JUBILADA/ATURADA/TASQUES DE LA LLAR)

(Recompte)
% Columna BCN

DISTRICTE MUNICIPAL
Ciutat 

Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

PER COMPTE PROPI (EMPRESARI, AUTÒNOM/A)
PER COMPTE D’ALTRI (ASSALARIAT/ADA)
NO HA TREBALLAT MAI
NO CONTESTA

(312) (15) (50) (37) (15) (25) (22) (38) (38) (32) (40)
15,2 33,2 11,8 24,0 20,8 12,1 8,8 16,1 10,1 12,0 15,2
78,1 60,5 80,2 73,3 59,6 63,5 87,0 78,6 84,9 85,1 84,8
3,2 6,3 4,1 2,7 6,9 12,1 4,3 2,5 ,0 ,0 ,0
3,5 ,0 4,0 ,0 12,8 12,3 ,0 2,8 5,0 2,9 ,0

Z8.B/Z12.B. QUANTS TREBALLADORS TENIA?
-----
(BASE: LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR TREBALLAVA PER COMPTE PROPI)

(Recompte)
% Columna BCN

DISTRICTE MUNICIPAL
Ciutat 

Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

NO TENIA TREBALLADORS/ES (AUTÒNOM/A)
DE 1 A 3 TREBALLADORS/ES
MÉS DE 3 TREBALLADORS/ES

(48) (5) (6) (9) (3) (3) (2) (6) (4) (4) (6)
44,2 81,1 33,3 22,2 33,3 ,0 48,4 83,2 51,4 26,5 51,0
31,1 18,9 33,4 66,7 33,3 ,0 51,6 16,8 24,3 ,0 33,0
24,6 ,0 33,3 11,1 33,3 100,0 ,0 ,0 24,3 73,5 16,0

Z8.C/Z12.C. I QUINA ERA LA SEVA PROFESSIÓ?
-----
(BASE: LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR TREBALLAVA PER COMPTE D'ALTRI)
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna BCN

DISTRICTE MUNICIPAL
Ciutat 

Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

DIRECCIÓ / GERÈNCIA / EMPRESARI/A AMB MÉS DE 3 TREBALLADORS
PROFESSIONAL / TÈCNIC/A / COMANDAMENT INTERMEDI
PERSONAL ADMINISTRATIU D’OFICINA, SERVEIS, COMERCIALS
PERSONAL DEL SECTOR  DE RESTAURACIÓ, COMERÇ, SERVEIS 
PERSONALS, SEGURETAT
PERSONAL OBRER DE LA INDÚSTRIA I LA CONSTRUCCIÓ
NO CONTESTA

(243) (9) (40) (27) (9) (16) (19) (30) (32) (27) (34)
4,1 10,4 7,3 3,6 10,4 ,0 5,2 3,4 ,0 ,0 6,2

32,1 27,4 47,3 29,6 56,5 50,0 42,7 27,3 18,6 18,8 23,4
27,6 ,0 35,3 33,8 22,3 25,2 31,4 16,8 8,7 40,5 38,4

23,2 50,3 7,5 18,4 10,7 18,3 20,6 35,2 42,6 18,4 20,3

11,9 11,9 2,5 11,6 ,0 ,0 ,0 17,3 27,3 22,3 11,7
1,1 ,0 ,0 2,9 ,0 6,4 ,0 ,0 2,9 ,0 ,0

Z8.A/Z8.B/Z8.C / Z12.A/Z12.B/Z12.C (RESUM). PROFESSIÓ ANTERIOR DE LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR:
-----
(BASE: ACTUALMENT LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR ÉS JUBILADA/ATURADA/TASQUES DE LA LLAR)
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna BCN

DISTRICTE MUNICIPAL
Ciutat 

Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

DIRECCIÓ / GERÈNCIA / EMPRESARI/A AMB MÉS DE 3 TREBALLADORS
AUTÒNOM/A / EMPRESARI/A AMB 3 O MENYS TREBALLADORS
PROFESSIONAL / TÈCNIC/A / COMANDAMENT INTERMEDI
PERSONAL ADMINISTRATIU D’OFICINA, SERVEIS, COMERCIALS
PERSONAL DEL SECTOR  DE RESTAURACIÓ, COMERÇ, SERVEIS 
PERSONALS, SEGURETAT
PERSONAL OBRER DE LA INDÚSTRIA I LA CONSTRUCCIÓ
NO HA TREBALLAT MAI
NO CONTESTA

(312) (15) (50) (37) (15) (25) (22) (38) (38) (32) (40)
6,9 6,3 9,8 5,3 13,1 12,1 4,5 2,7 2,5 8,8 7,7

11,5 33,2 7,8 21,3 13,8 ,0 8,8 16,1 7,6 3,2 12,8
25,0 16,5 37,9 21,7 33,7 31,8 37,2 21,4 15,8 16,0 19,9
21,6 ,0 28,4 24,8 13,3 16,0 27,3 13,2 7,4 34,4 32,6

18,1 30,4 6,0 13,5 6,4 11,6 17,9 27,7 36,1 15,7 17,2

9,3 7,2 2,0 8,5 ,0 ,0 ,0 13,6 23,2 19,0 9,9
3,2 6,3 4,1 2,7 6,9 12,1 4,3 2,5 ,0 ,0 ,0
4,4 ,0 4,0 2,1 12,8 16,4 ,0 2,8 7,4 2,9 ,0

Z13. QUANTES PERSONES VIUEN A CASA SEVA (COMPTANT-S’HI VOSTÈ)?

(Recompte)
% Columna BCN

DISTRICTE MUNICIPAL
Ciutat 

Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

UNA
DOS
TRES
QUATRE O MÉS
NO CONTESTA

(809) (41) (135) (91) (41) (74) (62) (91) (82) (75) (117)
15,5 15,0 13,2 19,3 18,7 13,8 11,2 15,6 15,0 20,8 14,5
37,5 52,6 39,0 35,7 31,9 29,4 58,7 38,2 32,7 34,3 32,7
21,8 20,4 25,8 26,9 24,6 19,0 13,8 25,9 27,6 10,6 18,8
24,1 12,0 19,7 18,1 24,8 32,7 14,7 19,3 24,8 34,2 34,0
1,1 ,0 2,4 ,0 ,0 5,1 1,7 1,1 ,0 ,0 ,0

(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)

BCN
DISTRICTE MUNICIPAL

Ciutat 
Vella Eixample Sants-

Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 
Gervasi Gràcia Horta-

Guinardó
Nou 

Barris
Sant 

Andreu
Sant 
Martí

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(800) (41) (132) (91) (41) (70) (61) (90) (82) (75) (117)
2,6 2,4 2,6 2,5 2,6 2,9 2,3 2,6 2,8 2,7 2,8
1,2 1,1 1,3 1,2 1,1 1,4 ,9 1,1 1,3 1,3 1,2
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NIVELL SOCIOECONÒMIC

(Recompte)
% Columna BCN

DISTRICTE MUNICIPAL
Ciutat 

Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

ALT
MITJÀ
BAIX

(809) (41) (135) (91) (41) (74) (62) (91) (82) (75) (117)
13,6 21,3 20,1 8,0 17,2 22,3 10,5 6,7 6,1 9,5 15,4
73,8 69,2 75,1 83,1 76,1 69,2 86,2 73,4 60,7 74,1 71,8
12,6 9,6 4,8 8,9 6,8 8,5 3,3 19,9 33,2 16,4 12,8

TIPOLOGIA

(Recompte)
% Columna BCN

DISTRICTE MUNICIPAL
Ciutat 

Vella Eixample Sants-
Montjuïc Les Corts Sarrià-S. 

Gervasi Gràcia Horta-
Guinardó

Nou 
Barris

Sant 
Andreu

Sant 
Martí

ESP BAI DONA 65+
ESP BAI DONA <65
ESP BAI HOME
EST MIB DONA
EST MIB HOME
ESP MIT 65+
ESP MIT DONA <65
ESP MIT HOME <65
EST ALT
ESP ALT DONA
ESP ALT HOME

(809) (41) (135) (91) (41) (74) (62) (91) (82) (75) (117)
1,9 ,0 ,0 ,0 4,6 1,4 ,0 3,4 6,5 3,5 ,9
2,6 2,6 ,8 ,0 ,0 2,9 1,6 2,7 9,3 1,2 4,1
7,5 4,4 2,4 8,9 2,2 4,3 1,7 12,6 16,1 11,6 7,7
1,8 2,6 3,7 2,8 2,4 1,1 ,0 ,7 1,1 ,0 2,4
4,8 5,1 7,8 5,6 ,0 4,3 4,5 5,7 5,1 5,1 1,7

18,1 14,2 22,1 18,8 21,7 16,8 23,7 18,5 11,8 14,9 17,0
23,7 21,4 17,9 28,3 19,6 20,7 30,0 30,2 20,1 27,8 22,9
26,0 28,4 25,2 27,6 32,4 26,3 28,0 19,4 23,8 26,3 27,8
1,3 2,5 3,0 ,0 ,0 2,8 1,5 ,0 ,0 1,4 ,9
8,0 12,7 12,5 8,0 9,7 9,2 3,1 1,0 5,0 6,7 10,4
4,3 6,1 4,6 ,0 7,5 10,3 6,0 5,7 1,1 1,4 4,2

Perfil dels barcelonins segons:
- Nacionalitat (espanyols, estrangers)
- Nivell socioeconòmic (alt, mitjà, mitjà-baix, baix)
- Sexe (home, dona)
- Edat (fins a 65 anys, de 65 anys i més)
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BARÒMETRE DE BARCELONA - MAIG 2022
Entrevista telefònica amb suport informàtic (CATI) 

F1. VOSTÈ ESTÀ EMPADRONAT/ADA A LA CIUTAT DE BARCELONA?

(Recompte)
% Columna TOTAL

RECORD MUNICIPALS 2019

ERC BComú PSC Junts per 
Cat.

Altres / 
Blanc / Nul Abst No podia 

votar Nr Nc

SÍ
(809) (122) (139) (93) (44) (93) (135) (49) (55) (79)
100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

F2. QUINA ÉS LA SEVA NACIONALITAT?
-----
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

RECORD MUNICIPALS 2019

ERC BComú PSC Junts per 
Cat.

Altres / 
Blanc / Nul Abst No podia 

votar Nr Nc

ESPANYOLA
ALTRES DE LA UNIÓ EUROPEA
ALTRES NACIONALITATS AMB DRET A VOT A LES MUNICIPALS

(809) (122) (139) (93) (44) (93) (135) (49) (55) (79)
92,1 100,0 96,5 100,0 100,0 98,9 72,5 63,6 98,0 97,4
2,5 ,0 3,5 ,0 ,0 1,1 8,8 3,4 2,0 ,0
5,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 18,7 33,0 ,0 2,6

Q1. VOSTÈ SEMPRE HA TINGUT LA NACIONALITAT ESPANYOLA?
-----
(BASE: TENEN NACIONALITAT ESPANYOLA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

RECORD MUNICIPALS 2019

ERC BComú PSC Junts per 
Cat.

Altres / 
Blanc / Nul Abst No podia 

votar Nr Nc

SÍ, SEMPRE HA TINGUT NACIONALITAT ESPANYOLA
NO, ABANS TENIA UNA ALTRA NACIONALITAT

(745) (122) (134) (93) (44) (92) (98) (31) (54) (77)
91,9 98,3 92,5 89,4 100,0 90,7 83,7 67,6 98,2 96,0
8,1 1,7 7,5 10,6 ,0 9,3 16,3 32,4 1,8 4,0

Q2. QUINA NACIONALITAT TENIA ABANS?
-----
(BASE: TENEN NACIONALITAT ESPANYOLA)
(BASE: ABANS TENIEN UNA ALTRA NACIONALITAT)
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

RECORD MUNICIPALS 2019

ERC BComú PSC Altres / 
Blanc / Nul Abst No podia 

votar Nr Nc

RESTA UNIÓ EUROPEA
RESTA PAÏSOS
NO CONTESTA

(60) (2) (10) (10) (8) (16) (10) (1) (3)
10,3 50,2 10,6 10,0 24,8 ,0 ,0 ,0 35,0
87,9 49,8 89,4 90,0 75,2 93,4 100,0 100,0 65,0
1,7 ,0 ,0 ,0 ,0 6,6 ,0 ,0 ,0

F2/Q1/Q2 (RESUM). QUINA ÉS LA SEVA NACIONALITAT? I QUINA NACIONALITAT TENIA ABANS?

(Recompte)
% Columna TOTAL

RECORD MUNICIPALS 2019

ERC BComú PSC Junts per 
Cat.

Altres / 
Blanc / Nul Abst No podia 

votar Nr Nc

ESPANYOLA SEMPRE
ESPANYOLA, ABANS ALTRES UNIÓ EUROPEA
ESPANYOLA, ABANS RESTA PAÏSOS
ESPANYOLA, ABANS NO CONTESTA
ALTRES UNIÓ EUROPEA
RESTA PAÏSOS

(809) (122) (139) (93) (44) (93) (135) (49) (55) (79)
84,6 98,3 89,3 89,4 100,0 89,7 60,7 43,0 96,2 93,6

,8 ,8 ,8 1,1 ,0 2,3 ,0 ,0 ,0 1,3
6,6 ,8 6,5 9,5 ,0 6,9 11,0 20,6 1,8 2,5
,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8 ,0 ,0 ,0

2,5 ,0 3,5 ,0 ,0 1,1 8,8 3,4 2,0 ,0
5,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 18,7 33,0 ,0 2,6

Q3. SEXE

(Recompte)
% Columna TOTAL

RECORD MUNICIPALS 2019

ERC BComú PSC Junts per 
Cat.

Altres / 
Blanc / Nul Abst No podia 

votar Nr Nc

DONA
HOME

(809) (122) (139) (93) (44) (93) (135) (49) (55) (79)
53,7 43,5 49,6 60,5 42,3 44,4 61,1 70,7 70,7 50,7
46,3 56,5 50,4 39,5 57,7 55,6 38,9 29,3 29,3 49,3

Q4. QUINA EDAT TÉ, VOSTÈ?

(Recompte)
% Columna TOTAL

RECORD MUNICIPALS 2019

ERC BComú PSC Junts per 
Cat.

Altres / 
Blanc / Nul Abst No podia 

votar Nr Nc

DE 18 A 24 ANYS
DE 25 A 34 ANYS
DE 35 A 44 ANYS
DE 45 A 54 ANYS
DE 55 A 64 ANYS
DE 65 ANYS I MÉS

(809) (122) (139) (93) (44) (93) (135) (49) (55) (79)
7,5 3,7 4,6 5,9 ,0 11,2 11,9 28,2 6,0 ,9

15,2 8,0 17,1 3,1 11,1 12,0 31,5 37,2 12,5 3,7
16,6 11,3 25,9 20,2 6,5 18,0 19,6 16,0 9,0 8,5
17,4 25,4 19,4 18,4 14,1 13,3 15,7 5,8 18,4 16,5
15,6 23,4 15,4 15,9 27,6 22,7 3,0 8,7 9,5 18,9
27,7 28,1 17,5 36,6 40,8 22,8 18,4 4,2 44,6 51,5
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BARÒMETRE DE BARCELONA - MAIG 2022
Entrevista telefònica amb suport informàtic (CATI) 

TOTAL
RECORD MUNICIPALS 2019

ERC BComú PSC Junts per 
Cat.

Altres / 
Blanc / Nul Abst No podia 

votar Nr Nc

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(809) (122) (139) (93) (44) (93) (135) (49) (55) (79)
51,7 55,4 48,2 57,0 59,7 50,2 43,8 34,4 58,0 62,4
18,5 16,6 15,5 17,1 16,7 18,1 19,1 15,0 20,1 14,7

Q5. EN QUIN DISTRICTE MUNICIPAL ES TROBA EL SEU DOMICILI:
-----
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

RECORD MUNICIPALS 2019

ERC BComú PSC Junts per 
Cat.

Altres / 
Blanc / Nul Abst No podia 

votar Nr Nc

CIUTAT VELLA
EIXAMPLE
SANTS - MONTJUÏC
LES CORTS
SARRIÀ - SANT GERVASI
GRÀCIA
HORTA - GUINARDÓ
NOU BARRIS
SANT ANDREU
SANT MARTÍ

(809) (122) (139) (93) (44) (93) (135) (49) (55) (79)
5,1 3,2 5,5 3,1 ,0 7,5 10,9 9,0 1,6 ,0

16,7 18,6 19,4 16,9 20,3 15,2 15,8 17,2 16,4 10,2
11,2 13,2 8,5 12,5 6,6 6,8 7,8 14,6 16,0 18,9
5,2 3,1 3,6 7,1 7,2 6,2 3,1 3,7 9,3 7,8
9,2 3,5 7,4 6,2 21,8 16,8 7,6 7,8 13,5 8,8
7,8 7,7 6,9 10,8 12,3 7,6 7,1 11,7 1,8 6,3

10,9 10,3 13,8 8,5 13,6 11,7 8,9 17,7 7,2 8,8
10,1 9,1 5,6 13,4 2,8 11,9 13,6 6,0 13,8 12,2
9,4 15,0 12,0 7,8 2,0 5,3 11,8 1,9 5,7 10,0

14,6 16,4 17,5 13,9 13,5 11,0 13,3 10,2 14,8 17,0

Q6. ACTUALMENT, QUINA ÉS LA SEVA SITUACIÓ LABORAL?

(Recompte)
% Columna TOTAL

RECORD MUNICIPALS 2019

ERC BComú PSC Junts per 
Cat.

Altres / 
Blanc / Nul Abst No podia 

votar Nr Nc

TREBALLA PER COMPTE PROPI (COM AUTÒNOM/A O AMB 
CONTRACTACIÓ DE PERSONAL)
TREBALLA PER COMPTE PROPI PERÒ ACTUALMENT AMB ATURADA D’
ACTIVITAT
TREBALLA PER COMPTE D’ALTRI (COM A ASSALARIAT/ADA)
COBRA JUBILACIÓ, PREJUBILACIÓ O PENSIÓ / INCAPACITACIÓ LABORAL
ESTÀ A L’ATUR (INCLOU ERO TOTAL) / BUSCA FEINA
TASQUES DE LA LLAR (NO REMUNERADES)
ESTUDIA
RENDISTA

(809) (122) (139) (93) (44) (93) (135) (49) (55) (79)

10,0 6,6 13,3 7,2 19,2 11,2 10,7 5,5 7,7 9,9

,1 ,8 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

42,0 48,9 52,2 43,1 26,2 49,3 45,6 30,2 32,9 20,6
31,9 33,4 25,6 35,6 45,0 22,9 21,9 10,9 48,0 58,4
8,4 6,0 7,2 4,2 9,6 7,2 13,4 20,9 3,8 6,5
2,7 ,8 ,7 4,2 ,0 6,3 3,1 4,0 1,8 3,7
4,3 2,7 ,9 4,7 ,0 3,2 4,5 28,5 4,1 ,9
,5 ,8 ,0 1,0 ,0 ,0 ,7 ,0 1,8 ,0

P1. VOSTÈ CREU QUE EL DARRER ANY, HA MILLORAT O HA EMPITJORAT:
+++++
1. BARCELONA

(Recompte)
% Columna TOTAL

RECORD MUNICIPALS 2019

ERC BComú PSC Junts per 
Cat.

Altres / 
Blanc / Nul Abst No podia 

votar Nr Nc

HA MILLORAT
ESTÀ IGUAL
HA EMPITJORAT
NO HO SAP
NO CONTESTA

(809) (122) (139) (93) (44) (93) (135) (49) (55) (79)
23,3 14,3 32,4 21,8 5,5 19,5 35,8 41,3 11,2 14,0
13,5 14,3 20,5 9,4 9,4 12,3 10,6 12,5 12,6 14,6
60,1 68,1 46,5 67,7 85,1 66,0 47,0 43,1 74,6 63,8
2,4 2,6 ,7 1,1 ,0 2,2 4,3 3,1 1,6 5,1
,7 ,7 ,0 ,0 ,0 ,0 2,2 ,0 ,0 2,5

P1. VOSTÈ CREU QUE EL DARRER ANY, HA MILLORAT O HA EMPITJORAT:
+++++
2. CATALUNYA

(Recompte)
% Columna TOTAL

RECORD MUNICIPALS 2019

ERC BComú PSC Junts per 
Cat.

Altres / 
Blanc / Nul Abst No podia 

votar Nr Nc

HA MILLORAT
ESTÀ IGUAL
HA EMPITJORAT
NO HO SAP
NO CONTESTA

(809) (122) (139) (93) (44) (93) (135) (49) (55) (79)
23,3 26,4 25,6 21,0 10,0 17,2 34,7 35,5 13,1 12,5
16,1 15,6 22,2 13,6 15,2 11,7 16,6 12,2 17,0 16,3
47,4 49,2 40,4 50,4 63,3 62,6 32,8 35,9 52,1 54,8
12,6 8,0 11,8 14,9 9,3 8,6 14,3 16,4 17,8 16,4

,5 ,7 ,0 ,0 2,2 ,0 1,6 ,0 ,0 ,0

P1. VOSTÈ CREU QUE EL DARRER ANY, HA MILLORAT O HA EMPITJORAT:
+++++
3. ESPANYA

(Recompte)
% Columna TOTAL

RECORD MUNICIPALS 2019

ERC BComú PSC Junts per 
Cat.

Altres / 
Blanc / Nul Abst No podia 

votar Nr Nc

HA MILLORAT
ESTÀ IGUAL
HA EMPITJORAT
NO HO SAP
NO CONTESTA

(809) (122) (139) (93) (44) (93) (135) (49) (55) (79)
19,1 11,0 29,3 22,8 13,9 18,8 21,7 18,6 13,5 13,0
12,1 11,2 11,4 14,8 10,9 11,3 12,6 13,0 14,6 9,5
54,6 60,8 52,3 50,7 56,7 62,2 49,7 49,9 57,7 52,7
12,2 15,4 6,4 11,7 9,7 7,7 14,5 18,4 14,2 15,7
2,0 1,6 ,7 ,0 8,9 ,0 1,5 ,0 ,0 9,0
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BARÒMETRE DE BARCELONA - MAIG 2022
Entrevista telefònica amb suport informàtic (CATI) 

P2. I DE CARA AL FUTUR, VOSTÈ CREU QUE MILLORARÀ O EMPITJORARÀ:
+++++
1. BARCELONA

(Recompte)
% Columna TOTAL

RECORD MUNICIPALS 2019

ERC BComú PSC Junts per 
Cat.

Altres / 
Blanc / Nul Abst No podia 

votar Nr Nc

MILLORARÀ
CONTINUARÀ IGUAL
EMPITJORARÀ
NO HO SAP
NO CONTESTA

(809) (122) (139) (93) (44) (93) (135) (49) (55) (79)
54,2 49,4 68,3 55,7 40,4 39,6 62,3 67,8 44,3 45,5
2,9 3,4 2,2 3,1 ,0 3,1 4,4 ,0 ,0 6,4

30,8 32,8 20,9 23,2 37,5 47,3 27,6 23,3 41,2 34,0
11,4 14,4 8,7 16,9 17,8 10,0 5,6 6,9 12,7 14,1

,6 ,0 ,0 1,1 4,3 ,0 ,0 2,0 1,9 ,0

P2. I DE CARA AL FUTUR, VOSTÈ CREU QUE MILLORARÀ O EMPITJORARÀ:
+++++
2. CATALUNYA

(Recompte)
% Columna TOTAL

RECORD MUNICIPALS 2019

ERC BComú PSC Junts per 
Cat.

Altres / 
Blanc / Nul Abst No podia 

votar Nr Nc

MILLORARÀ
CONTINUARÀ IGUAL
EMPITJORARÀ
NO HO SAP
NO CONTESTA

(809) (122) (139) (93) (44) (93) (135) (49) (55) (79)
56,5 61,6 63,4 54,8 55,4 36,6 61,6 70,4 57,2 44,4
6,4 7,1 6,9 8,3 4,4 5,2 6,4 ,0 3,9 10,4

24,1 17,0 19,1 25,4 21,8 47,2 19,0 22,4 22,6 27,5
12,3 14,4 10,5 11,5 14,1 9,8 12,3 5,2 14,3 17,7

,7 ,0 ,0 ,0 4,3 1,2 ,7 2,0 1,9 ,0

P2. I DE CARA AL FUTUR, VOSTÈ CREU QUE MILLORARÀ O EMPITJORARÀ:
+++++
3. ESPANYA

(Recompte)
% Columna TOTAL

RECORD MUNICIPALS 2019

ERC BComú PSC Junts per 
Cat.

Altres / 
Blanc / Nul Abst No podia 

votar Nr Nc

MILLORARÀ
CONTINUARÀ IGUAL
EMPITJORARÀ
NO HO SAP
NO CONTESTA

(809) (122) (139) (93) (44) (93) (135) (49) (55) (79)
44,7 36,9 49,7 52,2 30,6 35,2 53,7 50,5 41,4 42,0
8,1 9,7 6,3 9,5 15,6 4,9 7,1 3,6 9,4 10,1

28,3 27,4 27,4 24,7 25,9 40,4 22,1 28,4 32,9 30,1
16,3 21,3 14,3 13,6 14,3 17,3 16,4 15,6 14,4 16,4
2,6 4,7 2,2 ,0 13,5 2,3 ,7 2,0 1,9 1,4

P3. QUIN CONSIDERA QUE ÉS EL PROBLEMA MÉS GREU QUE TÉ LA CIUTAT DE BARCELONA EN AQUESTS MOMENTS?
-----
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

RECORD MUNICIPALS 2019

ERC BComú PSC Junts per 
Cat.

Altres / 
Blanc / Nul Abst No podia 

votar Nr Nc

ATUR / CONDICIONS DE TREBALL
PROBLEMES ECONÒMICS
PRESTACIONS I AJUTS
IMPOSTOS I MULTES
EXCLUSIÓ SOCIAL (POBRESA, DESIGUALTAT)
ASPECTES POLÍTICS
ENCAIX DE CATALUNYA A ESPANYA
GESTIÓ POLÍTICA MUNICIPAL
GESTIÓ POLÍTICA ESTATAL
GESTIÓ DE L'ADMINISTRACIÓ PÚBLICA
MODEL DE CIUTAT
URBANISME
MASSIFICACIÓ
ESPAIS VERDS
MANTENIMENT
OBRES
NETEJA
SOROLLS
CONTAMINACIÓ I MEDI AMBIENT
INSEGURETAT
VALORS SOCIALS NEGATIUS / MANCA D'EDUCACIÓ, CIVISME
ACCÉS A L'HABITATGE
EQUIPAMENTS I SERVEIS
APARCAMENT
TRANSPORTS, INFRAESTRUCTURES I COMUNICACIONS
PROBLEMES ASSOCIATS A LA IMMIGRACIÓ
OCUPACIÓ D'HABITATGES
TURISME
LA CORRUPCIÓ I EL FRAU
VIOLÈNCIA MASCLISTA
COMERÇ

(809) (122) (139) (93) (44) (93) (135) (49) (55) (79)
3,2 1,8 1,5 1,9 2,1 5,6 6,0 6,0 ,0 3,7
2,2 1,6 ,9 1,1 3,0 1,0 3,8 2,0 3,6 3,7
,3 ,0 ,0 1,1 ,0 ,0 ,7 ,0 ,0 ,0
,4 ,0 ,0 ,0 2,3 ,0 ,7 ,0 1,8 ,0

2,5 ,8 2,2 4,3 ,0 3,1 1,5 8,3 3,5 1,3
2,0 2,3 1,4 1,1 9,6 2,3 ,8 ,0 1,9 2,8
1,2 ,0 ,0 3,8 ,0 1,7 ,7 ,0 3,3 2,5
7,7 11,4 2,8 9,5 16,6 12,1 4,0 5,8 6,8 6,4
,1 ,8 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 2,1 ,0 ,0

1,2 ,8 2,2 1,0 4,2 1,1 ,0 ,0 1,8 ,9
,3 ,8 ,0 1,1 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0
,7 ,0 ,5 1,1 4,7 ,0 ,0 ,0 ,0 2,5
,1 ,0 ,7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,9 ,0 ,0 ,0

1,4 1,1 2,3 1,0 2,3 2,1 1,5 1,8 ,0 ,0
11,5 15,3 9,3 18,8 8,7 10,5 5,9 5,9 18,1 11,5

,4 ,0 ,0 2,1 ,0 ,0 ,0 ,0 1,6 ,0
3,4 5,0 6,5 1,1 ,0 6,1 2,2 1,3 3,8 ,0

22,0 12,3 17,8 20,5 21,8 22,2 32,0 29,5 18,8 26,7
3,0 2,4 4,2 4,5 2,3 ,0 3,1 3,2 5,2 2,3
7,3 4,1 17,4 5,4 4,4 5,9 8,1 2,2 5,3 3,5
1,8 4,0 ,0 ,0 ,0 1,0 2,9 ,0 ,0 6,4
,1 ,0 ,0 ,0 ,0 1,3 ,0 ,0 ,0 ,0

2,0 3,2 2,9 2,0 2,4 ,0 ,8 ,0 1,9 4,0
1,6 1,8 ,7 4,3 ,0 2,1 2,9 ,0 ,0 ,0
,6 ,8 ,0 ,0 2,2 ,0 ,7 ,0 ,0 2,5

6,1 4,0 12,3 1,1 ,0 8,7 5,2 7,8 6,0 5,3
,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,9 ,0 ,0 ,0 1,2
,1 ,0 ,0 1,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,0 ,0 ,0 2,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

5,7 11,1 5,7 2,1 2,2 8,9 3,1 6,0 3,7 5,1
(cont.)
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BARÒMETRE DE BARCELONA - MAIG 2022
Entrevista telefònica amb suport informàtic (CATI) 

P3. QUIN CONSIDERA QUE ÉS EL PROBLEMA MÉS GREU QUE TÉ LA CIUTAT DE BARCELONA EN AQUESTS MOMENTS?
-----
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

RECORD MUNICIPALS 2019

ERC BComú PSC Junts per 
Cat.

Altres / 
Blanc / Nul Abst No podia 

votar Nr Nc

CONGESTIÓ DE TRÀNSIT
GESTIÓ I ORGANITZACIÓ DEL TRÀNSIT
MASSA VEHICLE PRIVAT A LA CIUTAT
CIRCULACIÓ DE BICICLETES I PATINETS
COVID-19
TOT / TOTS
CAP / RES
NO HO SAP
NO CONTESTA

5,7 11,1 5,7 2,1 2,2 8,9 3,1 6,0 3,7 5,1
3,4 7,9 2,4 2,2 4,5 1,2 3,1 3,6 1,9 2,6
,9 ,0 2,7 ,0 ,0 1,1 ,8 2,1 ,0 ,0

2,1 4,9 2,2 2,3 4,5 1,0 ,0 2,0 1,8 1,4
,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8 ,0 ,0 ,0
,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,9 ,0
,6 ,9 ,7 ,0 ,0 ,0 ,7 ,0 1,9 1,2

3,0 ,8 ,7 5,6 ,0 ,0 5,1 10,5 5,6 2,5
,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8 ,0 ,0 ,0

P4. COM VALORA LA GESTIÓ DE:
+++++
1. L'AJUNTAMENT DE BARCELONA

(Recompte)
% Columna TOTAL

RECORD MUNICIPALS 2019

ERC BComú PSC Junts per 
Cat.

Altres / 
Blanc / Nul Abst No podia 

votar Nr Nc

MOLT BONA
BONA
NORMAL / REGULAR
DOLENTA
MOLT DOLENTA
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

MOLT BONA / BONA
NORMAL / REGULAR
MOLT DOLENTA / DOLENTA
NS / NC

(809) (122) (139) (93) (44) (93) (135) (49) (55) (79)
4,7 ,0 7,7 ,0 ,0 2,2 7,7 14,1 5,6 6,1

34,2 22,6 58,3 29,7 10,0 22,8 44,1 53,3 20,1 24,2
11,7 11,6 9,3 23,3 7,2 10,6 8,2 10,9 19,4 7,6
27,6 40,6 17,1 32,3 41,1 31,3 18,6 8,9 31,3 32,2
19,5 23,9 5,9 14,7 41,7 31,0 15,4 10,6 21,7 27,5
1,5 ,0 1,2 ,0 ,0 1,1 4,3 2,1 1,9 2,4
,7 1,5 ,6 ,0 ,0 1,0 1,7 ,0 ,0 ,0

38,9 22,6 66,0 29,7 10,0 25,0 51,8 67,4 25,7 30,3
11,7 11,6 9,3 23,3 7,2 10,6 8,2 10,9 19,4 7,6
47,1 64,4 23,0 47,0 82,7 62,3 34,0 19,6 53,1 59,7
2,2 1,5 1,8 ,0 ,0 2,1 6,0 2,1 1,9 2,4

P4. COM VALORA LA GESTIÓ DE:
+++++
2. LA GENERALITAT DE CATALUNYA

(Recompte)
% Columna TOTAL

RECORD MUNICIPALS 2019

ERC BComú PSC Junts per 
Cat.

Altres / 
Blanc / Nul Abst No podia 

votar Nr Nc

MOLT BONA
BONA
NORMAL / REGULAR
DOLENTA
MOLT DOLENTA
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

MOLT BONA / BONA
NORMAL / REGULAR
MOLT DOLENTA / DOLENTA
NS / NC

(809) (122) (139) (93) (44) (93) (135) (49) (55) (79)
2,3 1,8 ,0 ,0 ,0 1,1 6,7 5,9 ,0 4,9

33,6 46,7 32,5 25,6 38,4 15,5 42,3 50,2 31,0 20,2
14,6 15,5 15,8 13,9 15,8 10,5 9,8 15,5 10,8 26,6
33,8 29,7 41,4 40,6 39,0 47,0 23,1 20,9 36,9 24,2
10,6 3,2 7,0 15,7 4,5 23,7 8,1 3,8 14,1 16,4
3,8 2,4 3,2 3,0 ,0 2,1 8,2 3,7 5,3 3,9
1,2 ,7 ,0 1,2 2,4 ,0 1,8 ,0 1,9 3,8

36,0 48,5 32,5 25,6 38,4 16,7 49,0 56,1 31,0 25,1
14,6 15,5 15,8 13,9 15,8 10,5 9,8 15,5 10,8 26,6
44,4 32,9 48,5 56,3 43,4 70,7 31,3 24,7 51,0 40,6
5,0 3,1 3,2 4,2 2,4 2,1 10,0 3,7 7,2 7,7

P4. COM VALORA LA GESTIÓ DEL:
+++++
3. GOVERN ESPANYOL

(Recompte)
% Columna TOTAL

RECORD MUNICIPALS 2019

ERC BComú PSC Junts per 
Cat.

Altres / 
Blanc / Nul Abst No podia 

votar Nr Nc

MOLT BONA
BONA
NORMAL / REGULAR
DOLENTA
MOLT DOLENTA
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

MOLT BONA / BONA
NORMAL / REGULAR
MOLT DOLENTA / DOLENTA
NS / NC

(809) (122) (139) (93) (44) (93) (135) (49) (55) (79)
1,9 ,0 ,8 3,3 ,0 ,9 3,8 3,8 ,0 4,0

23,2 17,5 39,9 30,7 6,8 11,5 27,2 31,7 15,1 11,1
14,9 10,7 14,2 21,3 13,6 9,7 13,6 16,8 16,4 22,0
33,8 45,3 34,5 33,3 30,9 41,3 29,0 26,9 29,3 24,0
21,1 24,2 7,8 8,4 38,3 33,3 18,9 12,1 35,7 29,9
3,5 2,3 1,4 3,0 8,0 2,1 4,4 8,6 3,5 3,7
1,6 ,0 1,5 ,0 2,4 1,2 3,2 ,0 ,0 5,3

25,1 17,5 40,7 34,0 6,8 12,4 31,0 35,5 15,1 15,1
14,9 10,7 14,2 21,3 13,6 9,7 13,6 16,8 16,4 22,0
54,9 69,5 42,2 41,7 69,2 74,5 47,9 39,0 65,0 53,9
5,0 2,3 2,9 3,0 10,4 3,3 7,5 8,6 3,5 9,1
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BARÒMETRE DE BARCELONA - MAIG 2022
Entrevista telefònica amb suport informàtic (CATI) 

P5. SI EN AQUESTS MOMENTS SE CELEBRESSIN ELECCIONS MUNICIPALS A L’AJUNTAMENT DE BARCELONA, VOSTÈ ... ?

(Recompte)
% Columna TOTAL

RECORD MUNICIPALS 2019

ERC BComú PSC Junts per 
Cat.

Altres / 
Blanc / Nul Abst No podia 

votar Nr Nc

ANIRIA A VOTAR
NO ANIRIA A VOTAR
NO SAP SI ANIRIA A VOTAR

(809) (122) (139) (93) (44) (93) (135) (49) (55) (79)
84,9 94,2 94,0 90,5 95,5 82,4 56,6 86,5 84,3 92,3
11,9 1,6 6,0 6,2 2,4 10,6 40,3 13,5 10,4 3,9
3,2 4,1 ,0 3,2 2,2 7,0 3,1 ,0 5,3 3,9

P5/P6. SI EN AQUESTS MOMENTS SE CELEBRESSIN ELECCIONS MUNICIPALS A L’AJUNTAMENT DE BARCELONA, VOSTÈ ANIRIA A VOTAR? A QUIN 
PARTIT VOTARIA?
-----
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

RECORD MUNICIPALS 2019

ERC BComú PSC Junts per 
Cat.

Altres / 
Blanc / Nul Abst No podia 

votar Nr Nc

ERC
BARCELONA EN COMÚ
PSC
CIUTADANS
JUNTS
PDECAT
PP
CUP
VOX
ALTRES
EN BLANC / NUL
ABSTENCIÓ
NO HO SAP
NO CONTESTA

(809) (122) (139) (93) (44) (93) (135) (49) (55) (79)
10,9 54,1 3,3 6,3 4,5 2,2 1,7 5,4 1,6 2,4
11,9 3,2 50,9 4,3 2,4 ,0 6,1 13,9 3,8 ,0
7,5 ,0 5,9 46,7 ,0 2,0 1,3 6,1 4,2 ,0
,8 ,0 ,0 ,0 ,0 5,5 ,7 ,0 ,0 ,0

3,4 2,4 ,0 1,1 39,9 ,0 2,0 1,5 3,7 ,0
,2 ,0 ,0 ,0 1,8 ,0 ,0 ,0 ,0 1,3

1,7 ,9 ,0 ,0 ,0 8,9 1,6 4,3 ,0 ,0
2,9 2,6 ,7 ,0 ,0 19,5 ,0 2,0 ,0 ,0
1,1 1,8 ,0 1,1 ,0 4,9 ,8 ,0 ,0 ,0
,6 ,0 ,0 1,0 ,0 2,0 ,7 ,0 1,9 ,0

1,6 2,6 1,4 ,0 2,4 4,4 ,7 ,0 1,9 1,3
11,9 1,6 6,0 6,2 2,4 10,6 40,3 13,5 10,4 3,9
35,8 28,4 29,7 30,0 43,6 36,6 37,9 49,1 67,0 25,4
9,7 2,5 2,2 3,2 3,0 3,2 6,2 4,1 5,6 65,7

P7 (RESUM). CONEIX ELS SEGÜENTS POLÍTICS?
-----
(ROTACIÓ EN L'ORDRE DE LES RESPOSTES)
(PERCENTATGE CONEIXEN)
(MULTIRESPOSTA)

% Columna TOTAL
RECORD MUNICIPALS 2019

ERC BComú PSC Junts per 
Cat.

Altres / 
Blanc / Nul Abst No podia 

votar Nr Nc

ERNEST MARAGALL
ADA COLAU
JAUME COLLBONI
EVA PARERA
MARI LUZ GUILARTE
NEUS MUNTÉ
JOSEP BOU

80,2 95,4 91,2 87,2 97,6 84,7 53,2 45,5 77,8 83,4
96,3 100,0 100,0 96,8 100,0 96,8 90,0 82,4 100,0 97,5
63,4 84,0 77,6 70,0 83,1 67,4 29,5 25,4 56,7 68,6
17,5 19,9 14,4 15,1 19,0 23,6 14,9 16,1 10,8 24,5
9,4 6,7 14,4 8,5 9,1 17,5 5,4 8,6 5,3 6,2

35,1 51,0 34,8 32,5 59,7 36,2 19,1 18,3 23,6 45,2
53,0 71,2 58,9 43,2 80,7 64,6 26,9 18,9 46,6 67,2

P7 (RESUM). DELS SEGÜENTS POLÍTICS, DIGUI'M SI ELS CONEIX I PUNTUÏ DE 0 A 10 LA VALORACIÓ QUE LI MEREIX LA SEVA ACTUACIÓ:
-----
(ROTACIÓ EN L'ORDRE DE LES RESPOSTES)
(BASE: CONEIXEN I PUNTUEN ELS POLÍTICS)
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)

TOTAL
RECORD MUNICIPALS 2019

ERC BComú PSC Junts per 
Cat.

Altres / 
Blanc / Nul Abst No podia 

votar Nr Nc

ERNEST MARAGALL
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

ADA COLAU
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

JAUME COLLBONI
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

EVA PARERA
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

MARI LUZ GUILARTE
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

NEUS MUNTÉ
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

JOSEP BOU
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(558) (106) (115) (71) (38) (72) (50) (13) (35) (58)
5,2 6,3 4,9 4,4 6,3 4,0 5,0 6,3 5,6 5,0
2,3 2,0 2,1 2,3 2,1 2,3 2,1 2,0 2,0 2,6

(760) (121) (135) (90) (43) (90) (117) (39) (54) (71)
4,1 3,4 6,0 4,1 2,0 3,3 4,6 5,4 3,1 3,0
2,9 2,7 2,6 2,4 2,0 2,7 3,1 2,7 2,6 3,0

(443) (88) (97) (57) (33) (61) (31) (8) (24) (44)
4,7 4,4 5,1 6,2 3,7 3,9 4,8 4,4 4,5 4,0
2,2 2,1 1,6 1,9 2,1 2,1 2,0 2,8 2,1 2,6
(98) (15) (16) (9) (7) (19) (10) (5) (4) (13)
3,7 2,8 3,7 4,1 2,3 4,1 5,1 7,2 3,3 2,4
2,4 2,4 2,0 2,3 2,2 2,2 2,1 1,1 2,4 2,6
(54) (5) (16) (4) (4) (13) (3) (3) (2) (4)
3,7 3,6 2,8 4,0 3,2 4,4 4,6 7,3 3,1 2,2
2,4 2,7 1,8 1,2 3,7 2,2 1,6 1,1 4,2 3,5

(215) (50) (36) (24) (21) (28) (17) (5) (9) (25)
5,0 5,1 5,2 4,9 6,1 3,4 5,0 6,1 4,9 5,1
2,0 1,3 1,7 2,2 2,4 1,5 2,3 2,9 1,9 2,1

(345) (75) (73) (29) (33) (52) (21) (8) (18) (36)
3,0 2,1 3,0 3,9 2,0 3,3 4,9 3,4 4,0 3,3
2,5 2,4 2,1 2,3 2,5 2,7 2,5 2,6 2,9 2,4
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BARÒMETRE DE BARCELONA - MAIG 2022
Entrevista telefònica amb suport informàtic (CATI) 

P7. DEL SEGÜENT POLÍTIC, DIGUI'M SI EL CONEIX I PUNTUÏ DE 0 A 10 LA VALORACIÓ QUE LI MEREIX LA SEVA ACTUACIÓ:
1. ERNEST MARAGALL
-----
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

RECORD MUNICIPALS 2019

ERC BComú PSC Junts per 
Cat.

Altres / 
Blanc / Nul Abst No podia 

votar Nr Nc

0 = MÉS BAIXA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MÉS ALTA
NO HO SAP
NO CONTESTA
NO EL CONEIX

RESUM

APROVAT (5 A 10)
SUSPÈS (0 A 4)
NS / NC
NO EL CONEIX

(809) (122) (139) (93) (44) (93) (135) (49) (55) (79)
4,5 ,8 4,8 7,6 2,4 8,4 3,5 ,0 1,8 8,7
1,1 ,0 1,4 1,1 ,0 4,0 ,0 ,0 ,0 2,3
3,2 3,5 4,3 7,5 ,0 7,4 ,0 ,0 1,7 1,3
5,8 3,4 7,5 9,6 2,3 11,9 2,3 3,5 5,6 3,9
7,6 7,1 11,4 12,9 6,3 7,6 4,5 ,0 5,5 7,6

15,2 12,9 18,4 14,1 23,2 17,8 10,8 8,1 16,3 18,0
10,7 13,1 15,8 8,7 13,2 9,8 8,4 4,1 12,9 6,3
10,3 20,2 12,7 8,9 13,3 6,6 2,9 4,1 11,0 11,5
7,4 19,1 5,7 5,4 9,0 2,7 3,6 4,0 5,5 8,9
1,6 ,8 ,0 ,0 10,8 ,0 ,8 2,0 1,6 5,0
1,7 5,7 ,7 1,0 4,4 1,2 ,0 2,0 1,9 ,0

10,1 8,6 7,7 10,4 12,6 7,2 14,2 17,8 14,1 3,6
1,1 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0 2,2 ,0 ,0 6,3

19,8 4,6 8,8 12,8 2,4 15,3 46,8 54,5 22,2 16,6
46,9 71,9 53,3 38,0 73,9 38,1 26,5 24,2 49,1 49,6
22,1 14,9 29,5 38,7 11,0 39,3 10,2 3,5 14,6 23,9
11,2 8,6 8,4 10,4 12,6 7,2 16,4 17,8 14,1 9,9
19,8 4,6 8,8 12,8 2,4 15,3 46,8 54,5 22,2 16,6

P7. DEL SEGÜENT POLÍTIC, DIGUI'M SI EL CONEIX I PUNTUÏ DE 0 A 10 LA VALORACIÓ QUE LI MEREIX LA SEVA ACTUACIÓ:
2. ADA COLAU
-----
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

RECORD MUNICIPALS 2019

ERC BComú PSC Junts per 
Cat.

Altres / 
Blanc / Nul Abst No podia 

votar Nr Nc

0 = MÉS BAIXA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MÉS ALTA
NO HO SAP
NO CONTESTA
NO LA CONEIX

RESUM

APROVAT (5 A 10)
SUSPÈS (0 A 4)
NS / NC
NO LA CONEIX

(809) (122) (139) (93) (44) (93) (135) (49) (55) (79)
20,0 25,7 6,3 13,8 37,4 26,9 15,7 7,6 26,5 35,4
3,5 3,9 1,5 3,3 6,8 3,2 3,5 2,0 7,2 3,7
7,5 6,5 3,6 9,4 16,1 12,9 5,9 5,2 9,2 4,9
7,7 12,3 6,6 8,7 10,8 7,6 5,0 5,8 7,5 5,2
9,9 14,2 7,2 10,7 9,3 11,0 8,1 4,1 18,6 6,4

11,3 10,4 8,0 19,9 14,7 9,7 11,5 8,4 5,3 14,0
12,2 14,7 12,8 16,0 ,0 13,4 10,6 12,7 14,2 8,7
8,3 3,4 16,2 9,6 2,4 3,1 8,9 19,3 6,0 3,8
9,3 7,3 23,2 4,3 ,0 9,1 9,2 9,0 3,7 4,0
2,6 ,0 8,0 ,0 ,0 ,0 4,5 2,1 ,0 3,9
1,7 ,8 3,9 1,0 ,0 ,0 3,6 4,0 ,0 ,0
1,5 ,8 1,9 ,0 2,4 ,0 2,1 2,2 1,8 3,7
,7 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0 1,6 ,0 ,0 3,8

3,7 ,0 ,0 3,2 ,0 3,2 10,0 17,6 ,0 2,5
45,4 36,5 72,2 50,9 17,2 35,3 48,2 55,6 29,3 34,4
48,6 62,7 25,2 45,9 80,4 61,5 38,2 24,7 68,9 55,6
2,3 ,8 2,6 ,0 2,4 ,0 3,6 2,2 1,8 7,5
3,7 ,0 ,0 3,2 ,0 3,2 10,0 17,6 ,0 2,5

P7. DEL SEGÜENT POLÍTIC, DIGUI'M SI EL CONEIX I PUNTUÏ DE 0 A 10 LA VALORACIÓ QUE LI MEREIX LA SEVA ACTUACIÓ:
3. JAUME COLLBONI
-----
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

RECORD MUNICIPALS 2019

ERC BComú PSC Junts per 
Cat.

Altres / 
Blanc / Nul Abst No podia 

votar Nr Nc

0 = MÉS BAIXA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MÉS ALTA
NO HO SAP
NO CONTESTA
NO EL CONEIX

RESUM

APROVAT (5 A 10)
SUSPÈS (0 A 4)
NS / NC
NO EL CONEIX

(809) (122) (139) (93) (44) (93) (135) (49) (55) (79)
3,6 6,4 1,1 ,0 11,0 5,1 1,3 2,0 3,2 7,8
1,3 1,8 ,7 ,0 ,0 3,0 ,0 ,0 3,5 3,7
3,2 1,6 2,9 ,9 9,2 8,1 ,7 3,2 ,0 6,4
6,2 10,4 4,4 3,4 9,9 12,6 3,8 3,5 3,6 3,8
7,9 13,9 11,1 9,9 14,8 7,9 1,5 ,0 5,6 3,9

15,1 21,1 23,8 12,0 15,9 15,9 7,6 2,0 11,3 16,7
7,0 6,6 14,5 7,5 8,6 4,5 2,0 ,0 11,0 6,2
5,2 4,9 6,6 9,6 2,3 4,2 3,9 4,7 5,4 2,6
4,4 5,6 4,4 13,2 2,3 4,3 1,5 2,0 ,0 2,5
,5 ,0 ,7 2,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,2
,5 ,0 ,0 3,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,2

7,6 11,6 6,8 8,2 9,1 1,7 5,8 7,9 13,0 7,4
,8 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0 1,5 ,0 ,0 5,1

36,6 16,0 22,4 30,0 16,9 32,6 70,5 74,6 43,3 31,4
32,6 38,2 50,0 47,6 29,2 28,9 14,9 8,8 27,8 30,5
22,3 34,2 20,2 14,3 44,8 36,7 7,3 8,7 15,9 25,7
8,5 11,6 7,4 8,2 9,1 1,7 7,3 7,9 13,0 12,5

36,6 16,0 22,4 30,0 16,9 32,6 70,5 74,6 43,3 31,4
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BARÒMETRE DE BARCELONA - MAIG 2022
Entrevista telefònica amb suport informàtic (CATI) 

P7. DEL SEGÜENT POLÍTIC, DIGUI'M SI EL CONEIX I PUNTUÏ DE 0 A 10 LA VALORACIÓ QUE LI MEREIX LA SEVA ACTUACIÓ:
4. EVA PARERA
-----
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

RECORD MUNICIPALS 2019

ERC BComú PSC Junts per 
Cat.

Altres / 
Blanc / Nul Abst No podia 

votar Nr Nc

0 = MÉS BAIXA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MÉS ALTA
NO HO SAP
NO CONTESTA
NO LA CONEIX

RESUM

APROVAT (5 A 10)
SUSPÈS (0 A 4)
NS / NC
NO LA CONEIX

(809) (122) (139) (93) (44) (93) (135) (49) (55) (79)
2,1 4,0 1,2 1,1 4,6 ,9 ,0 ,0 1,8 6,5
,7 ,0 1,5 ,0 2,0 2,1 ,0 ,0 ,0 1,3
,9 ,7 ,0 1,1 4,3 1,1 ,8 ,0 ,0 1,3

2,2 1,9 2,3 1,1 ,0 5,3 2,4 ,0 1,7 2,6
1,4 4,0 1,4 1,2 ,0 2,2 ,8 ,0 ,0 ,0
2,2 ,9 3,1 3,3 5,4 3,3 ,0 ,0 3,7 2,5
1,0 ,0 2,3 ,8 ,0 2,0 ,0 1,9 ,0 1,4
1,5 ,0 ,0 ,0 ,0 2,3 4,5 6,3 ,0 1,2
,4 ,8 ,0 ,9 ,0 1,1 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 2,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

4,8 7,4 2,0 5,6 2,8 3,2 6,4 5,9 3,6 5,2
,4 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 2,6

82,5 80,1 85,6 84,9 81,0 76,4 85,1 83,9 89,2 75,5
5,2 1,8 5,3 5,0 5,4 8,7 4,5 10,2 3,7 5,1
7,2 10,7 6,3 4,5 10,9 11,7 4,0 ,0 3,5 11,7
5,2 7,4 2,7 5,6 2,8 3,2 6,4 5,9 3,6 7,7

82,5 80,1 85,6 84,9 81,0 76,4 85,1 83,9 89,2 75,5

P7. DEL SEGÜENT POLÍTIC, DIGUI'M SI EL CONEIX I PUNTUÏ DE 0 A 10 LA VALORACIÓ QUE LI MEREIX LA SEVA ACTUACIÓ:
5. MARI LUZ GUILARTE
-----
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

RECORD MUNICIPALS 2019

ERC BComú PSC Junts per 
Cat.

Altres / 
Blanc / Nul Abst No podia 

votar Nr Nc

0 = MÉS BAIXA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MÉS ALTA
NO HO SAP
NO CONTESTA
NO LA CONEIX

RESUM

APROVAT (5 A 10)
SUSPÈS (0 A 4)
NS / NC
NO LA CONEIX

(809) (122) (139) (93) (44) (93) (135) (49) (55) (79)
1,0 ,0 1,3 ,0 4,0 1,7 ,0 ,0 1,8 2,5
,7 ,8 2,0 ,0 ,0 1,1 ,0 ,0 ,0 1,2
,5 ,8 2,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,8 ,8 1,1 2,1 ,0 1,1 ,9 ,0 ,0 ,0
,8 ,9 2,3 ,0 2,8 1,0 ,0 ,0 ,0 ,0

1,5 ,0 2,8 2,2 ,0 5,7 ,7 ,0 ,0 ,0
,7 ,0 ,0 ,0 ,0 2,4 ,8 2,0 1,9 ,0
,4 ,0 ,0 ,0 ,0 2,3 ,0 ,0 ,0 1,4
,5 ,8 ,0 ,0 2,3 ,0 ,0 4,1 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

2,2 2,6 2,7 3,1 ,0 2,3 3,0 2,4 1,6 ,0
,2 ,0 ,0 1,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,2

90,6 93,3 85,6 91,5 90,9 82,5 94,6 91,4 94,7 93,8
3,1 ,8 2,8 2,2 2,3 10,3 1,5 6,2 1,9 1,4
3,8 3,3 9,0 2,1 6,8 4,9 ,9 ,0 1,8 3,7
2,5 2,6 2,7 4,1 ,0 2,3 3,0 2,4 1,6 1,2

90,6 93,3 85,6 91,5 90,9 82,5 94,6 91,4 94,7 93,8

P7. DEL SEGÜENT POLÍTIC, DIGUI'M SI EL CONEIX I PUNTUÏ DE 0 A 10 LA VALORACIÓ QUE LI MEREIX LA SEVA ACTUACIÓ:
6. NEUS MUNTÉ
-----
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

RECORD MUNICIPALS 2019

ERC BComú PSC Junts per 
Cat.

Altres / 
Blanc / Nul Abst No podia 

votar Nr Nc

0 = MÉS BAIXA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MÉS ALTA
NO HO SAP
NO CONTESTA
NO LA CONEIX

RESUM

APROVAT (5 A 10)
SUSPÈS (0 A 4)
NS / NC
NO LA CONEIX

(809) (122) (139) (93) (44) (93) (135) (49) (55) (79)
,9 ,8 ,5 2,0 2,4 ,0 1,2 ,0 ,0 1,4
,6 ,0 ,0 ,0 2,3 2,0 ,0 2,0 1,7 ,0
,9 ,0 ,0 1,2 ,0 5,9 ,0 ,0 ,0 1,2

2,9 2,3 3,7 2,2 ,0 11,0 ,9 ,0 ,0 2,6
4,0 6,5 4,1 3,2 ,0 6,1 3,2 ,0 3,6 5,2
7,4 17,6 7,4 7,6 11,3 1,1 2,1 ,0 5,5 11,8
4,2 8,1 3,0 3,3 9,5 3,7 1,6 5,3 3,8 2,6
3,5 4,9 5,9 3,2 11,3 1,1 1,5 2,7 ,0 2,6
1,8 ,8 1,4 3,0 4,4 ,0 2,0 ,0 1,9 3,6
,2 ,0 ,0 ,0 4,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,4 ,0 ,0 ,0 2,1 ,0 ,0 2,0 ,0 1,3

7,5 9,2 8,1 6,9 11,8 5,3 5,8 6,4 7,1 8,8
,7 ,8 ,6 ,0 ,0 ,0 ,8 ,0 ,0 3,9

64,9 49,0 65,2 67,5 40,3 63,8 80,9 81,7 76,4 54,8
17,5 31,4 17,7 17,1 43,2 5,8 7,2 10,0 11,2 22,0
9,4 9,6 8,3 8,5 4,7 25,0 5,3 2,0 5,3 10,5
8,2 10,0 8,7 6,9 11,8 5,3 6,6 6,4 7,1 12,7

64,9 49,0 65,2 67,5 40,3 63,8 80,9 81,7 76,4 54,8
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BARÒMETRE DE BARCELONA - MAIG 2022
Entrevista telefònica amb suport informàtic (CATI) 

P7. DEL SEGÜENT POLÍTIC, DIGUI'M SI EL CONEIX I PUNTUÏ DE 0 A 10 LA VALORACIÓ QUE LI MEREIX LA SEVA ACTUACIÓ:
7. JOSEP BOU
-----
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

RECORD MUNICIPALS 2019

ERC BComú PSC Junts per 
Cat.

Altres / 
Blanc / Nul Abst No podia 

votar Nr Nc

0 = MÉS BAIXA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MÉS ALTA
NO HO SAP
NO CONTESTA
NO EL CONEIX

RESUM

APROVAT (5 A 10)
SUSPÈS (0 A 4)
NS / NC
NO EL CONEIX

(809) (122) (139) (93) (44) (93) (135) (49) (55) (79)
11,0 27,4 9,1 3,9 32,9 14,7 1,2 2,0 3,5 7,7
3,6 4,1 4,5 ,0 9,7 4,8 ,7 2,0 3,7 6,5
4,9 7,1 8,2 4,3 4,5 3,2 1,7 3,2 3,5 6,6
5,1 6,0 9,3 5,4 9,0 5,3 ,0 3,5 6,0 2,6
3,8 2,4 8,3 5,3 4,5 4,9 ,0 ,0 1,7 5,0
6,7 8,7 7,3 3,5 2,0 13,1 5,9 2,0 4,9 7,6
2,9 1,6 2,8 2,8 2,3 4,1 2,3 2,7 1,8 6,3
2,7 2,5 1,5 3,1 8,6 3,3 2,3 ,0 3,7 2,5
1,5 1,7 1,5 2,1 ,0 2,1 ,7 1,8 1,8 1,3
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,4 ,0 ,0 ,0 ,0 1,1 ,7 ,0 1,9 ,0

9,3 8,9 5,9 11,7 7,3 8,1 10,6 1,6 14,0 14,7
1,1 ,8 ,6 1,0 ,0 ,0 ,8 ,0 ,0 6,4

47,0 28,8 41,1 56,8 19,3 35,4 73,1 81,1 53,4 32,8
14,2 14,5 12,9 11,4 12,9 23,7 11,9 6,5 14,2 17,7
28,4 47,0 39,4 19,0 60,5 32,9 3,6 10,8 18,4 28,5
10,4 9,7 6,5 12,8 7,3 8,1 11,4 1,6 14,0 21,1
47,0 28,8 41,1 56,8 19,3 35,4 73,1 81,1 53,4 32,8

P8. A LES DARRERES ELECCIONS A L’AJUNTAMENT DE BARCELONA (EL 26 DE MAIG DE 2019), VOSTÈ...?

(Recompte)
% Columna TOTAL

RECORD MUNICIPALS 2019

ERC BComú PSC Junts per 
Cat.

Altres / 
Blanc / Nul Abst No podia 

votar Nr Nc

VA VOTAR
NO VA VOTAR
NO VA PODER VOTAR (NACIONALITAT, EDAT, PROBLEMES AMB EL CENS)
NO ESTAVA EMPADRONAT/ADA
NO RECORDA SI VA VOTAR
NO CONTESTA

(809) (122) (139) (93) (44) (93) (135) (49) (55) (79)
76,2 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 ,0 ,0 87,1 97,5
16,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 100,0 ,0 ,0 ,0
4,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 73,4 ,0 ,0
1,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 26,6 ,0 ,0
,9 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 12,9 ,0
,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 2,5

P8/P9. A LES ELECCIONS A L’AJUNTAMENT DE BARCELONA (26 DE MAIG DE 2019), VOSTÈ VA VOTAR? A QUIN PARTIT VA VOTAR?
-----
(BASE: TENIEN DRET A VOT)
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

RECORD MUNICIPALS 2019

ERC BComú PSC Junts per 
Cat.

Altres / 
Blanc / Nul Abst Nr Nc

ERC
BARCELONA EN COMÚ
PSC
BARCELONA PEL CANVI - CIUTADANS
JUNTS
PP
CUP - CAPGIREM BARCELONA
VOX
ALTRES
EN BLANC / NUL
ABSTENCIÓ
NO HO SAP / NO HO RECORDA
NO CONTESTA

(760) (122) (139) (93) (44) (93) (135) (55) (79)
16,1 100,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
18,1 ,0 100,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
12,3 ,0 ,0 100,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
3,7 ,0 ,0 ,0 ,0 30,4 ,0 ,0 ,0
5,9 ,0 ,0 ,0 100,0 ,0 ,0 ,0 ,0
1,7 ,0 ,0 ,0 ,0 14,0 ,0 ,0 ,0
3,7 ,0 ,0 ,0 ,0 30,3 ,0 ,0 ,0
,5 ,0 ,0 ,0 ,0 4,0 ,0 ,0 ,0

1,1 ,0 ,0 ,0 ,0 9,2 ,0 ,0 ,0
1,5 ,0 ,0 ,0 ,0 12,0 ,0 ,0 ,0

17,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 100,0 ,0 ,0
7,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 100,0 ,0

10,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 100,0

P10. I A LES DARRERES ELECCIONS A LA GENERALITAT DE CATALUNYA (EL 14 DE FEBRER DE 2021), VOSTÈ ...?

(Recompte)
% Columna TOTAL

RECORD MUNICIPALS 2019

ERC BComú PSC Junts per 
Cat.

Altres / 
Blanc / Nul Abst No podia 

votar Nr Nc

VA VOTAR
NO VA VOTAR
NO VA PODER VOTAR (NACIONALITAT, EDAT, PROBLEMES AMB EL CENS)
NO ESTAVA EMPADRONAT/ADA
NO RECORDA SI VA VOTAR
NO CONTESTA

(809) (122) (139) (93) (44) (93) (135) (49) (55) (79)
73,0 96,6 83,5 84,7 97,7 88,0 15,8 25,7 80,2 93,8
15,6 2,5 10,8 12,0 2,3 8,8 53,8 12,0 13,9 2,5
9,7 ,0 4,2 1,0 ,0 2,2 27,5 60,2 2,0 2,6
,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 2,1 ,0 ,0

1,4 ,9 1,5 2,2 ,0 ,0 2,9 ,0 3,9 ,0
,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,9 ,0 ,0 ,0 1,2
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BARÒMETRE DE BARCELONA - MAIG 2022
Entrevista telefònica amb suport informàtic (CATI) 

P10/P11. I A LES DARRERES ELECCIONS A LA GENERALITAT DE CATALUNYA (EL 14 DE FEBRER DE 2021), VOSTÈ VA VOTAR? A QUIN PARTIT VA VOTAR?
-----
(BASE: TENIEN DRET A VOT)
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

RECORD MUNICIPALS 2019

ERC BComú PSC Junts per 
Cat.

Altres / 
Blanc / Nul Abst No podia 

votar Nr Nc

PSC - PSOE
ERC
JUNTS PER CATALUNYA
EN COMÚ PODEM
VOX
CUP
CIUTADANS
PP
PDECAT
ALTRES
EN BLANC / NUL
ABSTENCIÓ
NO HO SAP / NO HO RECORDA
NO CONTESTA

(730) (122) (133) (92) (44) (91) (98) (19) (54) (77)
16,2 2,7 22,4 69,1 ,0 8,3 2,9 5,3 17,4 ,0
18,9 74,8 19,0 4,4 4,5 3,1 5,8 9,9 7,2 1,1
7,9 8,3 ,7 ,0 81,6 3,3 1,1 4,0 7,7 1,3
6,3 ,8 31,4 1,1 ,0 ,0 ,0 15,1 ,0 ,0
1,4 ,0 ,0 ,0 ,0 9,6 1,0 ,0 1,4 ,0
5,7 4,3 4,5 ,0 ,0 28,9 ,8 11,1 1,8 ,0
2,6 ,0 ,0 3,3 2,2 14,5 1,1 ,0 1,7 ,0
1,8 ,0 ,0 2,2 ,0 10,8 1,1 ,0 ,0 ,0
,4 ,0 ,0 ,0 4,2 ,0 ,0 ,0 1,9 ,0
,7 ,0 1,6 1,1 ,0 1,1 1,0 ,0 ,0 ,0

1,2 ,7 1,4 1,1 ,0 3,4 2,2 ,0 ,0 ,0
17,3 2,5 11,3 12,2 2,3 9,0 74,2 31,9 14,2 2,5
7,8 4,4 6,8 5,5 5,1 6,0 5,0 17,1 39,3 ,0

11,9 1,5 ,8 ,0 ,0 2,0 3,9 5,6 7,5 95,0

P12. I A LES DARRERES ELECCIONS AL GOVERN ESPANYOL (EL PASSAT 10 DE NOVEMBRE DE 2019), VOSTÈ ...?

(Recompte)
% Columna TOTAL

RECORD MUNICIPALS 2019

ERC BComú PSC Junts per 
Cat.

Altres / 
Blanc / Nul Abst No podia 

votar Nr Nc

VA VOTAR
NO VA VOTAR
NO VA PODER VOTAR (NACIONALITAT, EDAT, PROBLEMES AMB EL CENS)
NO RECORDA SI VA VOTAR
NO CONTESTA

(809) (122) (139) (93) (44) (93) (135) (49) (55) (79)
75,4 93,4 93,7 94,8 93,3 84,4 25,9 16,1 80,2 89,8
12,6 4,0 2,8 5,2 6,7 11,5 43,7 5,9 15,9 5,0
10,3 ,0 3,5 ,0 ,0 1,1 27,5 75,9 2,0 2,6
1,5 2,5 ,0 ,0 ,0 2,1 2,9 2,1 1,9 1,4
,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,9 ,0 ,0 ,0 1,2

P12/P13. I A LES DARRERES ELECCIONS AL GOVERN ESPANYOL (EL PASSAT 10 DE NOVEMBRE DE 2019), VOSTÈ VA VOTAR? A QUIN PARTIT VA 
VOTAR?
-----
(BASE: TENIEN DRET A VOT)
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

RECORD MUNICIPALS 2019

ERC BComú PSC Junts per 
Cat.

Altres / 
Blanc / Nul Abst No podia 

votar Nr Nc

ERC
PSC - PSOE
EN COMÚ PODEM
JUNTS PER CAT
PP
CUP
CIUDADANOS
VOX
ALTRES
EN BLANC / NUL
ABSTENCIÓ
NO HO SAP / NO HO RECORDA
NO CONTESTA

(726) (122) (134) (93) (44) (92) (98) (12) (54) (77)
15,8 67,0 12,5 ,0 8,5 1,9 5,2 18,0 4,2 1,3
21,4 7,3 29,6 77,5 7,4 10,9 4,9 16,8 20,8 3,7
10,8 4,3 46,8 2,2 ,0 1,0 5,4 14,9 2,0 ,0
5,6 4,9 ,0 ,0 70,3 1,1 1,4 ,0 1,9 ,0
3,3 ,9 ,0 6,6 2,2 12,9 3,2 ,0 1,8 ,0
3,6 2,8 ,8 1,1 ,0 20,0 ,0 8,3 1,9 ,0
3,2 ,0 ,0 2,2 1,8 19,1 2,0 ,0 1,7 ,0
1,3 ,0 ,0 ,0 ,0 6,2 3,2 ,0 1,4 ,0
1,7 1,0 1,6 4,1 ,0 4,3 ,0 ,0 1,8 ,0
1,4 1,5 2,3 ,0 ,0 4,8 ,0 ,0 ,0 1,2

14,0 4,0 2,9 5,2 6,7 11,6 60,3 24,5 16,3 5,2
6,7 6,3 2,0 1,1 3,0 4,4 7,6 8,7 40,6 1,4

11,2 ,0 1,5 ,0 ,0 2,0 6,9 8,7 5,7 87,2

A1 (RESUM). DARRERAMENT S’ESTÀ DONANT UNA SITUACIÓ AMB ALTES TAXES D’INFLACIÓ. DEGUT A AQUESTES PUJADES DE PREU, VOSTÈ SÍ
-----
(ROTACIÓ EN L'ORDRE DE LES RESPOSTES)
(MULTIRESPOSTA)

% Columna TOTAL
RECORD MUNICIPALS 2019

ERC BComú PSC Junts per 
Cat.

Altres / 
Blanc / Nul Abst No podia 

votar Nr Nc

HA MODIFICAT LA COMPRA D’ALIMENTS (EN COMPRA MENYS, O MÉS 
BARATS)
HA MODIFICAT LA COMPRA D’ALTRES PRODUCTES (ROBA, CALÇAT,...)
HA REDUÏT LES SORTIDES A BARS, RESTAURANTS, ETC.
HA REDUÏT LES SORTIDES DE LLEURE FORA DE LA CIUTAT
HA CANVIAT DE PLANS DE VACANCES (MENYS DIES, MÉS A PROP, NO 
SORTIRÀ)
HA CANVIAT DE COMPANYIA O DE TARIFA ELÈCTRICA
HA CANVIAT ELS HÀBITS A L’HORA DE POSAR RENTADORES O FER 
ANAR ALTRES ELECTRODOMÈSTICS (EN FA MENYS, HA CANVIAT ...
HA REDUÏT L’ÚS DE CALEFACCIÓ AQUEST HIVERN
HA REDUÏT O REDUIRÀ L’ÚS D’AIRE CONDICIONAT AQUEST ESTIU

46,5 39,6 43,8 39,4 36,8 45,4 54,8 70,9 48,5 46,6

47,9 49,1 42,7 40,1 44,2 41,0 59,4 58,5 42,0 52,0
48,9 42,6 43,9 46,8 51,2 51,0 54,6 61,0 40,1 54,8
45,8 40,7 43,4 43,8 34,7 44,7 54,9 54,8 36,7 53,5

31,8 26,9 31,0 25,8 8,7 32,9 43,5 45,1 27,6 34,2

15,2 8,3 12,2 10,7 13,3 21,7 19,5 24,1 14,8 17,6

64,4 69,5 66,1 53,0 60,5 54,9 65,7 82,2 70,6 63,1

51,1 50,3 48,8 48,9 34,7 50,1 58,5 63,7 43,2 54,6
47,5 50,3 49,3 46,5 38,2 40,5 47,8 57,1 38,3 54,6
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BARÒMETRE DE BARCELONA - MAIG 2022
Entrevista telefònica amb suport informàtic (CATI) 

A1. DARRERAMENT S’ESTÀ DONANT UNA SITUACIÓ AMB ALTES TAXES D’INFLACIÓ. DEGUT A AQUESTES PUJADES DE PREU, VOSTÈ...
+++++
1. HA MODIFICAT LA COMPRA D’ALIMENTS (EN COMPRA MENYS, O MÉS BARATS)

(Recompte)
% Columna TOTAL

RECORD MUNICIPALS 2019

ERC BComú PSC Junts per 
Cat.

Altres / 
Blanc / Nul Abst No podia 

votar Nr Nc

SÍ
NO
NO HO SAP
NO CONTESTA

(809) (122) (139) (93) (44) (93) (135) (49) (55) (79)
46,5 39,6 43,8 39,4 36,8 45,4 54,8 70,9 48,5 46,6
53,0 60,4 56,2 59,4 63,2 54,6 45,2 29,1 49,6 51,2

,3 ,0 ,0 1,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,3
,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,9 ,9

A1. DARRERAMENT S’ESTÀ DONANT UNA SITUACIÓ AMB ALTES TAXES D’INFLACIÓ. DEGUT A AQUESTES PUJADES DE PREU, VOSTÈ...
+++++
2. HA MODIFICAT LA COMPRA D’ALTRES PRODUCTES (ROBA, CALÇAT,...)

(Recompte)
% Columna TOTAL

RECORD MUNICIPALS 2019

ERC BComú PSC Junts per 
Cat.

Altres / 
Blanc / Nul Abst No podia 

votar Nr Nc

SÍ
NO
NO HO SAP
NO CONTESTA

(809) (122) (139) (93) (44) (93) (135) (49) (55) (79)
47,9 49,1 42,7 40,1 44,2 41,0 59,4 58,5 42,0 52,0
51,9 50,9 57,3 58,8 55,8 59,0 40,6 41,5 58,0 47,0

,1 ,0 ,0 1,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,9

A1. DARRERAMENT S’ESTÀ DONANT UNA SITUACIÓ AMB ALTES TAXES D’INFLACIÓ. DEGUT A AQUESTES PUJADES DE PREU, VOSTÈ...
+++++
3. HA REDUÏT LES SORTIDES A BARS, RESTAURANTS, ETC.

(Recompte)
% Columna TOTAL

RECORD MUNICIPALS 2019

ERC BComú PSC Junts per 
Cat.

Altres / 
Blanc / Nul Abst No podia 

votar Nr Nc

SÍ
NO
NO HO SAP

(809) (122) (139) (93) (44) (93) (135) (49) (55) (79)
48,9 42,6 43,9 46,8 51,2 51,0 54,6 61,0 40,1 54,8
51,0 57,4 56,1 53,2 48,8 49,0 44,6 39,0 59,9 45,2

,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8 ,0 ,0 ,0

A1. DARRERAMENT S’ESTÀ DONANT UNA SITUACIÓ AMB ALTES TAXES D’INFLACIÓ. DEGUT A AQUESTES PUJADES DE PREU, VOSTÈ...
+++++
4. HA REDUÏT LES SORTIDES DE LLEURE FORA DE LA CIUTAT

(Recompte)
% Columna TOTAL

RECORD MUNICIPALS 2019

ERC BComú PSC Junts per 
Cat.

Altres / 
Blanc / Nul Abst No podia 

votar Nr Nc

SÍ
NO
NO HO SAP
NO CONTESTA

(809) (122) (139) (93) (44) (93) (135) (49) (55) (79)
45,8 40,7 43,4 43,8 34,7 44,7 54,9 54,8 36,7 53,5
53,8 58,4 56,6 56,2 65,3 55,3 43,6 45,2 63,3 46,5

,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,6 ,0 ,0 ,0
,1 ,8 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

A1. DARRERAMENT S’ESTÀ DONANT UNA SITUACIÓ AMB ALTES TAXES D’INFLACIÓ. DEGUT A AQUESTES PUJADES DE PREU, VOSTÈ...
+++++
5. HA CANVIAT DE PLANS DE VACANCES (MENYS DIES, MÉS A PROP, NO SORTIRÀ)

(Recompte)
% Columna TOTAL

RECORD MUNICIPALS 2019

ERC BComú PSC Junts per 
Cat.

Altres / 
Blanc / Nul Abst No podia 

votar Nr Nc

SÍ
NO
NO HO SAP
NO CONTESTA

(809) (122) (139) (93) (44) (93) (135) (49) (55) (79)
31,8 26,9 31,0 25,8 8,7 32,9 43,5 45,1 27,6 34,2
65,5 70,8 68,4 72,9 86,7 63,8 54,8 51,0 63,2 61,8
2,4 1,6 ,7 1,3 4,6 3,3 1,7 3,9 5,5 4,0
,4 ,7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 3,7 ,0

A1. DARRERAMENT S’ESTÀ DONANT UNA SITUACIÓ AMB ALTES TAXES D’INFLACIÓ. DEGUT A AQUESTES PUJADES DE PREU, VOSTÈ...
+++++
6. HA CANVIAT DE COMPANYIA O DE TARIFA ELÈCTRICA

(Recompte)
% Columna TOTAL

RECORD MUNICIPALS 2019

ERC BComú PSC Junts per 
Cat.

Altres / 
Blanc / Nul Abst No podia 

votar Nr Nc

SÍ
NO
NO HO SAP
NO CONTESTA

(809) (122) (139) (93) (44) (93) (135) (49) (55) (79)
15,2 8,3 12,2 10,7 13,3 21,7 19,5 24,1 14,8 17,6
84,3 91,7 86,3 89,3 86,7 78,3 80,5 75,9 85,2 79,9

,2 ,0 ,7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,3
,3 ,0 ,8 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,3
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BARÒMETRE DE BARCELONA - MAIG 2022
Entrevista telefònica amb suport informàtic (CATI) 

A1. DARRERAMENT S’ESTÀ DONANT UNA SITUACIÓ AMB ALTES TAXES D’INFLACIÓ. DEGUT A AQUESTES PUJADES DE PREU, VOSTÈ...
+++++
7. HA CANVIAT ELS HÀBITS A L’HORA DE POSAR RENTADORES O FER ANAR ALTRES ELECTRODOMÈSTICS (EN FA MENYS, HA CANVIAT HORARIS...)

(Recompte)
% Columna TOTAL

RECORD MUNICIPALS 2019

ERC BComú PSC Junts per 
Cat.

Altres / 
Blanc / Nul Abst No podia 

votar Nr Nc

SÍ
NO
NO HO SAP

(809) (122) (139) (93) (44) (93) (135) (49) (55) (79)
64,4 69,5 66,1 53,0 60,5 54,9 65,7 82,2 70,6 63,1
35,1 29,7 33,9 47,0 39,5 45,1 34,3 17,8 29,4 33,0

,5 ,8 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 3,9

A1. DARRERAMENT S’ESTÀ DONANT UNA SITUACIÓ AMB ALTES TAXES D’INFLACIÓ. DEGUT A AQUESTES PUJADES DE PREU, VOSTÈ...
+++++
8. HA REDUÏT L’ÚS DE CALEFACCIÓ AQUEST HIVERN

(Recompte)
% Columna TOTAL

RECORD MUNICIPALS 2019

ERC BComú PSC Junts per 
Cat.

Altres / 
Blanc / Nul Abst No podia 

votar Nr Nc

SÍ
NO
NO CONTESTA

(809) (122) (139) (93) (44) (93) (135) (49) (55) (79)
51,1 50,3 48,8 48,9 34,7 50,1 58,5 63,7 43,2 54,6
48,7 49,7 51,2 50,1 65,3 49,9 41,5 36,3 55,0 45,4

,2 ,0 ,0 1,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,8 ,0

A1. DARRERAMENT S’ESTÀ DONANT UNA SITUACIÓ AMB ALTES TAXES D’INFLACIÓ. DEGUT A AQUESTES PUJADES DE PREU, VOSTÈ...
+++++
9. HA REDUÏT O REDUIRÀ L’ÚS D’AIRE CONDICIONAT AQUEST ESTIU

(Recompte)
% Columna TOTAL

RECORD MUNICIPALS 2019

ERC BComú PSC Junts per 
Cat.

Altres / 
Blanc / Nul Abst No podia 

votar Nr Nc

SÍ
NO
NO HO SAP
NO CONTESTA

(809) (122) (139) (93) (44) (93) (135) (49) (55) (79)
47,5 50,3 49,3 46,5 38,2 40,5 47,8 57,1 38,3 54,6
50,4 47,3 49,2 51,4 59,5 59,5 50,0 38,0 56,5 44,1
1,9 2,4 1,5 1,0 2,3 ,0 2,2 5,0 3,4 1,2
,2 ,0 ,0 1,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,8 ,0

A2. CANVIANT DE TEMA. EL MES DE FEBRER, RÚSSIA VA ENVAIR MILITARMENT UCRAINA. VOSTÈ ESTÀ MOLT, BASTANT, POC O GENS 
PREOCUPAT/ADA PER LA INVASIÓ DE RÚSSIA A UCRAÏNA?

(Recompte)
% Columna TOTAL

RECORD MUNICIPALS 2019

ERC BComú PSC Junts per 
Cat.

Altres / 
Blanc / Nul Abst No podia 

votar Nr Nc

MOLT PREOCUPAT/ADA
BASTANT PREOCUPAT/ADA
NORMAL / REGULAR PREOCUPACIÓ
POC PREOCUPAT/ADA
GENS PREOCUPAT/ADA
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

MOLT/BASTANT PREOCUPAT/ADA
NORMAL / REGULAR PREOCUPACIÓ
POC/GENS PREOCUPAT/ADA
NS / NC

(809) (122) (139) (93) (44) (93) (135) (49) (55) (79)
42,0 39,4 42,4 47,5 45,6 37,0 41,7 33,9 39,9 49,1
41,2 44,8 41,4 43,1 48,1 45,3 34,7 42,2 39,5 35,5
5,9 3,2 5,6 4,4 2,4 4,4 9,6 12,4 5,5 6,3
7,8 8,7 8,6 3,8 1,8 8,2 10,6 5,6 11,5 6,5
2,3 2,3 1,9 1,2 ,0 4,1 2,7 4,0 3,6 1,2
,2 ,0 ,0 ,0 ,0 1,0 ,8 ,0 ,0 ,0
,6 1,5 ,0 ,0 2,2 ,0 ,0 2,0 ,0 1,4

83,1 84,2 83,9 90,7 93,6 82,4 76,4 76,1 79,4 84,6
5,9 3,2 5,6 4,4 2,4 4,4 9,6 12,4 5,5 6,3

10,1 11,0 10,5 5,0 1,8 12,3 13,3 9,6 15,1 7,8
,8 1,5 ,0 ,0 2,2 1,0 ,8 2,0 ,0 1,4

A3. I VOSTÈ COM VALORA L’ACOLLIDA DE REFUGIATS QUE S’ESTÀ FENT A BARCELONA: MOLT POSITIVAMENT, BASTANT POSITIVAMENT, BASTANT 
NEGATIVAMENT O MOLT NEGATIVAMENT?

(Recompte)
% Columna TOTAL

RECORD MUNICIPALS 2019

ERC BComú PSC Junts per 
Cat.

Altres / 
Blanc / Nul Abst No podia 

votar Nr Nc

MOLT POSITIVAMENT
BASTANT POSITIVAMENT
NORMAL / REGULAR
BASTANT NEGATIVAMENT
MOLT NEGATIVAMENT
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

MOLT/BASTANT POSITIVAMENT
NORMAL / REGULAR
BASTANT/MOLT NEGATIVAMENT
NS / NC

(809) (122) (139) (93) (44) (93) (135) (49) (55) (79)
30,5 20,9 38,9 35,6 23,1 20,4 38,1 37,7 28,8 24,9
44,2 56,8 38,8 40,6 46,4 48,0 43,1 37,3 44,4 38,9
6,6 5,5 4,4 5,4 11,1 3,4 5,8 8,4 8,8 13,7
4,7 3,3 4,7 5,4 7,1 8,4 2,2 5,2 1,8 6,2
2,7 4,2 1,4 1,0 1,8 6,2 2,7 3,8 3,1 ,0
9,1 7,8 10,3 9,7 6,1 13,5 6,6 5,6 11,1 9,9
2,1 1,5 1,4 2,3 4,3 ,0 1,4 2,0 1,9 6,3

74,8 77,7 77,8 76,2 69,5 68,5 81,1 75,0 73,2 63,9
6,6 5,5 4,4 5,4 11,1 3,4 5,8 8,4 8,8 13,7
7,4 7,5 6,1 6,4 9,0 14,7 5,0 9,0 5,0 6,2

11,2 9,3 11,7 12,0 10,5 13,5 8,1 7,5 13,0 16,3
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BARÒMETRE DE BARCELONA - MAIG 2022
Entrevista telefònica amb suport informàtic (CATI) 

A4. I RESPECTE A LES CONSEQÜÈNCIES D’AQUESTA GUERRA, VOSTÈ CREU QUE TINDRÀ MOLTA, BASTANT, POCA O GENS INFLUÈNCIA SOBRE LA 
SITUACIÓ ECONÒMICA DE BARCELONA?

(Recompte)
% Columna TOTAL

RECORD MUNICIPALS 2019

ERC BComú PSC Junts per 
Cat.

Altres / 
Blanc / Nul Abst No podia 

votar Nr Nc

MOLTA INFLUÈNCIA
BASTANT INFLUÈNCIA
NORMAL / REGULAR
POCA  INFLUÈNCIA
GENS INFLUÈNCIA
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

MOLTA/BASTANT INFLUÈNCIA
NORMAL / REGULAR
POCA/GENS  INFLUÈNCIA
NS / NC

(809) (122) (139) (93) (44) (93) (135) (49) (55) (79)
36,3 31,2 34,4 37,5 42,1 33,2 42,8 55,8 32,7 26,3
43,4 48,3 46,7 47,0 42,5 44,4 35,4 31,1 36,5 51,2
3,0 3,9 1,4 4,3 ,0 4,3 1,3 ,0 3,5 7,2

10,5 9,0 13,0 8,2 13,5 10,6 12,3 7,4 13,0 6,3
1,5 1,4 ,6 ,0 ,0 2,3 ,8 2,0 5,4 2,7
4,2 5,5 3,8 3,1 1,8 5,2 5,3 3,8 7,0 1,3
1,1 ,7 ,0 ,0 ,0 ,0 2,1 ,0 1,9 5,1

79,7 79,5 81,1 84,4 84,6 77,6 78,2 86,8 69,2 77,5
3,0 3,9 1,4 4,3 ,0 4,3 1,3 ,0 3,5 7,2

12,0 10,4 13,6 8,2 13,5 12,9 13,1 9,4 18,4 8,9
5,3 6,2 3,8 3,1 1,8 5,2 7,4 3,8 8,9 6,4

A5. ARA CANVIAREM DE TEMA I PARLAREM DE LES VACANCES D’ESTIU. TÉ PLANEJAT MARXAR DE VACANCES AQUEST ESTIU? (MÉS DE TRES DIES 
FORA DE BARCELONA. PARLEM DELS MESOS DE JUNY, JULIOL, AGOST I SETEMBRE)
-----
(MULTIRESPOSTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

RECORD MUNICIPALS 2019

ERC BComú PSC Junts per 
Cat.

Altres / 
Blanc / Nul Abst No podia 

votar Nr Nc

NO, EM QUEDARÉ A BARCELONA CIUTAT (INCLOU SORTIDES 
OCASIONALS INFERIORS A TRES DIES)
SÍ, ANIRÉ A ALGUN LLOC DE CATALUNYA (TRES O MÉS DIES)
SÍ, ANIRÉ A ALGUN LLOC D’ESPANYA (TRES O MÉS DIES)
SI, MARXARÉ A L’ESTRANGER (TRES O MÉS DIES)
ENCARA NO HO SÉ / NO HO HE DECIDIT
NO CONTESTA

(809) (122) (139) (93) (44) (93) (135) (49) (55) (79)

31,1 21,1 23,7 29,7 21,0 21,4 45,8 55,0 35,8 35,2

26,5 36,3 24,3 25,8 47,4 26,0 18,8 13,2 24,0 27,7
25,5 20,2 34,1 37,9 11,0 39,7 17,8 12,9 16,8 22,7
17,3 17,7 19,2 12,5 12,1 23,4 19,3 20,7 19,9 7,8
10,0 12,5 11,1 8,1 18,4 10,8 7,6 5,1 7,2 10,3

,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 1,9 ,0

A6. QUIN ÉS EL MOTIU PRINCIPAL PEL QUAL NO PENSA SORTIR DE VACANCES?
-----
(BASE: NO SORTIRAN DE VACANCES AQUEST ESTIU)

(Recompte)
% Columna TOTAL

RECORD MUNICIPALS 2019

ERC BComú PSC Junts per 
Cat.

Altres / 
Blanc / Nul Abst No podia 

votar Nr Nc

PER MOTIUS ECONÒMICS
PER MOTIUS LABORALS/DE TREBALL
PER MOTIUS FAMILIARS
NO EN TINC GANES/ NO M’AGRADA SORTIR/ NO TINC UN PLA QUE M’
AGRADI/ NO SURTO MAI
PER LA SITUACIÓ SANITÀRIA, EL CONTAGI DEL COVID-19
PER MOTIUS DE SALUT PROPIS O DE FAMILIARS
PER EVITAR LES MASSIFICACIONS, VIATJO EN ALTRES DATES
PER L'EDAT
ALTRES

(253) (26) (33) (28) (9) (20) (62) (27) (20) (28)
57,8 52,2 54,1 49,7 57,5 75,5 60,8 65,3 44,7 58,0
11,6 3,9 12,8 6,5 ,0 ,0 18,8 23,5 15,7 3,6
6,2 20,7 9,0 ,0 ,0 4,4 4,5 ,0 ,0 13,5

6,2 3,6 3,1 11,1 20,2 4,7 3,2 3,6 14,8 7,1

1,6 ,0 ,0 3,7 ,0 4,7 3,3 ,0 ,0 ,0
9,5 7,8 20,9 21,5 10,9 5,2 4,8 7,5 10,1 ,0
1,2 7,8 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 3,5
3,2 4,0 ,0 3,8 11,3 ,0 1,5 ,0 9,8 7,0
2,8 ,0 ,0 3,7 ,0 5,4 3,2 ,0 4,9 7,3

P14. COM VALORARIA L’ESTAT ACTUAL DE L’ECONOMIA A:
+++++
1. BARCELONA

(Recompte)
% Columna TOTAL

RECORD MUNICIPALS 2019

ERC BComú PSC Junts per 
Cat.

Altres / 
Blanc / Nul Abst No podia 

votar Nr Nc

MOLT BO
BO
NORMAL / REGULAR
DOLENT
MOLT DOLENT
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

MOLT BO / BO
NORMAL / REGULAR
MOLT DOLENT / DOLENT
NS / NC

(809) (122) (139) (93) (44) (93) (135) (49) (55) (79)
1,2 ,0 ,8 ,0 ,0 2,3 2,2 5,9 ,0 1,3

29,8 35,6 35,7 28,6 23,4 21,9 32,2 38,8 18,6 22,7
11,9 12,8 11,0 18,0 16,4 4,3 10,1 6,0 18,1 14,0
39,0 34,4 34,4 42,6 44,0 46,8 38,3 32,3 46,1 38,1
11,0 7,5 5,9 8,6 11,6 18,3 12,7 15,0 10,5 13,9
6,5 9,6 11,7 2,2 2,4 6,3 4,5 2,1 6,7 6,5
,6 ,0 ,7 ,0 2,2 ,0 ,0 ,0 ,0 3,4

31,0 35,6 36,5 28,6 23,4 24,2 34,4 44,6 18,6 24,0
11,9 12,8 11,0 18,0 16,4 4,3 10,1 6,0 18,1 14,0
49,9 41,9 40,2 51,2 55,6 65,1 51,0 47,3 56,6 52,1
7,1 9,6 12,3 2,2 4,6 6,3 4,5 2,1 6,7 9,9
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BARÒMETRE DE BARCELONA - MAIG 2022
Entrevista telefònica amb suport informàtic (CATI) 

P14. COM VALORARIA L’ESTAT ACTUAL DE L’ECONOMIA A:
+++++
2. CATALUNYA

(Recompte)
% Columna TOTAL

RECORD MUNICIPALS 2019

ERC BComú PSC Junts per 
Cat.

Altres / 
Blanc / Nul Abst No podia 

votar Nr Nc

MOLT BO
BO
NORMAL / REGULAR
DOLENT
MOLT DOLENT
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

MOLT BO / BO
NORMAL / REGULAR
MOLT DOLENT / DOLENT
NS / NC

(809) (122) (139) (93) (44) (93) (135) (49) (55) (79)
1,3 2,2 ,0 ,9 ,0 2,1 1,7 5,9 ,0 ,0

28,4 31,2 37,1 21,7 25,9 16,8 33,0 40,4 22,3 20,9
11,9 15,0 9,4 15,1 11,7 8,7 8,4 6,4 16,1 17,7
41,1 39,5 36,1 50,3 46,3 46,6 39,5 34,3 42,7 38,4
8,9 4,0 5,9 5,4 11,6 19,5 10,6 9,6 4,9 11,5
8,0 8,1 10,8 6,6 4,6 6,3 6,9 3,4 14,1 9,0
,4 ,0 ,7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 2,5

29,7 33,4 37,1 22,7 25,9 18,9 34,6 46,3 22,3 20,9
11,9 15,0 9,4 15,1 11,7 8,7 8,4 6,4 16,1 17,7
50,1 43,6 42,0 55,7 57,9 66,1 50,1 43,9 47,6 49,9
8,4 8,1 11,5 6,6 4,6 6,3 6,9 3,4 14,1 11,6

P14. COM VALORARIA L’ESTAT ACTUAL DE L’ECONOMIA A:
+++++
3. ESPANYA

(Recompte)
% Columna TOTAL

RECORD MUNICIPALS 2019

ERC BComú PSC Junts per 
Cat.

Altres / 
Blanc / Nul Abst No podia 

votar Nr Nc

MOLT BO
BO
NORMAL / REGULAR
DOLENT
MOLT DOLENT
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

MOLT BO / BO
NORMAL / REGULAR
MOLT DOLENT / DOLENT
NS / NC

(809) (122) (139) (93) (44) (93) (135) (49) (55) (79)
,7 ,8 ,0 2,2 ,0 ,0 ,0 2,0 1,9 1,1

22,0 22,4 33,9 20,0 22,7 14,5 23,1 23,3 15,0 13,6
13,0 13,8 8,7 19,1 11,7 7,5 12,9 18,0 10,6 17,6
40,0 36,7 38,3 44,7 28,9 55,6 39,4 35,7 44,8 30,5
13,8 14,2 7,4 9,7 20,7 17,1 17,4 13,9 11,8 16,4
9,1 10,5 10,9 4,4 6,5 5,3 7,1 7,2 15,9 14,4
1,5 1,6 ,7 ,0 9,4 ,0 ,0 ,0 ,0 6,4

22,7 23,2 33,9 22,1 22,7 14,5 23,1 25,3 16,9 14,8
13,0 13,8 8,7 19,1 11,7 7,5 12,9 18,0 10,6 17,6
53,7 50,9 45,7 54,3 49,6 72,7 56,8 49,6 56,6 46,9
10,5 12,1 11,6 4,4 16,0 5,3 7,1 7,2 15,9 20,8

P15.A. RESPECTE A LA SITUACIÓ ECONÒMICA ACTUAL DE BARCELONA, VOSTÈ DIRIA QUE EN EL DARRER ANY HA MILLORAT O HA EMPITJORAT?

(Recompte)
% Columna TOTAL

RECORD MUNICIPALS 2019

ERC BComú PSC Junts per 
Cat.

Altres / 
Blanc / Nul Abst No podia 

votar Nr Nc

HA MILLORAT
ESTÀ IGUAL
HA EMPITJORAT
NO HO SAP
NO CONTESTA

(809) (122) (139) (93) (44) (93) (135) (49) (55) (79)
27,0 23,6 39,1 25,1 13,1 23,5 22,9 43,1 23,5 24,9
8,0 8,9 7,2 10,0 ,0 12,2 7,4 6,3 10,3 5,1

58,0 61,1 44,6 55,6 82,2 56,7 64,9 44,6 58,6 63,7
6,5 5,5 9,0 9,3 4,7 5,5 4,8 6,0 7,5 5,1
,5 ,8 ,0 ,0 ,0 2,1 ,0 ,0 ,0 1,2

P15.B. I DE CARA AL FUTUR, VOSTÈ CREU QUE LA SITUACIÓ ECONÒMICA DE BARCELONA, MILLORARÀ O EMPITJORARÀ EN ELS PROPERS DOTZE 
MESOS?

(Recompte)
% Columna TOTAL

RECORD MUNICIPALS 2019

ERC BComú PSC Junts per 
Cat.

Altres / 
Blanc / Nul Abst No podia 

votar Nr Nc

MILLORARÀ
CONTINUARÀ IGUAL
EMPITJORARÀ
NO HO SAP
NO CONTESTA

(809) (122) (139) (93) (44) (93) (135) (49) (55) (79)
46,1 49,7 55,7 49,7 30,1 30,2 50,7 58,3 48,4 30,2
6,3 8,7 5,1 4,2 9,2 6,6 5,4 4,0 7,5 7,3

34,5 28,5 28,4 32,1 49,5 50,2 32,8 27,7 38,6 34,5
12,8 11,4 10,8 14,0 11,3 12,0 11,2 10,0 5,5 28,1

,4 1,6 ,0 ,0 ,0 1,0 ,0 ,0 ,0 ,0

P16.A. I PEL QUE FA A LA SITUACIÓ ECONÒMICA ACTUAL DE LA SEVA LLAR, EN EL DARRER ANY CREU QUE HA MILLORAT O HA EMPITJORAT?

(Recompte)
% Columna TOTAL

RECORD MUNICIPALS 2019

ERC BComú PSC Junts per 
Cat.

Altres / 
Blanc / Nul Abst No podia 

votar Nr Nc

HA MILLORAT
ESTÀ IGUAL
HA EMPITJORAT
NO HO SAP
NO CONTESTA

(809) (122) (139) (93) (44) (93) (135) (49) (55) (79)
20,2 13,7 26,1 10,8 23,1 20,5 29,1 33,7 18,8 7,2
35,6 40,9 33,3 47,7 36,1 35,1 27,8 21,9 30,7 42,7
43,3 44,6 39,9 41,6 40,8 44,5 42,3 42,5 48,6 47,8

,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8 2,0 ,0 ,0
,6 ,8 ,7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,9 2,4
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BARÒMETRE DE BARCELONA - MAIG 2022
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P16.B. I DE CARA AL FUTUR, CREU QUE LA SITUACIÓ ECONÒMICA DE LA SEVA LLAR, MILLORARÀ O EMPITJORARÀ, EN ELS PROPERS DOTZE MESOS?

(Recompte)
% Columna TOTAL

RECORD MUNICIPALS 2019

ERC BComú PSC Junts per 
Cat.

Altres / 
Blanc / Nul Abst No podia 

votar Nr Nc

MILLORARÀ
CONTINUARÀ IGUAL
EMPITJORARÀ
NO HO SAP
NO CONTESTA

(809) (122) (139) (93) (44) (93) (135) (49) (55) (79)
37,7 29,1 43,4 32,0 26,1 36,4 53,6 56,0 27,5 24,8
31,5 41,8 32,4 38,5 35,5 27,9 24,2 16,4 35,3 26,9
22,2 21,8 15,8 21,1 31,9 27,0 17,9 18,2 31,8 26,7
8,3 7,3 7,7 7,5 6,5 8,7 4,3 9,4 5,4 20,3
,3 ,0 ,7 1,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,2

P17.A. FINALMENT, CONSIDERA VOSTÉ QUE LA SITUACIÓ A BARCELONA PER TROBAR FEINA (O MILLORAR UN LLOC DE TREBALL) ÉS MILLOR O PITJOR 
QUE FA UN ANY?

(Recompte)
% Columna TOTAL

RECORD MUNICIPALS 2019

ERC BComú PSC Junts per 
Cat.

Altres / 
Blanc / Nul Abst No podia 

votar Nr Nc

MILLOR
IGUAL
PITJOR
NO HO SAP
NO CONTESTA

(809) (122) (139) (93) (44) (93) (135) (49) (55) (79)
36,9 31,4 49,7 34,5 27,3 32,2 38,1 51,5 34,9 27,2
7,7 6,9 7,5 4,3 7,3 14,4 8,7 10,4 5,8 3,8

35,1 35,1 23,8 35,7 52,4 42,6 38,3 22,3 28,8 42,3
19,7 25,9 18,4 25,4 13,1 10,7 14,9 15,9 28,5 24,2

,6 ,8 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,9 2,5

P17.B. I DE CARA AL FUTUR, VOSTÈ CREU QUE LA SITUACIÓ A BARCELONA PER TROBAR FEINA (O MILLORAR UN LLOC DE TREBALL) SERÀ MILLOR O 
PITJOR EN ELS PROPERS DOTZE MESOS?

(Recompte)
% Columna TOTAL

RECORD MUNICIPALS 2019

ERC BComú PSC Junts per 
Cat.

Altres / 
Blanc / Nul Abst No podia 

votar Nr Nc

MILLOR
IGUAL
PITJOR
NO HO SAP
NO CONTESTA

(809) (122) (139) (93) (44) (93) (135) (49) (55) (79)
46,8 42,2 58,0 50,4 35,4 34,0 53,2 56,9 47,5 34,5
9,6 8,0 13,0 3,4 18,8 16,8 7,7 5,8 10,8 4,6

24,6 25,4 14,7 25,2 30,1 39,8 21,3 26,8 18,2 27,8
18,6 24,3 13,0 21,1 15,7 9,4 17,8 10,6 23,5 31,8

,4 ,0 1,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,4

Z1/Z2 (RESUM). ESCALA IDEOLÒGICA I SENTIMENT DE PERTINENÇA
-----
IDEOLOGIA (1=ESQUERRA / 5=DRETA)
PERTINENÇA (1=ÚNICAMENT ESPANYOL/A / 5=ÚNICAMENT CATALÀ/ANA)
(BASE: ES POSICIONEN EN LES ESCALES)

TOTAL
RECORD MUNICIPALS 2019

ERC BComú PSC Junts per 
Cat.

Altres / 
Blanc / Nul Abst No podia 

votar Nr Nc

IDEOLOGIA
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

PERTINENÇA
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(687) (119) (135) (87) (40) (85) (89) (39) (47) (46)
1,9 1,4 1,3 1,8 2,3 2,5 2,5 2,3 2,3 1,9
1,2 ,7 ,6 1,0 1,1 1,5 1,5 1,4 1,2 1,0

(743) (119) (125) (90) (43) (91) (112) (43) (54) (66)
3,5 4,3 3,5 2,9 4,6 3,4 2,9 3,0 3,6 3,5
1,1 ,7 ,8 ,9 ,6 1,2 1,2 1,4 1,1 1,2

Z1. RESPECTE A LES SEGÜENTS OPCIONS IDEOLÒGIQUES, DE QUINA SE SENT VOSTÈ MÉS PROPER/A?

(Recompte)
% Columna TOTAL

RECORD MUNICIPALS 2019

ERC BComú PSC Junts per 
Cat.

Altres / 
Blanc / Nul Abst No podia 

votar Nr Nc

ESQUERRA
CENTRE ESQUERRA
CENTRE
CENTRE DRETA
DRETA
APOLÍTIC
NO HO SAP / NO LI INTERESSA LA POLÍTICA
NO CONTESTA

(809) (122) (139) (93) (44) (93) (135) (49) (55) (79)
44,7 71,9 73,0 44,2 24,7 37,9 24,4 31,8 27,7 28,0
17,3 18,9 18,1 29,7 32,2 6,5 9,4 20,3 23,8 10,3
12,3 2,6 4,5 13,2 19,3 17,2 15,6 12,2 21,9 18,0
6,6 4,3 1,4 4,5 10,9 22,1 7,0 4,8 6,8 1,3
4,2 ,0 ,0 2,0 4,2 8,1 10,0 10,1 5,6 1,2
3,3 ,7 ,7 1,1 ,0 4,1 11,0 2,0 3,6 2,4
5,7 1,6 ,0 4,2 4,3 2,2 13,9 14,5 7,1 8,6
5,9 ,0 2,2 1,1 4,5 2,0 8,7 4,4 3,6 30,0

Z2. I DE QUINA DE LES SEGÜENTS SITUACIONS SE SENT MÉS PROPER/A?

(Recompte)
% Columna TOTAL

RECORD MUNICIPALS 2019

ERC BComú PSC Junts per 
Cat.

Altres / 
Blanc / Nul Abst No podia 

votar Nr Nc

ÚNICAMENT ESPANYOL/A
MÉS ESPANYOL/A QUE CATALÀ/ANA
TAN ESPANYOL/A COM CATALÀ/ANA
MÉS CATALÀ/ANA QUE ESPANYOL/A
ÚNICAMENT CATALÀ/ANA
ALTRES
NO HO SAP
NO CONTESTA

(809) (122) (139) (93) (44) (93) (135) (49) (55) (79)
7,3 ,8 ,7 10,8 ,0 6,4 17,3 21,4 5,6 5,1
4,1 ,0 2,8 8,6 ,0 7,4 3,8 2,1 3,5 7,7

36,8 12,3 44,3 60,2 7,7 49,5 38,8 34,4 39,5 31,3
23,4 41,9 32,6 14,0 26,4 8,4 17,8 16,0 26,0 17,9
20,6 42,9 10,1 3,3 63,5 26,1 5,2 14,5 23,3 22,0
4,4 1,4 5,2 ,8 2,4 1,1 10,6 9,5 2,0 4,9
,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,4 ,0 ,0 ,0

3,3 ,8 4,4 2,2 ,0 1,0 5,1 2,0 ,0 11,2

- 14 - 
Departament  d'Estudis d'Opinió  - Ajuntament  de Barcelona  

Treball  de camp : Del  24 al  31 de maig  de 2022



BARÒMETRE DE BARCELONA - MAIG 2022
Entrevista telefònica amb suport informàtic (CATI) 

Z3. EL SEU LLOC DE NAIXEMENT (ON VIVIEN ELS SEUS PARES QUAN VA NÉIXER) ÉS ...?

(Recompte)
% Columna TOTAL

RECORD MUNICIPALS 2019

ERC BComú PSC Junts per 
Cat.

Altres / 
Blanc / Nul Abst No podia 

votar Nr Nc

BARCELONA CIUTAT
RESTA DE CATALUNYA
RESTA D'ESPANYA
RESTA DE LA UNIÓ EUROPEA
RESTA DEL MÓN
NO CONTESTA

(809) (122) (139) (93) (44) (93) (135) (49) (55) (79)
58,0 81,8 61,4 50,8 86,1 60,1 35,6 29,8 67,6 54,3
9,3 11,1 10,3 4,2 9,3 13,2 5,9 5,7 12,6 11,7

16,3 6,2 17,6 33,4 4,7 13,4 17,0 5,7 16,0 25,1
3,1 ,0 5,0 1,1 ,0 3,3 5,7 6,8 2,0 2,6

13,2 ,8 5,7 10,6 ,0 10,0 35,1 51,9 1,8 6,2
,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,7 ,0 ,0 ,0

Z4. QUINA ÉS LA SEVA LLENGUA HABITUAL?
-----
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

RECORD MUNICIPALS 2019

ERC BComú PSC Junts per 
Cat.

Altres / 
Blanc / Nul Abst No podia 

votar Nr Nc

CATALÀ
CASTELLÀ
ALTRES

(809) (122) (139) (93) (44) (93) (135) (49) (55) (79)
49,2 80,1 49,0 24,6 87,9 47,7 27,5 25,9 61,1 53,3
49,5 19,0 48,9 75,4 12,1 51,2 69,5 71,9 38,9 45,4
1,4 ,8 2,1 ,0 ,0 1,1 2,9 2,2 ,0 1,3

Z5. QUIN ÉS EL SEU NIVELL D'ESTUDIS ACABATS?

(Recompte)
% Columna TOTAL

RECORD MUNICIPALS 2019

ERC BComú PSC Junts per 
Cat.

Altres / 
Blanc / Nul Abst No podia 

votar Nr Nc

NO HA ACABAT ELS ESTUDIS OBLIGATORIS
OBLIGATORIS
SECUNDARIS GENERALS
SECUNDARIS PROFESSIONALS
UNIVERSITARIS
POST UNIVERSITARIS
NO CONTESTA

(809) (122) (139) (93) (44) (93) (135) (49) (55) (79)
2,2 ,8 ,0 6,5 2,3 1,1 3,6 ,0 3,7 2,5

14,1 14,3 12,4 11,9 13,9 7,0 15,9 20,3 21,2 16,3
19,0 18,3 18,1 17,1 9,9 19,0 19,6 28,9 13,2 25,5
18,1 20,0 15,8 18,1 21,1 16,8 23,4 8,1 12,2 20,7
26,1 29,5 30,5 24,5 28,9 29,6 16,6 19,1 33,6 24,9
20,2 17,2 23,2 21,9 21,8 26,6 20,8 21,5 16,2 10,0

,2 ,0 ,0 ,0 2,2 ,0 ,0 2,1 ,0 ,0

Z6. ÉS VOSTÈ LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR?

(Recompte)
% Columna TOTAL

RECORD MUNICIPALS 2019

ERC BComú PSC Junts per 
Cat.

Altres / 
Blanc / Nul Abst No podia 

votar Nr Nc

SÍ
AMB UNA ALTRA PERSONA A PARTS IGUALS
NO
NO CONTESTA

(809) (122) (139) (93) (44) (93) (135) (49) (55) (79)
51,6 58,5 51,2 52,1 50,8 47,6 48,4 35,4 55,7 58,6
16,0 10,2 18,6 16,8 21,9 18,9 16,3 18,6 13,0 12,5
32,3 31,2 30,2 31,1 27,3 33,5 35,4 46,0 31,3 27,7

,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,2

Z7.A. ABANS VOSTÈ M'HA DIT QUE ARA TREBALLA PER COMPTE PROPI. DIGUI’M, SI US PLAU, QUANTS TREBALLADORS TÉ?
-----
(BASE: ACTUALMENT TREBALLEN PER COMPTE PROPI)

(Recompte)
% Columna TOTAL

RECORD MUNICIPALS 2019

ERC BComú PSC Junts per 
Cat.

Altres / 
Blanc / Nul Abst No podia 

votar Nr Nc

NO TÉ TREBALLADORS/ES, ÉS AUTÒNOM/A
D’1 A 3 TREBALLADORS/ES
MÉS DE 3 TREBALLADORS/ES
NO CONTESTA

(82) (9) (19) (7) (8) (10) (14) (3) (4) (8)
72,5 58,0 83,6 100,0 63,8 39,5 76,2 100,0 74,7 75,0
11,1 19,7 4,2 ,0 ,0 20,4 23,8 ,0 ,0 13,1
15,3 22,3 12,2 ,0 36,2 40,1 ,0 ,0 25,3 ,0
1,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 11,9

Z7.B. ABANS VOSTÈ M’HA DIT QUE ARA TREBALLA PER COMPTE D’ALTRI. I QUINA ÉS LA SEVA PROFESSIÓ ACTUAL?
-----
(BASE: ACTUALMENT TREBALLEN PER COMPTE D'ALTRI)
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

RECORD MUNICIPALS 2019

ERC BComú PSC Junts per 
Cat.

Altres / 
Blanc / Nul Abst No podia 

votar Nr Nc

DIRECCIÓ / GERÈNCIA
PROFESSIONAL / TÈCNIC/A / COMANDAMENT INTERMEDI
PERSONAL ADMINISTRATIU D’OFICINA, SERVEIS, COMERCIALS
PERSONAL DEL SECTOR DE RESTAURACIÓ, COMERÇ, SERVEIS 
PERSONALS, SEGURETAT
PERSONAL OBRER DE LA INDÚSTRIA I LA CONSTRUCCIÓ
NO CONTESTA

(343) (60) (73) (40) (12) (46) (62) (15) (18) (17)
2,1 1,7 3,1 2,6 ,0 ,0 3,6 ,0 4,2 ,0

41,1 44,0 43,7 40,7 30,7 60,5 31,3 40,2 39,8 11,4
28,4 39,2 28,5 25,1 42,2 23,4 15,4 7,0 44,7 51,8

21,5 13,3 19,2 24,4 9,0 9,4 36,6 52,8 5,7 30,7

6,5 1,9 5,4 7,3 18,2 6,7 11,5 ,0 5,5 6,0
,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,6 ,0 ,0 ,0
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BARÒMETRE DE BARCELONA - MAIG 2022
Entrevista telefònica amb suport informàtic (CATI) 

Z7.A/Z7.B (RESUM). ABANS VOSTÈ M'HA DIT QUE ARA TREBALLA, QUINA ÉS LA SEVA PROFESSIÓ?
-----
(BASE: ACTUALMENT TREBALLEN)
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

RECORD MUNICIPALS 2019

ERC BComú PSC Junts per 
Cat.

Altres / 
Blanc / Nul Abst No podia 

votar Nr Nc

DIRECCIÓ / GERÈNCIA / EMPRESARI/A AMB MÉS DE 3 TREBALLADORS
AUTÒNOM/A / EMPRESARI/A AMB 3 O MENYS TREBALLADORS
PROFESSIONAL / TÈCNIC/A / COMANDAMENT INTERMEDI
PERSONAL ADMINISTRATIU D’OFICINA, SERVEIS, COMERCIALS
PERSONAL DEL SECTOR DE RESTAURACIÓ, COMERÇ, SERVEIS 
PERSONALS, SEGURETAT
PERSONAL OBRER DE LA INDÚSTRIA I LA CONSTRUCCIÓ
NO CONTESTA

(425) (69) (92) (47) (20) (56) (76) (18) (22) (25)
4,7 4,4 5,0 2,2 15,3 7,4 2,9 ,0 8,2 ,0

16,3 10,3 17,8 14,4 27,0 11,0 19,0 15,4 14,1 28,6
33,1 38,2 34,8 34,8 17,7 49,3 25,3 34,0 32,3 7,7
22,9 34,0 22,7 21,5 24,3 19,1 12,5 5,9 36,3 35,0

17,3 11,5 15,3 20,9 5,2 7,7 29,6 44,7 4,6 20,7

5,2 1,6 4,3 6,2 10,5 5,5 9,3 ,0 4,4 4,1
,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,3 ,0 ,0 3,8

Z8.A. ABANS VOSTÈ ENS HA DIT QUE ARA NO TREBALLA. ANTERIORMENT HAVIA TREBALLAT EN ALGUNA ACTIVITAT REMUNERADA...?
-----
(BASE: SÓN LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR)
(BASE: ACTUALMENT SÓN JUBILATS/ATURATS/TASQUES DE LA LLAR)

(Recompte)
% Columna TOTAL

RECORD MUNICIPALS 2019

ERC BComú PSC Junts per 
Cat.

Altres / 
Blanc / Nul Abst No podia 

votar Nr Nc

PER COMPTE PROPI (COM A EMPRESARI/A, AUTÒNOM/A)
PER COMPTE D’ALTRI (COM A ASSALARIAT/ADA)
NO HA TREBALLAT MAI
NO CONTESTA

(238) (32) (32) (30) (18) (23) (33) (10) (24) (36)
15,3 11,5 15,0 6,7 16,5 20,9 18,8 10,0 20,9 16,6
78,1 88,5 75,6 93,3 67,0 70,3 75,4 79,1 75,0 73,1
2,5 ,0 ,0 ,0 5,5 4,6 2,8 ,0 4,1 5,5
4,1 ,0 9,4 ,0 11,1 4,2 3,0 10,9 ,0 4,8

Z8.B. DIGUI’M, SI US PLAU, QUANTS TREBALLADORS TENIA?
-----
(BASE: SÓN LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR)
(BASE: ACTUALMENT SÓN JUBILATS/ATURATS/TASQUES DE LA LLAR)
(BASE: ANTERIORMENT TREBALLAVEN PER COMPTE PROPI)

(Recompte)
% Columna TOTAL

RECORD MUNICIPALS 2019

ERC BComú PSC Junts per 
Cat.

Altres / 
Blanc / Nul Abst No podia 

votar Nr Nc

NO TENIA TREBALLADORS/ES, ERA AUTÒNOM/A
D’1 A 3 TREBALLADORS/ES
MÉS DE 3 TREBALLADORS/ES

(37) (4) (5) (2) (3) (5) (6) (1) (5) (6)
49,1 ,0 19,1 100,0 ,0 81,0 82,7 100,0 60,7 33,8
24,5 26,5 40,6 ,0 34,6 19,0 17,3 ,0 ,0 49,4
26,4 73,5 40,3 ,0 65,4 ,0 ,0 ,0 39,3 16,8

Z8.C. QUAN TREBALLAVA QUINA ERA LA SEVA PROFESSIÓ?
-----
(BASE: SÓN LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR)
(BASE: ACTUALMENT SÓN JUBILATS/ATURATS/TASQUES DE LA LLAR)
(BASE: ANTERIORMENT TREBALLAVEN PER COMPTE D'ALTRI)
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

RECORD MUNICIPALS 2019

ERC BComú PSC Junts per 
Cat.

Altres / 
Blanc / Nul Abst No podia 

votar Nr Nc

DIRECCIÓ / GERÈNCIA
PROFESSIONAL / TÈCNIC/A / COMANDAMENT INTERMEDI
PERSONAL ADMINISTRATIU D’OFICINA, SERVEIS, COMERCIALS
PERSONAL DEL SECTOR DE RESTAURACIÓ, COMERÇ, SERVEIS 
PERSONALS, SEGURETAT
PERSONAL OBRER DE LA INDÚSTRIA I LA CONSTRUCCIÓ
NO CONTESTA

(185) (28) (24) (28) (12) (16) (25) (8) (18) (26)
4,3 ,0 ,0 6,8 17,5 5,7 4,0 ,0 ,0 7,5

32,4 40,3 41,2 24,7 15,7 31,2 24,8 30,8 34,3 38,5
26,9 42,5 29,8 20,7 49,3 25,9 19,4 12,7 10,9 26,5

24,8 13,9 20,9 29,9 17,5 24,5 40,7 46,5 38,3 7,9

10,2 3,3 8,1 17,9 ,0 12,7 11,1 ,0 5,6 19,6
1,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 10,1 11,0 ,0

Z8.A/Z8.B/Z8.C (RESUM). ABANS VOSTÈ M'HA DIT QUE ARA NO TREBALLA, ANTERIORMENT HAVIA TREBALLAT EN ALGUNA ACTIVITAT REMUNERADA? I 
QUINA ERA LA SEVA PROFESSIÓ?
-----
(BASE: SÓN LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR)
(BASE: ACTUALMENT SÓN JUBILATS/ATURATS/TASQUES DE LA LLAR)
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

RECORD MUNICIPALS 2019

ERC BComú PSC Junts per 
Cat.

Altres / 
Blanc / Nul Abst No podia 

votar Nr Nc

DIRECCIÓ / GERÈNCIA / EMPRESARI/A AMB MÉS DE 3 TREBALLADORS
AUTÒNOM/A / EMPRESARI/A AMB 3 O MENYS TREBALLADORS
PROFESSIONAL / TÈCNIC/A / COMANDAMENT INTERMEDI
PERSONAL ADMINISTRATIU D’OFICINA, SERVEIS, COMERCIALS
PERSONAL DEL SECTOR  DE RESTAURACIÓ, COMERÇ, SERVEIS 
PERSONALS, SEGURETAT
PERSONAL OBRER DE LA INDÚSTRIA I LA CONSTRUCCIÓ
NO HA TREBALLAT MAI
NO CONTESTA

(238) (32) (32) (30) (18) (23) (33) (10) (24) (36)
7,4 8,5 6,1 6,4 22,5 4,0 3,0 ,0 8,2 8,3

11,3 3,1 9,0 6,7 5,7 20,9 18,8 10,0 12,7 13,8
25,3 35,7 31,1 23,0 10,5 22,0 18,7 24,3 25,7 28,1
21,0 37,6 22,5 19,3 33,0 18,2 14,6 10,0 8,2 19,4

19,3 12,3 15,8 27,9 11,7 17,2 30,7 36,8 28,7 5,8

8,0 2,9 6,1 16,7 ,0 8,9 8,4 ,0 4,2 14,3
2,5 ,0 ,0 ,0 5,5 4,6 2,8 ,0 4,1 5,5
5,3 ,0 9,4 ,0 11,1 4,2 3,0 18,8 8,2 4,8
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Z5/Z9. NIVELL D'ESTUDIS ACABATS DE LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR:

(Recompte)
% Columna TOTAL

RECORD MUNICIPALS 2019

ERC BComú PSC Junts per 
Cat.

Altres / 
Blanc / Nul Abst No podia 

votar Nr Nc

NO HA ACABAT ELS ESTUDIS OBLIGATORIS
OBLIGATORIS
SECUNDARIS GENERALS
SECUNDARIS PROFESSIONALS
UNIVERSITARIS
POST UNIVERSITARIS
NO HO SAP
NO CONTESTA

(809) (122) (139) (93) (44) (93) (135) (49) (55) (79)
2,3 ,8 1,4 4,3 2,3 1,1 5,2 ,0 3,6 1,4

14,4 10,9 13,0 13,1 11,9 10,2 16,7 21,9 25,1 13,8
16,7 19,2 16,1 14,8 11,7 19,0 15,5 21,8 7,5 21,8
15,0 17,9 13,7 16,0 15,8 13,6 15,9 10,6 8,6 18,2
30,0 34,4 32,3 28,0 31,4 30,4 22,4 22,5 35,3 33,8
20,5 16,7 23,5 23,8 21,8 24,5 22,3 21,1 19,9 8,7

,7 ,0 ,0 ,0 3,0 1,2 2,0 ,0 ,0 1,2
,4 ,0 ,0 ,0 2,2 ,0 ,0 2,1 ,0 1,2

Q6/Z10. SITUACIÓ LABORAL ACTUAL DE LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR:

(Recompte)
% Columna TOTAL

RECORD MUNICIPALS 2019

ERC BComú PSC Junts per 
Cat.

Altres / 
Blanc / Nul Abst No podia 

votar Nr Nc

TREBALLA PER COMPTE PROPI (COM A AUTÒNOM/A O AMB 
CONTRACTACIÓ DE PERSONAL)
TREBALLA PER COMPTE PROPI PERÒ ACTUALMENT AMB ATURADA D’
ACTIVITAT
TREBALLA PER COMPTE D’ALTRI (COM ASSALARIAT/ADA)
COBRA JUBILACIÓ, PREJUBILACIÓ O PENSIÓ / INCAPACITACIÓ LABORAL
ESTÀ A L’ATUR (INCLOU ERO TOTAL)
TASQUES DE LA LLAR (NO REMUNERADES)
ESTUDIA
RENDISTA
NO CONTESTA

(809) (122) (139) (93) (44) (93) (135) (49) (55) (79)

12,3 7,3 13,7 5,1 18,6 17,4 14,8 11,0 11,4 13,5

,1 ,8 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

48,6 58,7 55,8 46,5 31,6 48,3 53,1 58,6 35,1 28,3
32,8 30,8 26,2 43,0 45,3 28,2 24,8 9,1 49,8 50,5
4,3 1,7 4,4 3,3 4,5 2,9 5,7 13,0 1,9 5,2
,7 ,0 ,0 ,0 ,0 2,0 ,8 4,0 ,0 1,3
,4 ,0 ,0 1,2 ,0 ,0 ,0 4,3 ,0 ,0
,6 ,8 ,0 1,0 ,0 ,0 ,7 ,0 1,8 1,2
,1 ,0 ,0 ,0 ,0 1,2 ,0 ,0 ,0 ,0

Z7.A/Z11.A. QUANTS TREBALLADORS TÉ?
-----
(BASE: LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR TREBALLA PER COMPTE PROPI)

(Recompte)
% Columna TOTAL

RECORD MUNICIPALS 2019

ERC BComú PSC Junts per 
Cat.

Altres / 
Blanc / Nul Abst No podia 

votar Nr Nc

NO TÉ TREBALLADORS/ES (AUTÒNOM/A)
DE 1 A 3 TREBALLADORS/ES
MÉS DE 3 TREBALLADORS/ES
NO CONTESTA

(101) (10) (19) (5) (8) (16) (20) (6) (6) (11)
65,7 50,8 67,5 100,0 51,6 48,9 68,6 100,0 83,1 63,9
15,2 28,7 14,9 ,0 10,9 13,0 22,5 ,0 ,0 20,5
17,4 20,5 17,6 ,0 37,5 38,1 8,9 ,0 16,9 ,0
1,7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 15,6

Z7.B/Z11.B. I QUINA ÉS LA PROFESSIÓ ACTUAL?
-----
(BASE: LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR TREBALLA PER COMPTE D'ALTRI)
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

RECORD MUNICIPALS 2019

ERC BComú PSC Junts per 
Cat.

Altres / 
Blanc / Nul Abst No podia 

votar Nr Nc

DIRECCIÓ / GERÈNCIA / EMPRESARI/A AMB MÉS DE 3 TREBALLADORS
PROFESSIONAL / TÈCNIC/A / COMANDAMENT INTERMEDI
PERSONAL ADMINISTRATIU D’OFICINA, SERVEIS, COMERCIALS
PERSONAL DEL SECTOR  DE RESTAURACIÓ, COMERÇ, SERVEIS 
PERSONALS, SEGURETAT
PERSONAL OBRER DE LA INDÚSTRIA I LA CONSTRUCCIÓ
NO CONTESTA

(392) (71) (78) (43) (14) (45) (71) (28) (19) (23)
3,0 4,4 2,9 4,3 ,0 ,0 3,1 5,5 4,0 ,0

45,8 43,7 51,0 49,9 43,7 65,5 35,3 30,3 59,4 29,5
24,1 42,2 22,7 16,5 34,9 20,5 15,1 7,3 26,5 34,5

18,5 7,0 15,7 20,3 ,0 9,5 32,3 50,0 ,0 22,3

7,6 1,4 7,7 9,0 21,4 4,5 12,7 3,5 10,1 9,1
1,0 1,3 ,0 ,0 ,0 ,0 1,5 3,4 ,0 4,7

Z7.A/Z7.B / Z11.A/Z11.B (RESUM). PROFESSIÓ ACTUAL DE LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR:
-----
(BASE: ACTUALMENT LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR TREBALLA)
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

RECORD MUNICIPALS 2019

ERC BComú PSC Junts per 
Cat.

Altres / 
Blanc / Nul Abst No podia 

votar Nr Nc

DIRECCIÓ / GERÈNCIA / EMPRESARI/A AMB MÉS DE 3 TREBALLADORS
AUTÒNOM/A / EMPRESARI/A AMB 3 O MENYS TREBALLADORS
PROFESSIONAL / TÈCNIC/A / COMANDAMENT INTERMEDI
PERSONAL ADMINISTRATIU D’OFICINA, SERVEIS, COMERCIALS
PERSONAL DEL SECTOR DE RESTAURACIÓ, COMERÇ, SERVEIS 
PERSONALS, SEGURETAT
PERSONAL OBRER DE LA INDÚSTRIA I LA CONSTRUCCIÓ
NO CONTESTA

(493) (81) (97) (48) (22) (61) (91) (34) (25) (34)
5,9 6,3 5,8 3,9 13,9 10,1 4,4 4,6 7,2 ,0

16,4 9,6 16,2 9,9 23,1 16,4 19,9 15,8 20,4 27,3
36,5 38,4 41,0 45,0 27,5 48,1 27,6 25,5 44,8 19,9
19,2 37,1 18,2 14,8 22,0 15,1 11,8 6,1 20,0 23,3

14,7 6,2 12,6 18,3 ,0 7,0 25,2 42,1 ,0 15,1

6,1 1,2 6,1 8,1 13,5 3,3 10,0 2,9 7,6 6,2
1,2 1,2 ,0 ,0 ,0 ,0 1,2 2,9 ,0 8,2
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BARÒMETRE DE BARCELONA - MAIG 2022
Entrevista telefònica amb suport informàtic (CATI) 

Z8.A/Z12.A. ABANS VOSTÈ M’HA DIT QUE ARA NO TREBALLA. ANTERIORMENT HAVIA TREBALLAT EN ALGUNA ACTIVITAT REMUNERADA...?
-----
(BASE: LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR JUBILADA/ATURADA/TASQUES DE LA LLAR)

(Recompte)
% Columna TOTAL

RECORD MUNICIPALS 2019

ERC BComú PSC Junts per 
Cat.

Altres / 
Blanc / Nul Abst No podia 

votar Nr Nc

PER COMPTE PROPI (EMPRESARI, AUTÒNOM/A)
PER COMPTE D’ALTRI (ASSALARIAT/ADA)
NO HA TREBALLAT MAI
NO CONTESTA

(312) (41) (42) (44) (22) (31) (44) (13) (30) (45)
15,2 9,0 16,0 9,3 18,3 21,7 18,9 15,7 20,0 13,3
78,1 91,0 76,8 90,7 68,1 71,7 71,8 60,2 76,7 76,4
3,2 ,0 ,0 ,0 4,5 3,4 7,0 7,6 3,3 6,4
3,5 ,0 7,2 ,0 9,1 3,1 2,3 16,6 ,0 3,8

Z8.B/Z12.B. QUANTS TREBALLADORS TENIA?
-----
(BASE: LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR TREBALLAVA PER COMPTE PROPI)

(Recompte)
% Columna TOTAL

RECORD MUNICIPALS 2019

ERC BComú PSC Junts per 
Cat.

Altres / 
Blanc / Nul Abst No podia 

votar Nr Nc

NO TENIA TREBALLADORS/ES (AUTÒNOM/A)
DE 1 A 3 TREBALLADORS/ES
MÉS DE 3 TREBALLADORS/ES

(48) (4) (7) (4) (4) (7) (8) (2) (6) (6)
44,2 ,0 28,9 74,7 ,0 57,8 61,5 100,0 50,8 33,8
31,1 26,5 42,2 ,0 51,5 42,2 25,5 ,0 16,3 49,4
24,6 73,5 28,9 25,3 48,5 ,0 13,0 ,0 32,9 16,8

Z8.C/Z12.C. I QUINA ERA LA SEVA PROFESSIÓ?
-----
(BASE: LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR TREBALLAVA PER COMPTE D'ALTRI)
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

RECORD MUNICIPALS 2019

ERC BComú PSC Junts per 
Cat.

Altres / 
Blanc / Nul Abst No podia 

votar Nr Nc

DIRECCIÓ / GERÈNCIA / EMPRESARI/A AMB MÉS DE 3 TREBALLADORS
PROFESSIONAL / TÈCNIC/A / COMANDAMENT INTERMEDI
PERSONAL ADMINISTRATIU D’OFICINA, SERVEIS, COMERCIALS
PERSONAL DEL SECTOR  DE RESTAURACIÓ, COMERÇ, SERVEIS 
PERSONALS, SEGURETAT
PERSONAL OBRER DE LA INDÚSTRIA I LA CONSTRUCCIÓ
NO CONTESTA

(243) (37) (32) (40) (15) (22) (32) (8) (23) (34)
4,1 2,5 ,0 7,4 14,1 4,2 3,2 ,0 ,0 5,8

32,1 35,9 37,2 27,1 19,3 36,5 25,7 30,8 35,2 35,4
27,6 43,4 25,8 22,1 45,7 18,8 18,6 12,7 13,0 37,7

23,2 10,6 24,7 28,3 14,1 21,8 40,8 46,5 34,4 6,0

11,9 7,7 12,3 15,1 6,8 18,7 11,7 ,0 8,8 15,0
1,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 10,1 8,6 ,0

Z8.A/Z8.B/Z8.C / Z12.A/Z12.B/Z12.C (RESUM). PROFESSIÓ ANTERIOR DE LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR:
-----
(BASE: ACTUALMENT LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR ÉS JUBILADA/ATURADA/TASQUES DE LA LLAR)
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

RECORD MUNICIPALS 2019

ERC BComú PSC Junts per 
Cat.

Altres / 
Blanc / Nul Abst No podia 

votar Nr Nc

DIRECCIÓ / GERÈNCIA / EMPRESARI/A AMB MÉS DE 3 TREBALLADORS
AUTÒNOM/A / EMPRESARI/A AMB 3 O MENYS TREBALLADORS
PROFESSIONAL / TÈCNIC/A / COMANDAMENT INTERMEDI
PERSONAL ADMINISTRATIU D’OFICINA, SERVEIS, COMERCIALS
PERSONAL DEL SECTOR  DE RESTAURACIÓ, COMERÇ, SERVEIS 
PERSONALS, SEGURETAT
PERSONAL OBRER DE LA INDÚSTRIA I LA CONSTRUCCIÓ
NO HA TREBALLAT MAI
NO CONTESTA

(312) (41) (42) (44) (22) (31) (44) (13) (30) (45)
6,9 8,9 4,6 9,0 18,5 3,0 4,7 ,0 6,6 6,6

11,5 2,4 11,4 6,9 9,4 21,7 16,5 15,7 13,4 11,1
25,0 32,7 28,6 24,5 13,1 26,2 18,5 18,5 27,0 27,1
21,6 39,5 19,8 20,1 31,1 13,5 13,4 7,6 10,0 28,8

18,1 9,6 19,0 25,7 9,6 15,6 29,3 28,0 26,4 4,6

9,3 7,0 9,4 13,7 4,6 13,4 8,4 ,0 6,8 11,5
3,2 ,0 ,0 ,0 4,5 3,4 7,0 7,6 3,3 6,4
4,4 ,0 7,2 ,0 9,1 3,1 2,3 22,6 6,6 3,8

Z13. QUANTES PERSONES VIUEN A CASA SEVA (COMPTANT-S’HI VOSTÈ)?

(Recompte)
% Columna TOTAL

RECORD MUNICIPALS 2019

ERC BComú PSC Junts per 
Cat.

Altres / 
Blanc / Nul Abst No podia 

votar Nr Nc

UNA
DOS
TRES
QUATRE O MÉS
NO CONTESTA

(809) (122) (139) (93) (44) (93) (135) (49) (55) (79)
15,5 19,2 17,8 13,1 9,1 13,6 11,4 6,3 25,1 20,5
37,5 32,7 38,8 44,8 35,8 32,9 38,8 37,8 30,0 43,4
21,8 18,2 24,4 16,2 25,6 27,0 21,8 30,1 24,1 14,1
24,1 30,0 18,9 23,7 27,3 26,5 28,0 23,4 19,0 17,4
1,1 ,0 ,0 2,2 2,2 ,0 ,0 2,4 1,8 4,6

(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)

TOTAL
RECORD MUNICIPALS 2019

ERC BComú PSC Junts per 
Cat.

Altres / 
Blanc / Nul Abst No podia 

votar Nr Nc

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(800) (122) (139) (91) (43) (93) (135) (48) (54) (75)
2,6 2,6 2,5 2,6 2,8 2,8 2,9 2,9 2,4 2,3
1,2 1,2 1,1 1,2 1,1 1,2 1,4 1,2 1,2 1,1
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BARÒMETRE DE BARCELONA - MAIG 2022
Entrevista telefònica amb suport informàtic (CATI) 

NIVELL SOCIOECONÒMIC

(Recompte)
% Columna TOTAL

RECORD MUNICIPALS 2019

ERC BComú PSC Junts per 
Cat.

Altres / 
Blanc / Nul Abst No podia 

votar Nr Nc

ALT
MITJÀ
BAIX

(809) (122) (139) (93) (44) (93) (135) (49) (55) (79)
13,6 10,6 13,9 9,6 25,0 18,4 15,2 10,3 14,4 9,0
73,8 83,1 75,9 76,4 61,5 71,2 66,7 73,0 66,0 81,1
12,6 6,4 10,2 14,1 13,5 10,4 18,1 16,7 19,5 9,9

TIPOLOGIA

(Recompte)
% Columna TOTAL

RECORD MUNICIPALS 2019

ERC BComú PSC Junts per 
Cat.

Altres / 
Blanc / Nul Abst No podia 

votar Nr Nc

ESP BAI DONA 65+
ESP BAI DONA <65
ESP BAI HOME
EST MIB DONA
EST MIB HOME
ESP MIT 65+
ESP MIT DONA <65
ESP MIT HOME <65
EST ALT
ESP ALT DONA
ESP ALT HOME

(809) (122) (139) (93) (44) (93) (135) (49) (55) (79)
1,9 ,0 1,5 5,6 4,5 ,0 2,0 ,0 1,8 2,7
2,6 1,7 2,2 3,1 2,4 5,9 4,1 ,0 1,8 ,0
7,5 4,7 6,5 5,3 6,6 4,5 9,5 12,5 15,9 7,2
1,8 ,0 1,3 ,0 ,0 1,1 7,0 5,2 ,0 ,0
4,8 ,0 ,7 ,0 ,0 ,0 15,2 31,1 ,0 2,6

18,1 20,4 10,3 22,5 20,2 17,3 9,7 4,2 23,1 42,2
23,7 38,0 31,5 18,1 26,2 27,2 14,1 15,4 9,5 21,2
26,0 24,7 32,1 35,8 15,2 25,6 23,0 21,2 33,5 15,2
1,3 ,0 1,5 ,0 ,0 ,0 5,3 ,0 2,0 ,0
8,0 7,1 8,9 3,2 15,9 10,5 7,0 6,6 7,0 9,0
4,3 3,5 3,5 6,4 9,0 7,8 2,9 3,7 5,4 ,0

Perfil dels barcelonins segons:
- Nacionalitat (espanyols, estrangers)
- Nivell socioeconòmic (alt, mitjà, mitjà-baix, baix)
- Sexe (home, dona)
- Edat (fins a 65 anys, de 65 anys i més)
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(BASE: ES POSICIONEN EN LES ESCALES)
	Taula de resultats

	Z1. RESPECTE A LES SEGÜENTS OPCIONS IDEOLÒGIQUES, DE QUINA SE SENT VOSTÈ MÉS PROPER/A?
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-----
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(BASE: SÓN LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR)
(BASE: ACTUALMENT SÓN JUBILATS/ATURATS/TASQUES DE LA LLAR)
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(ESPONTÀNIA)
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-----
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	Taula de resultats

	(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)
	Taula de resultats

	NIVELL SOCIOECONÒMIC
	Taula de resultats

	TIPOLOGIA
	Taula de resultats



